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SEDEŽ PODJETJA
MAREX d.o.o.

Gasilska cesta 27, 
1290 GrosupljeVSE ZA KROVSKA IN KLEPARSKA DELA
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NOVO, NOVO, NOVO
INDUSTRIJA IN KOVINARJI POZOR! 

PE BREŽICE PE KRANJ PE LJUBLJANA PE SLOVENJ GRADEC

PREDSTAVNIŠTVO TUJINA

MAREX ZAGREB d.o.o. 
Lavoslava Ružičke 1  

10000 Zagreb, Hrvatska

Tel.: + 385 1 6198 446 
Faks: + 385 1 6198 421

GSM: + 385 91 333 54 64

E-pošta: info@marex.com.hr

Centrala:    + 386 1 7888 357
Trgovina:   + 386 1 7888 350
Komerciala: + 386 590 70 233 
    + 386 590 70 231
Faks:    + 386 1 7888 358
E-pošta:    info@marex.si

5

Fast and easy to handle. 

The view of the workpiece is optimum, allowing you to cut 
along scribed lines, whether straight or curved, with precision. 
An integrated chip breaker allows you to pull the machine out 
of the workpiece at any time and restart the cut. This makes it 
the ideal tool for notching and interior cuts. 

Particular strengths:

  Distortion free, high quality cutting
  Ideal for interior cutouts and notching  
  Accurate starting and cutting
  Machine can be pulled out of the workpiece  

and restarted
  No setup adjustments required
  High cutting speed
  The right blade for every application:  

for straight cuts, curved cuts,  
stainless steel and spiral duct 

 Tool-free, fast cutter changes
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SEDE • HEAD OFFICE • SIEGE • HAUPTSITZ • SEDE: 

Via Giovanni XXIII, 2 - Fraz. Quarto Inferiore
40057 Granarolo Emilia - Bologna - Italy 
Tel. +39 - 0516009511 - TELEFAX +39 - 051767443 
Fax EXPORT +39 - 051768284 

DEPOSITO • WAREHOUSE • DEPOT • WARENLAGER • ALMACEN: 

20099 Sesto San Giovanni - Milano - Italy
Via Archimede, 8 
Tel. +39 - 022409634
TELEFAX +39 - 0226222279
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Pločevine v ploščah v različnih formatih ter kvalitetah:
   

- INOX PLOČEVINA (scotch brite, navadna, polirana,.... )

- POCINKANA PLOČEVINA (trakovi, plošče,...)

- HLADNO VALJANA (različne debeline, kvalitete,...)

- OSTALE PLOČEVINE (bakrena, aluminij, cinkotit, toplo valjana,...)

NA zalogi različne debeline ter formati..., nudimo tudi širok izbor blaga 
po naročilu v posebnih kvalitetah, dekorjih (npr. dekorativni inox linen,...) 
ter razrez po želji kupca (razrez v plošče ali trakove).  POKLIČITE NAS!

DODATNI PROGRAM:
- Širok izbor vtisnih matic ter kovic (pocikane, aluminij, inox)
- Stroji za krivljenje in razrez pločevine
- Ročno električno orodje Makita ter Trumph
- Ostala oprema in materiali po naročilu - pošljite povpraševanje!



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovane bralke in bralci,

pred vami je junijska številka Grosupeljskih odme-
vov, ki zaobsega pisanost dogodkov iz naše občine 
Grosuplje v zadnjih dveh mesecih, eden najbolj od-
mevnih in težko pričakovanih pa je bil prav gotovo 
ponovno odprtje Podružnične šole Kopanj.
Ob pogledu na lepo prenovljeno šolo je marsikomu 
zastal dih, da je Podružnična šola Kopanj ponovno 
odprla svoja vrata, pa so bili še posebno veseli tam-
kajšnji otroci. Zadnja dva meseca šolskega leta so 
tako že polnili nove šolske klopi v prenovljeni šoli, v mesecu septembru, z novim šol-
skim letom, pa bodo prostori šole še bolj zaživeli, pridružili se jim bodo tudi vrtčevski 
otroci.
Odprtje šole Kopanj je bil res slovesen dogodek, ki si ga bo marsikdo zapomnil. Poleg 
besed govornikov, ki so izražale hvaležnost, optimizem in vzpodbudo za naprej, so nas 
s svojim pevskim talentom in igro presenetili tudi tamkajšnji otroci.  
Tokratno številko zaznamuje še en večji dogodek, praznovanje občinskega praznika, 
dneva slovenske državnosti in 21 let samostojnosti Republike Slovenije. Ob praznova-
nju nas je slavnostno nagovoril župan dr. Peter Verlič, podeljena pa so bila nagrada in 
priznanja občine Grosuplje. Na tem mestu vsem občankam in občanom ob občinskem 
prazniku in dnevu državnosti iskreno čestitamo tudi iz uredništva Grosupeljskih od-
mevov.  
Drage bralke in dragi bralci, pred nami so poletni meseci, čas, ko si radi privoščimo 
zaslužen oddih na morju ali v gorah, odklopimo svoje misli od obveznosti vsakdana in 
si naberemo novih moči. Naj bo tako tudi tokrat.

Želim vam prijetno branje!
Jana Roštan

v. d. urednica Grosupeljskih odmevov

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 27. avgust na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Nagovor župana ob slavnostni seji
občinskega sveta občine Grosuplje
Spoštovani !

Odgovornost nas, ki smo danes na ključnih mestih v občini, je zaveza, da 
bomo naša poslanstva uresničevali v korist vseh občank in občanov naše 
grosupeljske občine. Ne potrebujemo delitev in ne potrebujemo ideoloških 
razhajanj. Morda smo ravno v našem občinskem svetu v tem mandatu 
prvič dokazali, da znamo in zmoremo pokazati veliko mero soglasja. Na 
tem mestu bi se rad zahvalil vsem občinskim svetnicam in svetnikom raz-
ličnih političnih barv za konstruktivno sodelovanje in podporo pri izva-
janju mojega programa za razvoj in prihodnost naše občine Grosuplje. 

V novem mandatu se tako lotevamo številnih nalog. Aktivno smo se lo-
tili dediščine prejšnjega mandata, reševanja velikega števila odklonjenih 
otrok v vrtcih ter prostorske stiske v osnovnih šolah. Z vrtci s koncesijo 
smo v enem letu dodatno sprejeli 112 otrok, ki bi sicer ostali brez varstva, kar pomeni isto, kot če bi zgradili nov vrtec. Maja smo 
slovesno predali namenu obnovljeno podružnično osnovno šolo na Kopanju. Za novo podružnično osnovno šolo Polica pa je 
bila izdelana prostorska preveritev nove šole. Naj še povem, da bomo do letošnjega prvega septembra obnovili notranjost stare 
osnovne šole na Adamičevi cesti. 

Na junijski seji občinskega sveta je bil sprejet prostorski načrt za ureditev centra Šmarja, kjer bo namesto starega pokopališča 
nastal lep in pietetno urejen spominski park, pred njim pa so predvideni poslovno stanovanjski objekti, pošta in zdravstvena 
postaja. Ker imamo vsa zemljišča že pridobljena, bomo v kratkem pričeli z iskanjem zasebnega investitorja. Izdelane so prve 
ideje širitve osnovne šole Šmarje, kar pomeni, da bomo lahko cilj samostojne osnovne šole  v Šmarju tudi pričeli uresničevati.   

V samem mestnem jedru Grosupljega, med železniško postajo in občino, pa nastaja projektni osnutek kulturno kongresnega 
centra s poslovno trgovskim delom ter sodobno parkirno hišo sistema parkiraj in se pelji z javnim prevozom. Projekt nosi naslov 
»Center Grosuplje«, naš cilj pa je, da bi v tem centru dobili sodobno kulturno dvorano. Obudili smo tudi načrte za ureditev 
upravnega trikotnika med sodiščem in staro upravno enoto. Prav tako je izdelana prostorska preveritev športnega parka Grosu-
plje, ki bo našel svoje mesto v bližini Sončnih dvorov. Pristojna ministrstva morajo predhodno potrditi občinski prostorski načrt. 
Upam, da bomo ta prepotrebni dokument sprejeli že letošnjega septembra. Dokument je pomemben tudi zaradi tega, ker prina-
ša celovito ureditev varstva pred poplavami na območju Grosupeljščice. Predvideni so ukrepi na samem vodotoku in gradnja za-
drževalnika Veliki potok. Po zagotovilih ministra za kmetijstvo in okolje so za te investicije predvidena sredstva vodnega sklada.

Lotili smo se tudi razreševanja perečih prometnih problemov. Začasno krožišče »Logo« že funkcionira, svojemu namenu je pre-
dano montažno krožišče »Pod gozdom«, kar olajšuje  vključevanje v promet predvsem stanovalcem Sončnih dvorov, končano 
pa je tudi krožišče na Cikavi »Pri Fortuni« tik pred priključkom na avtocesto. Preostane nam še krožišče pred občino, ki pa ga 
bomo pričeli graditi prihodnje leto, saj moramo prej urediti lastništvo zemljišč. Za varnost pešcev iz Sončnih dvorov je sedaj 
poskrbljeno tudi z novim pločnikom in javno razsvetljavo na Kadunčevi cesti.   

Naj še omenim, da je v zaključni fazi postopek priprave vloge za evropska kohezijska sredstva za modernizacijo kanalizacijskega 
omrežja v naši občini. Računamo, da bo teh sredstev preko 14 mio evrov, približno za enoletni občinski proračun, z njimi pa 
bomo lahko v naslednjih letih nadgradili obstoječo čistilno napravo, povezovalne kanalizacijske vode in dokončali kanalizacijski 
sistem v KS Šmarje – Sap. Čakamo samo še odločbo o dodelitvi sredstev, medtem ko Ministrstvo za okolje na sam projekt nima 
več nobenih vsebinskih pripomb.

V občini mislimo zeleno. Naše geslo je »iz bele Ljubljane v zeleno Grosuplje«, kamor se lahko pripeljemo kot prvi izmed pri-
mestnih občin z javnim potniškim prometom, mestno linijo 3G, po dostopnih cenah. Obljubljeno je tudi, da bi na grosupeljski 
avtobusni postaji dobili urbanomat in prikazovalnik prihodov avtobusov. Že predvidoma septembra bo linija tekla tudi ob cesti 
Ob Grosupeljščici, kjer bo imela dve novi postajališči pri Domu starejših občanov in pri Domu obrtnikov, tisti, ki pa ste se po ulici 
Ob Grosupeljščici sprehodili zvečer, pa ste lahko opazili, da je v celoti prav lepo razsvetljena.  Zelena je postala tudi naša Osnov-
na šola Brinje, ki od spomladi letos v električno omrežje oddaja pol megavata električne energije s strehe šole s pomočjo sonca. 

Lahko tudi povem, da se pričenja izgradnja optičnega omrežja v naši občini, in sicer najprej v krajevnih skupnostih, ki so bile 
dosedaj prikrajšane za sodobno storitev, in sicer v KS Polica in Šentjurij, delno pa je širitev predvidena tud v KS Šmarje - Sap. 
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Občinski proračun za letos in prihodnje leto je sprejet. Občinski svet ga je sprejel skoraj soglasno. Pri obrazložitvi proračuna sem 
večkrat poudaril, da je proračun varčevalen, hkrati pa tudi investicijsko naravnan. Upamo, da bo rez, ki različnim občinskim 
proračunskim uporabnikom jemlje v skupnem okoli dva milijona evrov na letni ravni, vzdržal zmanjšane prilive v občinski 
proračun. 
 
Kljub temu pa se po dolgoletnem zastoju na področju vlaganj v naši občini vse zastavljene investicije odvijajo po planu. Vsi 
skupaj to najbolj občutimo zlasti po prekopanih ulicah in cestnih zaporah, kar nam sicer ni najbolj všeč, vendar verjamem, da 
delite z menoj razumevanje in potrpljenje, saj to pomeni, da se v naši občini dela.  
 
Veliko je še projektov, morda sem katerega tudi izpustil, vendar ne namenoma, kar pa želim še posebej poudariti, projekti brez 
nas ne pomenijo ničesar. Tako kot smo pred dvajsetimi leti enotno gradili samostojno Slovenijo, si zato iskreno želim, da bi eno-
tno gradili našo prihodnost v naši občini.

Naj bo to, kar bomo dobrega storili v prihodnje za našo občino, najboljši spomin na preteklost in naša zahvala rodovom, ki so 
nam to omogočili.     

Iskrene čestitke ob občinskem in državnem prazniku, dnevu državnosti. Ker se bliža čas počitnic, želim vsem, da bi si v teh po-
letnih mesecih lahko tudi odpočili in nabrali novih moči do jeseni.

Srečno!

Dr. Peter Verlič, 
župan občine Grosuplje

Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje v počastitev občinskega praznika, dneva slovenske državnosti 
in 21- letnice samostojnosti Republike Slovenije, se je odvila v sredo, 20. junija 2012, v Kulturnem domu Grosuplje. 
Slavnostnemu nagovoru župana dr. Petra Verliča je sledila podelitev priznanj in nagrade Občine Grosuplje. Priznanje 
Občine Grosuplje z bronastim znakom je prejel otroški pevski zbor adamčki, priznanje Občine Grosuplje s srebrnim 
znakom je prejel Jožef Krašovec, priznanje Občine Grosuplje z zlatim znakom je prejelo Prostovoljno gasilsko 
društvo Št. Jurij, najvišje priznanje, nagrado Občine Grosupljez zlatim znakom pa je prejela Štefka Zaviršek.
Na prireditvi so nastopili Ženski pevski zbor Biser, učenci podružnične šole Louisa adamiča Kopanj in Pihalni 
orkester Glasbene šole Grosuplje. Program je povezovala Ksenija Rebeka matković, seji pa je sledila pogostitev ter 
prijetno druženje pred Kulturnim domom.

Slavnostna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje 
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Nagrado občine Grosuplje se podeli Štefki Zaviršek
Gospa Štefka Zaviršek, ki sicer izhaja iz Polhovega Gradca, je leta 
1981 diplomirala na Medicinski fakulteti v Ljubljani in postala 
zdravnica splošne medicine, nato pa je opravila še podiplomski 
tečaj zdravstvenega varstva otrok in mladine. Najprej je službo-
vala v Logatcu, po poroki leta 1988 pa se je leta 1990 preselila 
v Brezje pri Grosupljem ter se leta 1995 kot otroška zdravnica 
zaposlila v Zdravstvenem domu Grosuplje. Je žena ter mati dveh 
deklet in enega fanta.
Komaj so se vsi trije otroci izvili iz plenic, se je ga. Štefka priklju-
čila Mešanemu cerkvenemu pevskemu zboru Zgodnja danica, v 
katerem prepeva že poldrugo desetletje. Ob petju v zboru, delu 
v službi ter ob svojih otrocih je spoznavala, da malčki, otroci in 
mladostniki za svoj razvoj potrebujejo spodbudo in motivacijo. 
Tako se je nekako našel tudi čas za pripravo miklavževanj, prire-
ditev ob materinskih dnevih in božičnic ter za organizacijo orato-
rijev in animatorstvo na njih. Svoje organizatorske izkušnje, zna-

nje, vztrajnost in potrpljenje je tudi preko vodenja birmanskih 
skupin in šole za zakon prenašala na mlade.
Gospa Štefka Zaviršek je ustanovna članica Kulturnega društva 
sv. Mihaela Grosuplje, članica upravnega odbora društva ter ak-
tivna članica njegove zborovske, gledališke in literarne sekcije. 
Tako poje tudi v Pevskem zboru KD sv. Mihaela; v predstavah 
Veriga in Miklova Zala pa je odigrala vidni vlogi. Nepogrešljiv 
je bil njen recitatorski prispevek v literarnih večerih o Benečiji, 
Čebranskem, Porabju, Mihaeli Zajc-Jarc, Ludvetu Potokarju …
Gospa Zaviršek je že vrsto let aktivna članica Župnijskega pasto-
ralnega sveta v župniji Grosuplje in bralka beril; poleg tega pa je 
tudi tajnica Dekanijskega pastoralnega sveta ter dejavna članica 
Škofijskega urada za družino.
Kot otroška zdravnica in posledično dobra poznavalka razmer v 
družinah na področju občine Grosuplje je ga. Zaviršek že vrsto 
let dosledna in stroga članica Komisije za sprejem otrok v VVZ 
Kekec Grosuplje, je članica Iniciative za družino in pravice otrok 
in verjetno bi se našlo še kakšno področje, na katerem ga. Štefka 
Zaviršek deluje.

Priznanje občine Grosuplje z zlatim znakom se 
podeli PGD Št. Jurij
Prostovoljno gasilsko društvo Št. Jurij, ki bo v letu 2012 praznovalo 
110-letnico svojega delovanja, operativno pokriva 10 okoliških vasi, 
v katerih biva med 1200 in 1300 prebivalcev.
Šentjurci so svoje gasilsko društvo ustanovili že leta 1902, v obdobju 
pred 1. svetovno vojno se je število članov gibalo med 25 in 40, danes 
pa PGD Št. Jurij šteje 134 članic in članov.
Društvo ima ambiciozno zastavljeno delo z mladimi ter smele načr-
te na področju posodabljanja opreme, izobraževanja in tekmovalne 
dejavnosti.
Priznanje prejme za 110-letno uspešno delovanje in vzpodbudo za 
delo v prihodnje.

Priznanje občine Grosuplje s srebrnim znakom se po-
deli Jožefu Krašovcu
Gospod Jožef Krašovec si že dolga leta prizadeva za širši razvoj lokalne 
skupnosti Škocjan, ki je del občine Grosuplje. Sam je tudi predsednik 
Krajevne skupnosti Škocjan že več kot 12 let in aktiven član lokalnega 
kulturnega društva. 
Veliko osebnega prizadevanja je vložil v praznovanja 500. obletnice roj-
stva Primoža Trubarja. Sodeloval je pri organizaciji prireditve ob poča-
stitvi obletnice rojstva ter je kot član izjemno aktivnega Kulturnega dru-
štva Škocjan pri gradnji spomenika v spominskem parku pred cerkvijo, 
posvečenega Primožu Trubarju.
Enako prizadevno je sodeloval pri obnovi starega perišča v Velikih Li-
pljenah. Osebno se je zavzel za ureditev prostorov krajevne skupnosti in 
prostorov lokalnega društva. Obenem sodeluje pri organizaciji raznih 
srečanj, med drugim aktivno vsako leto pri organizaciji prireditev Stati 
inu obstati in mednarodnih srečanj Škocjanov. Prav tako je opazen nje-
gov delež pri izdaji knjige Škocjani in cerkve sv. Kanciiana.
Kot prizadeven član lokalne skupnosti je tudi član upravnega odbora 
Leader las, ki skrbi za razvoj podeželja in deluje na področju petih občin.

Priznanje občine Grosuplje z bronastim znakom se 
podeli Otroškemu pevskemu zboru
Adamčki OŠ Louisa Adamiča Grosuplje
Otroški pevski zbor Adamčki OŠ Louisa Adamiča Grosuplje so-
deluje na območnih revijah v organizaciji Javnega sklada Republi-
ke Slovenije za kulturne dejavnosti od leta 2009. 
Že od samega začetka so strokovne spremljevalke opazile velik 
prispevek zborovodkinje Andreje Bolkovič, ki je s svojo veščo 
roko, predvsem pa z ljubeznijo do glasbe ter s svojim strokovnim 
pedagoškim znanjem izvabila iz mladih grl kvalitetne glasove.
Pevci izžarevajo veselje do prepevanja in nastopajo tako na ob-
močnem, regijskem in državnem nivoju, kjer so prejeli že mnoga 
najvišja priznanja.

Jana Roštan
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11. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje se je odvila v sredo, 16. maja 2012, v prenovljenih prostorih 
Osnovne šole Louisa adamiča Grosuplje, Podružnične šole Kopanj. Na tokratni seji so svetniki potrdili mandat 
nadomestnemu članu Občinskega sveta Občine Grosuplje, občinski svetnik je postal Janez mervič, dr. med.

Poročilo 11. redne seje 
Občinskega sveta Občine Grosuplje 

Sklep o potrditvi mandata 
nadomestnemu članu 
Občinskega sveta

Član občinskega sveta za preostanek 
mandatne dobe 2010-2014 je postal Janez 
Mervič, dr. med. Sedanji član občinskega 
sveta, Dušan Hočevar, je namreč zaradi 
nezdružljivosti funkcije podal odstopno 
izjavo, dne 30. marca 2012, zato mu je 
mandat občinskega svetnika prenehal. 
Občinska volilna komisija je tako sprejela 
ugotovitveni sklep, da je mandat občin-
skega svetnika za preostanek mandatne 
dobe 2010-2014 prešel na naslednjega 
kandidata z liste SDS, Janeza Merviča.

Sklep o prenehanju funkcije 
in imenovanju člana Komisije 
za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja in 
Sklep o prenehanju funkcije 
in imenovanju člana Odbora 
za prostor, komunalno 
infrastrukturo in ekologijo

Za člana Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja je bil imenovan 
Mihael Hočevar, za članico Odbora za 
prostor, komunalno infrastrukturo in 
ekologijo pa je bila imenovana Urša 
Leah Predalič. Dušanu Hočevarju sta 
namreč zaradi nezdružljivosti funkcije 
z delom v občinski upravi na podlagi 
zakona in odstopne izjave, dne 30. marca 
2012,  prenehali funkciji tako člana 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja kot tudi člana Odbora 
za prostor, komunalno infrastrukturo 
in ekologijo, zaradi česar je bilo za 
preostanek mandatnega obdobja 
potrebno imenovati nova člana komisije 
in odbora.

Sklep o imenovanju 
predstavnika Občine Grosuplje 
v svet javnega socialno 
varstvenega zavoda Dom 
starejših občanov Grosuplje

V nadaljevanju seje je bil za predstavnika 
Občine Grosuplje v svet javnega socialno 
varstvenega zavoda Doma starejših 
občanov Grosuplje imenovan Marjan 
Jakopin. Sedanjemu predstavniku 
Občine Grosuplje, Mihaelu Kaduncu, 
bo v začetku julija 2012 potekel štiriletni 
mandat..

Mnenje h kandidaturi za 
ravnatelja vzgojno varstvenega 
zavoda Kekec Grosuplje (2 
mnenji) in Mnenje h kandidaturi 
za ravnatelja javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda 
Glasbena šola  Grosuplje

Pod 6. in 7. točko dnevnega reda so občin-
ski svetniki sprejeli pozitivno mnenje h 

kandidaturi Majde Fajdiga in Darje Zorec 
za ravnateljico vzgojno varstvenega zavo-
da Kekec Grosuplje in pozitivno mnenje 
h kandidaturi Deana Teliča Zavašnika za 
ravnatelja javnega vzgojno izobraževalne-
ga zavoda Glasbena šola Grosuplje.

V skladu s 53.a členom Zakona o organi-
zaciji in financiranju vzgoje in izobraže-
vanja (Uradni list RS, št. 16/07 – UPB5, 
36/08, 58/09 in 20/11) si mora namreč 
svet zavoda pred odločitvijo o izbiri kan-
didata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki 
izpolnjujejo pogoje, pridobiti tudi mne-
nje lokalne skupnosti, na območju katere 
imata vrtec in šola sedež.

Video posnetke sej si lahko ogledate na 
www.grosuplje.si.

Jana Roštan
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V četrtek, 14. junija 2012, se je v prostorih Družbenega doma Grosuplje odvila 12. redna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje. Osrednja in najpomembnejša točka dnevnega reda je bila zagotovo Predlog občinskega 
podrobnega prostorskega načrta Šmarje-Staro pokopališče, ki je bil od vseh 22 prisotnih svetnikov soglasno sprejet. 

Poročilo 12. redne seje 
Občinskega sveta Občine Grosuplje 

Sklep o določitvi cene programov 
vzgoje in izobraževanja v 
zasebnem vrtcu s  koncesijo 
Kobacaj Grosuplje
Občinski svetniki so na 12. redni seji Ob-
činskega sveta Občine Grosuplje sprejeli 
ceno vzgojno-varstvenih storitev za dru-
go starostno skupino otrok v zasebnem 
vrtcu s koncesijo Kobacaj Grosuplje v 
višini 429,03 EUR. Zasebni vrtec Koba-
caj posluje s koncesijo Občine Grosu-
plje, zato je moral Občinski svet Občine 
Grosuplje, glede na zakonska določila, 
sprejeti ceno vzgojno-varstvenih storitev 
za drugo starostno skupino otrok v tem 
vrtcu, ki je sicer izračunana po predpisani 
metodologiji.

Občinski podrobni prostorski 
načrt Šmarje-Staro pokopališče
Podtretjo točko dnevnega reda so občin-
ski svetniki soglasno sprejeli Občinski 
podrobni prostorski načrt Šmarje-Sta-
ro pokopališče. Z OPPN Šmarje-Staro 
pokopališče se urejata dve pomembni 
vsebini v osrednjem delu naselja Šmarje 
- Sap. To je ureditev Starega pokopališča 
po pretečeni dobi mirovanja in izgradnja 
poslovno-stanovanjskega kompleksa na 
praznem zemljišču med območjem Sta-
rega pokopališča in Ljubljansko cesto. 
OPPN Šmarje-Staro pokopališče ureja 
pomembne nove vsebine v naselju Šmar-
je-Sap, to je oblikovanje središča, javni 
program v objektih ter ureditev zunanjih 
večnamenskih površin.

Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda 
Vzgojno-varstveni zavod Kekec 
Grosuplje
Pod četrto točko dnevnega reda so sve-
tniki sprejeli Odlok o spremembah in do-
polnitvah Odloka o ustanovitvi  javnega 
zavoda Vzgojno-varstveni zavod Kekec 
Grosuplje. S 1. septembrom bo tako zače-
la delovati nova enota Vzgojno-varstve-

nega zavoda Kekec Grosuplje, ki se ime-
nuje Trobentica, na novo pa bo sprejetih 
za en oddelek otrok.

Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi  javnega zavoda 
Vzgojno-varstveni zavod Kekec Grosu-
plje namreč opredeljuje vrtec na Kopanju 
kot novo enoto v sestavi VVZ Kekec Gro-
suplje. Poleg enot Kekec, Tinkara, Rožle, 
Pika, Kosobrin, Pastirček, Zvonček in 
Mojca po novem sodi v sestavo VVZ Ke-
kec Grosuplje tudi enota Trobentica.

Sklep o podelitvi nagrade in pri-
znanj občine Grosuplje za leto 2012
Občinski svetniki so sprejeli sklep o dobitni-
kih nagrad in priznanj za posamezno leto po 
postopku, določenem v Odloku o nagradah 
in priznanjih občine Grosuplje, ki se podeli-
jo ob občinskem prazniku, 25. junija.
Občinski svet je sprejel, da nagrado obči-
ne Grosuplje prejme Štefka Zaviršek, pri-
znanje občine Grosuplje z zlatim znakom 
PGD Št. Jurij,  priznanje občine Grosu-
plje s srebrnim znakom Jožef Krašovec, 
priznanje občine Grosuplje z bronastim 
znakom pa otroški pevski zbor Adamčki.

Sklep o prenehanju funkcije in 
imenovanju člana Odbora za 
mednarodno sodelovanje
Za člana Odbora za mednarodno sodelo-
vanje je bil pod naslednjo točko dnevnega 
reda imenovan Klemen Marinčič. Člani-
ci Odbora za mednarodno sodelovanje 
Jani Roštan je namreč zaradi nezdružlji-
vosti funkcije z delom v občinski upra-
vi na podlagi zakona in odstopne izjave 
s funkcije članice odbora, z dne 3. maja 
2012, prenehala funkcija članice, zaradi 
česar je bilo potrebno imenovati novega 
člana odbora za preostanek mandatnega 
obdobja.

Sklep o imenovanju predstavnika 
ustanovitelja v svet javnega za-
voda Mestna knjižnica Grosuplje

Pod 7. točko dnevnega reda je bila za 
predstavnika ustanovitelja v svet javne-
ga zavoda Mestne knjižnice Grosuplje 
imenovana Marija Mišmaš Pintar. Mari-
ja Mišmaš Pintar je bila sicer že do sedaj 
predstavnica ustanovitelja v svetu javne-
ga zavoda, v začetku septembra 2012 bi ji 
potekel mandat, vendar pa so jo svetniki 
za predstavnico ustanovitelja v svetu jav-
nega zavoda Mestna knjižnica Grosuplje 
imenovali tudi za naslednje štiriletno 
mandatno obdobje.

Sklep o potrditvi cenika novinar-
skega in ostalega dela za lokalni 
časopis Grosupeljski odmevi in 
Sklep o potrditvi cenika oglaševa-
nja v časopisu Grosupeljski odmevi
Cenik novinarskega in ostalega dela je 
Občinski svet nazadnje sprejel leta 2001. 
Cenik je bil nepregleden in zastarel, zato 
so pripravili nov predlog cenika novinar-
skega in ostalega dela, ki natančno in pre-
gledno opredeljuje vrednotenje posame-
znega dela za lokalni časopis Grosupeljski 
odmevi.
Cenik oglaševanja je bil nazadnje sprejet 
leta 2002. Z novo zasnovo časopisa se je 
na novo opredelil tudi način oglaševanja 
v lokalnem časopisu in velikost posame-
znih oglasov, zato je bilo potrebno spre-
jeti tudi nov cenik oglaševanja, hkrati pa 
tudi nov cenik osmrtnic, ki se jih je izloči-
lo iz cenika, ki je veljal za oglase.

Sklep o ukinitvi statusa grajene-
ga javnega dobra na zemljiščih 
parc. št. 194/9 in parc. št. 2160/10, 
obe k.o. Ponova vas
V okviru 10. točke dnevnega reda so 
svetniki obravnavali in sprejeli Sklep o 
ukinitvi statusa grajenega javnega dobra 
na zemljiščih parc. št. 194/9 in parc. št. 
2160/10, obe k.o. Ponova vas.

Video posnetke sej si lahko ogledate 
nawww.grosuplje.si. 

Jana Roštan
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V sredo, 16. maja 2012, je svoja vrata odprla prenovljena Osnovna šola Louisa adamiča Grosuplje, Podružnična 
šola Kopanj. Slovesnosti so se med številnimi gosti udeležili državni sekretar na ministrstvu za izobraževanje, 
znanost, kulturo in šport aleksander Zorn, generalni sekretar Vlade RS dr. Božo Predalič, namestnica generalnega 
sekretarja Vlade RS mag. Janja Garvas Hočevar, poslanec Državnega zbora mag. andrej Šircelj, župan dr. Peter 
Verlič, v.d. direktor občinske uprave Dušan Hočevar, predsednik uprave podjetja ImOS Branko Kastelic, direktor 
podjetja ImOS mitja majnik, ravnateljica Osnovne šole Louisa adamiča Grosuplje Janja Zupančič, ravnateljica VVZ 
Kekec Grosuplje majda Fajdiga, župan občine Škofljica Ivan Jordan, podžupan občine Škofljica Boris Zupančič, 
podžupan občine Ivančna Gorica Tomaž Smole in več občinskih svetnic in svetnikov Občine Grosuplje.

Otvoritev Podružnične šole Kopanj

Prisrčno dobrodošlico na Radenskem po-
lju, na Kopanju, kjer smo bili priča težko 
pričakovanemu odprtju prenovljene šol-
ske stavbe, je izrekla ravnateljica Osnov-
ne šole Louisa Adamiča Grosuplje Janja 
Zupančič. Kot je dejala, šolske začetke 
običajno povezujemo z jesenjo, a letos 
se je napeto pričakovanje izpolnilo spo-
mladi, ko je šolska vrata na široko odprla 
temeljito polepšana stavba, kjer smo se 
zbrali, in nas je povabila v svoje moderno, 
a domačno zavetje.

Hiša učenosti združuje skoraj 150-letno 
tradicijo šolstva najmanjše enote Osnov-
ne šole Louisa Adamiča Grosuplje. Kot je 
v nadaljevanju povedala ravnateljica Janja 
Zupančič, šola na podeželju predstavlja 
pomembno gibalo življenja, razvoja kraja 
in tudi ohranjanja dediščine, je prostor 
povezovanja in živahno medgeneracijsko 
vozlišče. S sodobno opremo in prostori 
pomeni kopanjska podružnica izjemno 
pridobitev ne le za ožji šolski okoliš, tem-
več za celotno šolo in občino. Prenovlje-
na stavba pa ne bo v svoje okrilje sprejela 
le šolskih temveč tudi predšolske otroke, 
vsakodnevni živžav bodo namreč pope-
strili otroci vrtca Kekec Grosuplje, enota 
Trobentica.

Ravnateljica Janja Zupan-
čič je ob tej priložnosti 
posebno zahvalo iz-
rekla županu dr. 
Petru Verliču 
in v.d. direk-
torju občinske 
uprave Duša-
nu Hočevarju 
za v aktualnih 
razmerah globo-
kega spoštovanja 
vredno odločitev o 
izvedbi investicije, Mir-

jam Pavšek za strokovno vodenje projek-
ta, arhitektu Matiji Tomoriju, izvajalcu 
del podjetju IMOS ter vsem podizvajal-
cem, Krajevni skupnosti Račna, članom 
PGD Račna, številnim podjetjem in posa-
meznikom, krajanom, staršem, delavcem 
šole in otrokom.
Župan dr. Peter Verlič je v svojem go-
voru poudaril, da je ta dan res vesel in 
prešeren dan. Dr. France Prešeren, naš 
veliki pesnik, je tu na Kopanju kot mlad 

deček spoznaval skrivnosti učenja. 
Ne bi mogli storiti več, kot 

da smo s prenovlje-
no osnovno šolo 

zagotovili po-
goje za delo 
in učenje 
sedanjim in 
novim ge-
neraci jam 
otrok, Ko-

panju pa po-
darili prelep 

objekt, na ka-
terega smo lahko 

ponosni.

Zelo je vesel, da je prišlo do te pridobitve, 
in kot je še dodal, bomo v naši občini še 
naprej gradili, imeli in ohranjali podru-
žnične šole. Nadaljevali bomo s podru-
žnično šolo na Polici, podružnično šolo 
v Šmarju-Sapu, sledila pa bo še šola na 
Tovarniški.

Slavnostnemu govorniku, državnemu 
sekretarju na Ministrstvu za izobraževa-
nje, znanost, kulturo in šport Aleksandru 
Zornu pa se je zdel tokratni dogodek eno-
stavno pretresljiv, takšnega praznovanja 
namreč v mestih ni več. Podružnične šole 
so izjemno pomembne in kot je še dejal, 
so tudi na ministrstvu mnenja, da jih je 
nujno potrebno ohraniti, brez njih na-
mreč ni duše v vaseh.

Na prireditvi so nastopili otroci vrtca Ke-
kec in otroci Podružnične šole Kopanj, 
program je povezovala Ksenija Rebeka 
Matković. Ob koncu prireditve pa nas je 
skozi nove prostore popeljala vodja Po-
družnične šole Kopanj Lidija Čepe.

Jana Roštan
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V petek, 11. maja 2012, sta župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar v mestni knjižnici 
Grosuplje sprejela evropskega poslanca dr. milana Zvera. 

Obisk evropskega poslanca 
dr. Milana Zvera v občini Grosuplje

Ob obisku sta dr. Milana Zvera seznanila z nekaterimi stati-
stičnimi podatki ter s turističnimi in drugimi zanimivostmi 
občine Grosuplje, v nadaljevanju pa je beseda tekla predvsem o 
razvojnih projektih Občine Grosuplje. Ob tem sta evropskemu 
poslancu predstavila številne tekoče in že zaključene projekte. 
Teh je veliko predvsem na področju cestne infrastrukture, šol-
stva, zdravstva, velja pa izpostaviti t. i. Center ob Taborski in 
Športni park Grosuplje.
Srečanju so prisostvovale tudi občinska svetnica Mojca Glo-
bokar Anžlovar, soproga direktorja občinske uprave Dušana 
Hočevarja mag. Janja Garvas Hočevar in direktorica Mestne 
knjižnice Grosuplje Roža Kek, ki je vsem prisotnim knjižnico 
in Koščakovo sobo tudi razkazala.    

Jana Roštan
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Obisk ministrice Ljudmile Novak

Frančiška Trontelj in Anna Gerželj 
praznovali visok jubilej

V sredo, 13. junija 2012, je občinsko hišo obiskala ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Ljudmila 
Novak. Župan dr. Peter Verlič je ministrici sprva na kratko predstavil našo občino, za tem nekatere uspešno 
zaključene projekte, podrobnejša pa je bila predstavitev tistih projektov, ki so trenutno najbolj aktualni. 

Župan dr. Peter Verlič in predsednik Društva upokojencev Grosuplje Drago andročec sta v mesecu maju 
obiskala gospo Frančiško Trontelj iz Brvac, ki je dopolnila okroglih 100 let ingospo anno Gerželj iz Grosupljega, 
našo najstarejšo občanko, ki pa je v mesecu maju praznovala že svoj 102. rojstni dan.

Gre za t.i. center Šmarja-Sapa, kjer bo 
pred starim pokopališčem nastal lep cen-
ter s trgom, stanovanjsko-storitvenim 
objektom, pošto, zdravstveno postajo, 
staro pokopališče pa se bo preuredilo v 
spominski park, in center ob Taborski v 
Grosupljem, kjer naj bi nastal nov poslov-
no storitveno-stanovanjski center z novo 
kulturno dvorano in parkirno hišo po 
sistemu P + R in Športni park Grosuplje, 
kjer pa bodo svoje mesto našli številni 
športni objekti.
Srečanju sta prisostvovala tudi predstav-
nica Urada za Slovence v zamejstvu in po 
svetu dr. Breda Mulec in občinski svetnik 
Matjaž Trontelj.

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič in predsednik Društva upokojencev Grosuplje Drago Andročec sta slavljenkama ob praznovanju visokega 
jubileja iskreno čestitala ter njima zaželela veliko osebne sreče, predvsem pa zdravja.

Jana Roštan
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17. vseslovensko srečanje ljubiteljev 
starodobnih vozil Škofljica

Sestanek s predstavniki 
Prometno tehniškega inštituta

Oldtimerclub Škofljica je v soboto, 19. maja 2012, organiziral že 17. vseslovensko srečanje starodobnikov.

Župan dr. Peter Verlič, v.d. direktor občinske uprave Dušan Hočevar in vodja urada za prostor miha Simončič 
so se v četrtek, 19. aprila 2012, sestali s predstavniki Prometno tehniškega inštituta, ki deluje v okviru Fakultete 
za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani.

Pot karavane se je pričela v dopoldan-
skem času na Škofljici, popoldne pa na-
redila kratek postanek na Kolodvorski 
cesti v Grosupljem, kjer je ljubitelje sta-
rodobnih vozil pozdravil in jim izrekel 
dobrodošlico v naši občini župan dr. 
Peter Verlič.

V Grosuplje so se s starodobnimi vozili 
pripeljali in vse zbrane pozdravili tudi 
župan občine Škofljica Ivan Jordan, 
župan občine Horjul Janko Jazbec in 
predsednik Oldtimercluba Škofljica 
Franc Gruden. Z glasbeno točko pa 
nas je presenetil in še popestril dogaja-
nje na Kolodvorski cesti pevec skupine 
Rok'n'band Rok Ferengja, ki je tudi sam 
lastnik oldtimerja in član Oldtimerclu-
ba Škofljica.

Jana Roštan

Sestanek je potekal na temo uredi-
tve mirujočega prometa oz. parki-
rišč v občini Grosuplje. V ta namen 
bo izvedena tudi prometna študija 
občine Grosuplje. Za potrebe pro-
metne študije so si tako že v sklopu 
sestanka ogledali parkirišča na lo-
kacijah Zdravstvenega doma Gro-
suplje, tržnice Grosuplje, Vzgojno 
varstvenega zavoda Kekec Grosu-
plje, Osnovne šole Louisa Adami-
ča Grosuplje in parkirišča v sklopu 
Adamičeve ceste.

Jana Roštan
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Župan dr. Peter Verlič in v.d. direktorja 
občinske uprave Dušan Hočevar 
obiskala vojašnico v Grosupljem

Okrogla miza »Skupna kmetijska politika 
od leta 2014 do leta 2020«

Župan dr. Peter Verlič in v.d. direktorja občinske 
uprave Dušan Hočevar sta v ponedeljek, 18. junija 
2012, obiskala vojašnico v Grosupljem. Pripadniki 
Slovenskem vojske so županu in v. d. direktorju 
občinske uprave predstavili njihovo poslanstvo in 
naloge ter njima razkazali nekatere vsebine objekta.

V petek, 4. maja 2012, se je v Družbenem domu Grosuplje odvila okrogla miza z 
naslovom Skupna kmetijska politika od leta 2014 do leta 2020. Na okrogli mizi je 
sodeloval tudi minister za kmetijstvo in okolje Franc Bogovič.

Ogledala sta si muzej enote v vojašnici, predstavili pa so njima 
tudi projekt »HyMIV – Sistem gorivnih celic kot pomožni vir 
energije za zagotavljanje avtonomnosti vojaških vozil«. Gre za 
razvojno-raziskovalni projekt s področja alternativne energet-
ske oskrbe sil Slovenske vojske.

Jana Roštan

Zbrane v Družbenem domu je uvodoma pozdravil župan dr. Pe-
ter Verlič in jim zaželel dobrodošlico v naši občini. Naša občina 
ima 19.000 prebivalcev in skupno površino 134 km2, od tega je 
velika večina kmetijskih in gozdnih površin. Zato ne čudi, da 
imamo v grbu poleg rdeče tudi zeleno barvo. Zeleno pa želimo 
peljati našo občino tudi v prihodnje. Župan je ob tem omenil že 
izpeljane projekte, kot so mestni avtobus 3G, ki povezuje Lju-
bljano z Grosupljem, namestitev sončne elektrarne na Osnovni 
šoli Brinje Grosuplje in postavitev prve elektro črpalke.

Župan se je v nadaljevanju osre-
dotočil na kmetijstvo, ki je ena 
tistih panog, ki so ob poplavi 
mnogih potreb kar nekoliko na 
robu. Izrazil je željo po prilivu 
sredstev v naš občinski proračun 
tako z evropske kot tudi državne 
ravni ter da bi to področje ostalo 
doma tudi v Grosupljem. 

Na okrogli mizi je minister za 
kmetijstvo in okolje Franc Bogovič v okviru novega prora-
čunskega obdobja predstavil stališča Slovenije do ukrepov ne-
posrednih plačil in politike razvoja podeželja, nato pa so svoje 
poglede na predlagane spremembe predstavili še predstavniki 
nevladnih organizacij.

Okrogla miza je potekala v organizaciji Kmetijsko gozdarske 
zbornice Slovenije, namenjena pa je bila članom zbornice ob-
močnih enot Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije Nova Go-
rica, Koper, Postojna, Kranj, Ljubljana, Kočevje, Novo mesto 
in Brežice.

Jana Roštan
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Sajenje sončnic v Šmarju - Sapu

Otvoritev ceste Polica – Višnja Gora

Konec leta 2011 je Občina Grosuplje postala lastnica njive v 
centru Šmarja - Sapa, površine, namenjene gradnji dveh po-
slovno-stanovanjskih objektov, kjer bodo  svoje mesto našle 
zdravstvena postaja, banka, pošta ter podobne storitvene uslu-
žnostne dejavnosti.
Da pa ne bo njiva, dokler se ne bo začelo graditi, ostala prazna, 
so se na Občini odločili, da bodo na njivi zasadili sončnice, ki 
bodo namenjene otrokom iz šol in vrtcev. Otroci bodo sončnice 
spremljali pri rasti, kasneje pa iz njih izdelovali različne izdelke 
in pripravljali dobrote iz sončničnih semen.
V petek, 11. maja 2012, so se tako ob njivi zbrali župan dr. Peter 
Verlič, ki je vse zbrane lepo pozdravil, predstavniki Strojnega 
krožka Kmetovalec, ki so sončnice zasadili, članice Društva po-
deželskih žena Sončnice, ki so pripravile pecivo iz sončničnih 
semen, ter otroci iz Vrtca Kekec, enote Pika Šmarje - Sap in Po-
družnične šole Šmarje – Sap, ki so poskušali pecivo in dogajanje 
z velikim zanimanjem spremljali.

Jana Roštan

Ob praznovanju občinskega praznika in dneva slovenske dr-
žavnosti smo v sredo, 20. junija 2012, na meji med občinama 
Grosuplje in Ivančna Gorica, predali v uporabo odsek lokalne 
ceste Polica-Višnja Gora.
Ob tej priložnosti nas je uvodoma pozdravil predsednik 
Krajevne skupnosti Polica Gregor Steklačič, nato pa be-
sedo predal županu občine Grosuplje dr. Petru Verliču 
in županu občine Ivančna Gorica Dušanu Strnadu. Po 
kratkem nagovoru vseh prisotnih sta župana na novo as-
faltirano prej makadamsko cesto v dolžini 700 m s slav-
nostnim prerezom traku tudi predala namenu.
Sicer nas je župan dr. Peter Verlič presenetil že s svojim 
prihodom, saj se je na otvoritev lokalne ceste Polica-Vi-
šnja Gora pripeljal s starodobnikom, k slovesnosti pa so 
s svojim pevskim in plesnim nastopom prispevali tudi 
učenci podružnične šole Polica.

Jana Roštan
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Ustanovitev Občinskega odbora 
Državljanske liste Grosuplje

Redna volilna konferenca 
Občinskega odbora SDS Grosuplje

Grosupeljčani smo izbrali prijetno in sončno popoldne v okrilju knjižnih polic za ustanovitev Občinskega 
odbora Državljanske liste v našem kraju. Pomembna pa ni zgolj ustanovitev odbora, temveč tudi druženje, 
spoznavanje in izmenjava mnenj o lokalnem okolju, v katerem bivamo, saj se imamo namen konstruktivno 
vključiti v ključne tematike tako Grosupljega kot okoliša, da še izboljšamo kvaliteto našega bivanja.

 Izteklo se je štiriletno mandatno obdobje, zato je v petek, 11. maja 2012, v dvorani 
Družbenega doma v Grosupljem potekala redna volilna konferenca Občinskega odbora 
Slovenske demokratske stranke Grosuplje. Poleg polne dvorane članic in članov so 
nas s svojim prihodom počastili tudi evropski poslanec in kandidat na volitvah za 
predsednika Republike Slovenije dr. milan Zver, generalni sekretar Vlade RS dr. Božo 
Predalič s svojo soprogo, namestnica generalnega sekretarja Vlade RS mag. Janja Garvas 

Hočevar, župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič ter direktor občinske uprave občine 
Grosuplje, ki je tudi predsednik OO SDS Grosuplje, g. Dušan Hočevar.

V ponedeljek, 28. 5. 2012, je v prostorih Mestne knjižnice Gro-
suplje potekal ustanovni zbor Občinskega odbora Državljanske 
liste Grosuplje. V prijetnem in sproščenem ozračju stare knji-
žnične stavbe je prisotne nagovoril predsednik Državljanske li-
ste in hkrati predsednik Državnega zbora RS dr. Gregor Virant, 
ki je v uvodnih besedah ugotovil, da smo že 19. občinski odbor, 
ki je bil ustanovljen v okrilju te stranke.

Ustanovitvenega zbora se je udeležilo 30 članov stranke, podpor-
nikov in simpatizerjev. Člani stranke iz Grosupljega so v prvem 
delu sprejeli pravila delovanja odbora v obliki statuta, s čimer je 
bil uradno ustanovljen Občinski odbor DL Grosuplje. Temu je 
sledil predlog imenovanja ge. Andrejke Grlić za predsednico Ob-
činskega odbora Grosuplje, ki je bil soglasno sprejet. Ob koncu pa 
so bili izvoljeni še štirje člani sveta Občinskega odbora Grosuplje.

Prioritetna naloga novoustanovljenega odbora bo pridobiti pro-
store za delo, druženje in izmenjavo idej ter čimprejšnja aktivna 
vključitev v aktualno dogajanje v lokalnem okolju, da bomo na 
naslednjih lokalnih volitvah leta 2014 pripravljeni ponuditi čim 

Po uvodnem pozdravu predsednika g. Hočevarja je sledila izvolitev 
delovnega predsedstva, ki je svoja mesta zasedlo v naslednji sestavi; 
za predsedujočega je bil izvoljen Janez Pintar, za zapisnikarja Mihael 
Hočevar, za verifikacijsko komisijo Petra Zakrajšek, za člana delov-
nega predsedstva Stane Stopar in za članico Sabina Roštan.
Predsedujoči je k besedi povabil častnega gosta, kandidata za pred-
sednika RS, dr. Milana Zvera, ki je pohvalil občinski odbor za tako 
dobro delovanje ter predstavil svoje delo v Evropskem parlamentu 
in svojo vizijo delovanja, če bo izvoljen za predsednika Republike 
Slovenije. Nekaj besed je prisotnim namenil tudi župan občine Gro-
suplje dr. Peter Verlič.

Po vseh vzpodbudnih besedah je konferenca nadaljevala s svojim de-
lom. Sledila so poročila predsednika OO SDS Grosuplje, vodje kluba 
svetnikov ter vseh interesnih skupin; poročilo predsednice občinske-
ga odbora Slovenske demokratske mladine Grosuplje, predsednice 
Ženskega odbora, predsednika Kluba seniorjev in seniork ter nena-
zadnje tudi poročilo predsednika Nadzorne komisije SDS Grosuplje. 

Po sprejetju vseh poročil je bilo s sprejemom ugotovitvenega skle-
pa o poteku mandata organom OO SDS Grosuplje dosedanje vod-
stvo razrešeno in tako so sledile volitve novega vodstva. V obdobju 
pred konferenco je potekalo evidentiranje kandidatov za funkcije 
v občinskem odboru. Za predsednika so bili evidentirani trije kan-

več dobrih in trajnih rešitev. Ob tem moramo poudariti, da bodo 
temeljna vodila našega dela v lokalnem okolju vrednote, ki jih 
zagovarjamo kot stranka na vseh ravneh. Ključne od teh so kon-
struktivnost in sodelovanje z vsemi v naši okolici, strpnost in ne-
obremenjenost do vseh in vsakogar, strokovnost in inovativnost 
pri iskanju rešitev ter predvsem verodostojnost in odgovornost 
pri delu in udejstvovanju.

OO DL Grosuplje
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didati, vendar eden od njih ni podal soglasja h kandidaturi, drugi 
pa je svojo kandidaturo umaknil. Za 15-članski izvršilni odbor se je 
potegovalo 29 kandidatk in kandidatov, za člane Nadzorne komisije 
pa trije kandidati.

Medtem ko je volilna komisija preštevala glasove, je bil skladno z 
dnevnim redom predstavljen program dela za leto 2012, podeljena 
pa so bila tudi priznanja SDS za leti 2010 in 2011.

Priznanja SDS sta podelila g. Dušan Hočevar in župan občine Gro-
suplje dr. Peter Verlič, obrazložitve za posamezno priznanje pa je 
prebral predsedujoči Janez Pintar. Bronasti znak SDS za leto 2010 
so prejeli Jana Roštan, Sabina Roštan ter Andrej Selan, za leto 2011 
pa je bronasti znak SDS dobil Jože Perme. Srebrni znak SDS za leto 
2010 sta prejeli Karolina Marta Lavrih ter Marija (Marina) Rački, 
v letu 2011 pa si ga je prislužila Mojca Globokar Anžlovar. Bilo je 
podeljeno tudi priznanje SDS, in sicer za leto 2011, dobil pa ga je 
občinski odbor Slovenske demokratske mladine Grosuplje.

Ob koncu konference je volilna komisija objavila rezultate. Za pred-
sednika je bil ponovno soglasno izvoljen g. Dušan Hočevar, za člane 
izvršilnega odbora so bili izvoljeni Dušan Hočevar, dr. Peter Verlič, 
Mihael Hočevar, dr. Božo Predalič, Rajko Janša, Janez Pintar, mag. 
Andrej Šircelj, Petra Zakrajšek, Mojca Globokar Anžlovar, Urša 
Leah Predalič, Jana Roštan, Tomaž Škrjanec, Andrej Omahen, Vera 

Šparovec in Marina Rački, v Nadzorno komisijo pa so bili izvoljeni 
Darko Meznarič, Karolina Lavrih in Vinko Likovič.

Za popestritev programa na konferenci je poskrbel moški pevski 
zbor iz Šmarja-Sapa, ki je vse prisotne s svojimi pesmimi razveselje-
val tudi po končanem uradnem delu.

Novoizvoljenemu vodstvu ter vsem dobitnikom priznanj še enkrat 
iskreno čestitamo ter jim želimo tako uspešno delovanje še vnaprej.

Petra Zakrajšek
Tiskovna predstavnica OO SDS Grosuplje

Socialni demokrati so za spremembe 
tudi v lastnih vrstah
Člani Socialnih demokratov Grosupljega, Ivančne Gorice in Dobrepolja so se sestali na predvečer dneva 
zmage na programsko volilnem zboru občinske in območne organizacije SD. 

Srečanje je bilo namenjeno tako pregledu dela stranke v občini 
in izvolitvi vodstva občinske in območne organizacije, kakor tudi 
pregledu dela stranke na državnem nivoju in pripravi na njen kon-
gres. Zato so se zbora udeležili tudi kandidat za predsednika stran-
ke dr. Igor Lukšič ter kandidata za gl. tajnika stranke Dušan Kumer 
in Uroš Jauševec. Gostje so v svojem predstavitvenem nagovoru 
predstavili  poglede na prihodnost stranke ter se hkrati tudi samo-
kritično dotaknili preteklih uspehov oziroma neuspehov. Po uvo-
dnih predstavitvah se je razvila zelo dinamična razprava, ki je po-
kazala predvsem na to, da stranka v ključnih trenutkih za izvedbo 
svojih jasnih usmeritev ni izbrala pravilne strategije. Razpravljalci 
so menili, da je stranka prepogosto popuščala neoliberalnim priti-
skom od zunaj ter se v želji, da ugaja vsem in vsakomur, nagibala 
ne samo proti sredini, temveč včasih tudi proti desnemu politične-
mu polu. Takšna strategija pa je v nasprotju s samim bistvom soci-
alne demokracije. V razpravi je bilo jasno poudarjena razlika med 
desnim neoliberalnim konceptom reševanja krize, ki z jemanjem 
ljudem rešuje finančne centre moči, in levim socialdemokratskim, 
ki breme izhoda iz krize deli glede na zmožnosti posameznika ter 
ohranja socialno državo s pomočjo vzajemnosti in solidarnosti. 

Učenje na lastnih napakah je sicer običajno boleče, toda vedno 
najučinkovitejše. Zato so prisotni na programsko volilnem zboru 
vseskozi poudarjali prepričanje, da mora novo vodstvo stranko 
popeljati po poti resnične socialne demokracije. Pozitivne vre-
dnote in izročila preteklosti morajo biti trden temelj prihodnosti, 
ki bo temeljila na medsebojnem zaupanju, spoštovanju, sklepanju 
zavezništev s tistimi, ki imajo enake ali podobne cilje, razvijanju 
resničnega socialnega dialoga in nenehnemu prizadevanju za bla-

ginjo vseh državljanov in državljank. Večjo pozornost bo potreb-
no usmeriti v delo z mladimi ter vzpostaviti oziroma revitalizirati 
takšno organizacijsko mrežo stranke, ki bo zagotavljala njeno čim 
večjo učinkovitost. Takšna usmeritev je dobila potrditev tudi na 
kongresu stranke, ki sta se ga udeležila delegata območne organi-
zacije SD Grosuplje Marina Koščak  in Bojan Zupančič.

V skladu s statutom so izvolili tudi občinski odbor SD Grosuplje 
ter za predsednika Iva Gajiča, za tajnika pa Francija Zorka. Za 
predsednico območne organizacije SD  je bila ponovno izvoljena 
Nevenka Zaviršek, za tajnika pa Franci Zorko. 

Programsko volilni zbor se je zaključil v poznih večernih urah, kar 
pa ni bila ovira, da se ne bi živahna debata nadaljevala še v predd-
verju Družbenega doma. To kaže, da so takšna srečanja z odkrito 
in odprto ter predvsem konstruktivno razpravo še kako potrebna.

Franci Zorko
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Lokalni odbor LDS Grosuplje

čestitamo ob dnevu državnosti  
in občinskem prazniku.

Vsem občankam in občanom 
občine Grosuplje

Ob DNEVU DRŽAVNOSTI 

vsem občankam in občanom občine Grosuplje, 
članom stranke in podpornikom krščanske demokracije 

iskreno čestitamo in želimo prijetno in dostojno praznovanje DNEVA DRŽAVNOSTI,
na način s katerim izražamo svoj ponos in podporo svoji domovini.

Iskreno čestitamo tudi ob OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE GROSUPLJE

Občinski odbor Nove Slovenije
krščansko ljudske stranke Grosuplje

Članicam in članom Socialnih demokratov, našimsimpatizerjem ter vsem ostalim občan-
kam in občanom ob 25. juniju, DNEVU SLOVENSKE DRŽAVNOSTI, iskreno čestitamo.

Občinska organizacija SD GROSUPLJE

Ob 21-letnici razglasitve samostojnosti in neodvisnosti Republike Slovenije vsem občan-
kam in občanom iskreno čestitamo.

Bodi zdrava, domovina,
mili moj slovenski kraj!

Ti prekrasna, ti edina
meni zemeljski si raj.



maJ, JUNIJ 2012   |   Grosupeljski odmevi  19Gospodarstvo

V Družbenem domu Grosuplje je v sredo, 13. junija 2012, potekal posvet o mednarodnem povezovanju 
lokalnega podjetništva, ki je nastal na pobudo Odbora za mednarodno sodelovanje pri Občinskem svetu 
Občine Grosuplje, organizatorji posveta pa so Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu, Območna 
obrtno-podjetniška zbornica Grosuplje in Občina Grosuplje. Udeležence so uvodoma nagovorili župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič, ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Ljudmila Novak in predsednik 
Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije Štefan Pavlinjek.

Posvet »Mednarodno sodelovanje 
lokalnega podjetništva«

Župan dr. Peter Verlič je vse udeležence 
posveta uvodoma lepo pozdravil v občini 
Grosuplje ter jim zaželel veliko ustvarjal-
nega duha.
Dejal je, da je občina Grosuplje, ki ima 
trenutno nekaj več kot 19.000 prebi-
valcev, s svojo geografsko lego, bližino 
prestolnice ter naravnimi danostmi in 
kulturno dediščino izjemno privlačna za 
nove priseljence, med drugim za obrtni-
ke in podjetnike. Občina želi obrtnike in 
podjetnike pri svojem delu spodbujati in 
jim po svojih močeh tudi pomagati.
Kot je še dejal, gledamo v občini na ra-
zvoj z optimizmom. Pripravljamo se na 
projekt dveh centrov, to sta center ob Ta-
borski v Grosupljem, kjer bo nastal nov 
poslovno-storitveni stanovanjski center z 
novo kulturno dvorano in parkirno hišo 
ter center v Šmarju, drugem največjem 
naselju v občini Grosuplje.
Ministrica Ljudmila Novak je dejala, da 
je organizacija posveta nastala na pobudo 
Odbora za mednarodno sodelovanje pri 

Občinskem svetu Občine Grosuplje ter 
na podlagi strategije urada, ki temelji na 
graditvi mostu med podjetniki v diaspori 
in matični domovini. Trenutno je na tem 
področju še precej neizkoriščenih možno-
sti, ki jih utegnejo takšni posveti zmanj-
šati. Namen posveta je torej spoznavne 
narave, da bi podjetniki navezali stike in 
tako začeli graditi novo prihodnost. Mi-
nistrica je še dejala, da je urad pripravljen 
ostati posrednik pri navezovanju stikov, 
če si bodo podjetniki in obrtniki to želeli.
 
Predsednik Obrtno podjetniške zbornice 
Slovenije Štefan Pavlinjek je pozdravil 
idejo o posvetu ter izrazil željo, da bo to 
postal pilotni projekt, ki se bo realiziral 
tudi v drugih regijah. Kot je dejal, so mala 
in srednje velika podjetja ter obrtniki iz-
jemnega pomena za slovensko gospodar-
stvo in njegov prodor na tuje trge.
 
V nadaljevanju je predstavnica Urada za 
Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Bre-

da Mulec predstavila aktivnosti in cilje 
urada na področju gospodarskega sodelo-
vanja, predsednik Območne obrtno pod-
jetniške zbornice Grosuplje Jože Intihar 
pa je predstavil stanje lokalnega gospo-
darstva, mednarodno poslovno sodelo-
vanje brez posrednikov ter informiranje 
o poslovno sejemskem dogodku »Dnevi 
podjetnosti«.
 
Na posvetu so sodelovali tudi Slovenska 
gospodarska zveza Celovec SGZ, Razvoj-
na agencija Slovenska krajina iz Mono-
štra na Madžarskem, Slovensko deželno 
gospodarsko združenje SDGZ iz Trsta, 
Pokrajinsko gospodarsko združenje Go-
rica, Inštitut za narodnostna vprašanja, 
SVLR - Urad za kohezijsko politiko, Urad 
za Evropo - Reka ter Direktorat za gospo-
darsko diplomacijo na Ministrstvu za zu-
nanje zadeve.

Jana Roštan
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20 let Apoteke Natura

Zjutraj nabrano, popoldne ponujeno 
Grosupeljčanom

apoteka Natura je v soboto, 19. maja 2012, praznovala zavidljivih skoraj 20 let delovanja. Z dejavnostjo je takrat 
pričela Janja Jeršin, ki je Grosupeljčanom kar dobro poznana. mnogi so se k njej zatekali po nasvete za svoje 
zdravje, pa tudi glede različnih čajev in ostalih pripomočkov.

V brunarici na glavni avtobusni postaji v Grosupljem imajo po novem Grosupeljčani in okoličani možnost nakupa 
svežega sadja in zelenjave iz integrirane pridelave,ki poudarja gospodarjenje v sožitju z naravo

Danes Apoteko Naturo vodi Nina Kožar. Sama pravi, da se je v 
dobrih dveh letih kar dobro privadila na novo delovno okolje in 
da zanjo ni boljše službe, kot je trenutna. Vidi se, da delajo z vese-
ljem, zagonom, podjetje pa se je v tem času kar precej razvilo. V 
ponudbo so dodali lepo število programov, kot je BIO prehrana, 
knjige, organska kozmetika, še več čajev, darilni program, ekolo-
ška čistila. V Naturi pravijo, da so pravzaprav mini specializirana 
trgovina z eko pridihom, kjer boste našli skoraj vse. 

Od lanskega leta se je Apoteka Natura začela s svojo dejavnostjo 
ukvarjati tudi širše, izven svojih sten. Sodelovali so na Eko tržnici 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje in tudi na sejmu Nara-
va - zdravje v Ljubljani. Pripravljati pa so začeli tudi predavanja. 
Prvo, ki se je zgodilo v Mestni knjižnici Grosuplje, je bilo na temo 
»Voda za življenje«, saj so v Naturi z lanskim letom postali tudi 
točka z izdelki za prečiščevanje vode. 

Pod njihovim okriljem se bo že v mesecu juniju zgodila tudi prva 
ekskurzija. Za svoj 20. rojstni dan so izbrali 20 ljudi, ki jih bodo pe-
ljali v deželo Endovitala v Seč, naslednjo ekskurzijo pa lahko priča-
kujemo že v jeseni. Idej za popestritev dogodkov v Grosupljem jim 
torej ne manjka. S tem, ko so pred svoje prostore postavili še info 
tablo, pa je pridobitev še toliko večja. Sporočajo vam, da je tabla 
namenjena prav vsem občanom. Vse, kar želite sporočiti ostalim 

občanom, to so lahko mali oglasi, nudenje storitev ali organizacija 
dogodkov, lahko objavite na info tabli brezplačno. 

Apoteki Natura želimo vse najboljše in še tako naprej.

Jana Roštan

Kot pravi kmetovalec Ivan Bučar, je to krasna priložnost, da lahko 
ljudje, ki doma nimajo svojih vrtov, na tej lokaciji kupijo sadje in 
zelenjavo. Prednost pred velikimi trgovskimi centri, kjer imamo 
sicer na izbiro veliko sadja in zelenjave, je tudi v tem, da sta znana 
poreklo in sledljivost. Potrošnik natančno ve, od kod je hrana prišla 
in na kakšen način je bila pridelana.
Ponudba je sezonska in cene zelo sprejemljive. Ivan Bučar poja-
snjuje, da so cene takšne, da omogočajo kmetovalcem, da lahko 
preživijo, in potrošnikom, da lahko sadje in zelenjavo po solidnih 
cenah kupijo. 
Kot je še poudaril Ivan Bučar, sta zjutraj sadje in zelenjava nabrana, 
še istega dne popoldne pa ponujena Grosupeljčanom in okoliča-
nom. Brunarica je odprta med tednom od 14. do 18. ure popoldan 
in ob sobotah od 8. do 12. ure dopoldan. 

Jana Roštan
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Čas za ustvarjalnost v Šmarju - Sapu
Turistično društvo Šmarje - Sap je 9. junija organiziralo prireditev z naslovom Čas za ustvarjanje. Dogodek je 
bil odraz njihovih prizadevanj, da bi ljudje v današnjih zaostrenih družbenih razmerah našli izhod iz krize z 
ustvarjalnostjo, inovativnostjo, delavnostjo. 

Povezali so okoli 50 podjetnikov in posameznikov

Kot pravijo, so se letos usmerili v predstavitev ustvarjalnosti lju-
di, ki živijo v njihovem okolju, pa naj si bo to njihov poklic, pro-
fesionalna dejavnost, podjetje ali zanimiv hobi. Na prireditvi so 
predstavili različne poklice, obrti, podjetja, kmetijsko dejavnost 
in druge dejavnosti domačinov, ne glede na sedež dejavnosti. Bli-
zu 50 podjetnikov in posameznikov je tako predstavilo naslednja 
področja dejavnosti: naravoslovne znanosti, arhitekturo, modno 
oblikovanje in šiviljstvo, hortikulturo, frizerstvo in kozmetiko, mi-
zarstvo in tesarstvo, prehrano, kmetijstvo, zeliščarstvo in domače 
obrti, kovinarstvo.

»Upamo, da bodo ljudje videli priložnosti«

»Če ne najdemo volje in moči, nikoli ne bomo vedeli, da lahko 
naš hobi preraste v vir prihodkov. Jaz pravim, da kriza nastane 
samo pri tistih, ki nimajo idej,« nam je ob pogledu na približno 
350 obiskovalcev dejala Darja Štibernik, predsednica Turističnega 
društva Šmarje – Sap. Tudi ona je pred 30 leti svoj hobi - poslikavo 
predmetov - preoblikovala v redno delo, lani pa je z drugimi člani 
društva zasnovala idejo o prireditvi, s katero bi ljudi spodbudili k 
razmišljanju, česa vsega se lahko lotijo. Štibernikova si je ob tem 
zaželela: »Upamo, da bomo dosegli vsaj nekaj: da ljudje vidijo pri-
ložnosti. Da ne obupajo, ko so pred izzivom. Z dobro voljo se da 
vse storiti.«

Od golaža in peciva do pokušnje polžev

Obiskovalci so na dogodku skuhali golaž skupaj z lovci, z modni-
mi oblikovalci so stara oblačila spremenili v nova, s peki pa pe-
kli pecivo. Med razstavljalci sta bila tudi Mariza in Tomaž Kerin, 
ki sta pred leti na praznem zemljišču v Novi Gorici začela gojiti 
polže. Danes imata tam PolžerejoHelimar in po vsej državi pro-
dajata kulinarične izdelke. »To je nekaj izvrstnega, odlični so,« je 
bilo slišati od obiskovalcev, ki so poskusili njune kuhane polže na 
kruhu. Z možem se lahko pohvalita s posebnim dosežkom, saj sta 
za razvoj polžereje v Sloveniji prejela nagrado 
naš ih zahodnih sosedov Italijanov. 

Njun kulinarični izdelek 
pa je pohvalil tudi žu-

pan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, ki je 
prireditev obiskal v 
spremstvu soproge.

Pek Matjaž iz Pekar-
ne Grosuplje se je na 

dogodku lahko pohva-
lil s simpatično obliko-

vanim pecivom z napisom 
Šmarje – Sap 2012, za katere-

ga je potreboval tri ure dela. Anton Koželj, ki se že 30 let ukvarja 
s čebelarstvom, pa nam je zaupal: »Letos je bilo za nas težko leto 
zaradi suše in mrzlih noči. Že dolgo ni bilo tako težkega leta. Am-
pak nas to ne ustavi. Zdaj se pripravljamo na otvoritev muzeja v 
Šmarju – Sapu. Sam imam ogromno materiala, na slovenski ravni 
skoraj zagotovo največ. Hočem, da ljudje vedo, da je čebelarstvo 
pomembno za razvoj in prepoznavnost krajev. Veste, kakšno zgo-
dovino imamo Slovenci? Prvi učbeniki so še iz leta 1840!« 
Ob stojnici združenja Iz bube v metulja smo lahko od Hermine 
Binder in njene kolegice videli pestro zbirko naravnih krem, mil in 
deodorantov. Binderjeva je povedala: »Mi prisegamo na ekologijo 
in stara izročila. Z našim delom pa varujemo tudi slovenske vode. 
Vemo, da številna slovenska naselja nimajo kanalizacije, naravna 
kozmetika pa je lažje razgradljiva in z njo pomagamo okolju.«

Kljub slabemu vremenu je prireditev uspela, Turistično društvo 
Šmarje – Sap, ki že vrsto let s svojo dejavnostjo v domačem okolju 
razvija raznovrstne programe, pa si je ob tem za cilj postavilo, da 
bo dogodek izvedlo tudi v naslednjem letu.

Tamara Barič
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7. POHOD K ŽUPANOVI  JAMI 
PO EVROPSKI PEŠPOTI E-6
Ponovno smo se podali po E-6 v Županovo jamo pod okriljem društva  ŽUPaNaNOVa  Jama - turističnega in 
okoljskega društva Grosuplje. 

Že dobro znana pot se vije od železniške po-
staje Grosuplje, po Koščakovem drevoredu 
do Mestne knjižnice Grosuplje. Marija Sa-
mec, odlična poznavalka zgodovine in ljudi, 
ki so dali neizbrisen pečat razvoju majhnega 
kraja v Grosuplje mesto, je pohodnike sezna-
nila z  vzponom rastočega mesta. Ob tem za-
pisu se mi je vpletel še delček lepe pesmi, ki 
jo je na zadnjem literarnem večeru v knjižnici 
občuteno zapel kvartet Severinprijatelji iz 
Škocjana, avtorja Ivana Severja: 

»Od grosupeljske vasi - samo še ime, nad 
tvojim pragom že zapisano je vse. 
Vasica moja, ti zrasla v mesto si!«

Marija Samec je predstavila še znamenitosti 
dolenjskega krasa Županovo jamoin Raden-
sko polje s Kopanjem ter druge naravne in 
kulturne znamenitosti. S posebnim pono-
som tudi naš kulturni hram – bogato Mestno 
knjižnico Grosuplje, ki domuje v stari preno-
vljeni Koščakovi hiši in novi zgradbi ob njej. 
Pogosto se tu ob večerih odvijajo literarni in 
glasbeni večeri ter likovne in druge razstave. 
Po hladnem tušu smo se podali skozi Grosu-

plje preko Spodnje Slivnice do Tabora. Pred 
vzponom na Cerovo nas je razveselil nov rib-
nik, iz katerega kuka slikovit kraški greben in 
vodno rastlinje. Hvala ustvarjalcu, ki je dal 
krajini lepši pogled. Po ogledu Tabora smo 
se povzpeli še na razgledni zvonik. Vreme 
nam je bilo naklonjeno, dokler nismo prispeli 
do zavetja pod napuščem stavbe ob vhodu v 
jamo. Suha malica z oreščki, sadjem in  pija-
čo je razvezala jezike in darovi z neba s sodro 
niso nikogar motili. 
Še enourni ogled Županove jame, povratek 
po poti navzdol v Ponovo vas s  postankom 
pod kozolcem za posnetek nasmejanih poho-
dnikov (slika spodaj). Sledila je prijetna pot 
ob obronku gozda s pogledom na prostrane 
cvetoče travnike do gostilne PR' ATKU, kjer 
smo se dolgo zadržali ob solidni postrežbi. 
Četica, predvsem iz drugih krajev, ki je prišla 
na cilj, je bila prav prijetna in zadovoljna, ker 
so odkrili nov, še ne poznan kraški svet in sli-
kovito dolenjsko pokrajino. Pohodnike smo 
srečno pripeljali po petnajstkilometrski poti 
tja in nazaj. Dora je eni udeleženki odpeljala 
avto do Atka, da se je le-ta lahko 'k nogam' 
podala nazaj. 

Pohod društvu ŽUPANOVA JAMA - 
TOD Grosuplje ni prinesel velikega bi-
znisa, vendar veliko zadovoljstvo, da smo 
ob prijetnem druženju skupaj s pohodniki 
preživeli lep, tudi za zdravje koristen dan. 
Verjetno je slaba vremenska napoved mar-
sikoga odvrnila od nameravane poti. Za 
naslednje leto si vodstvo in člani društva 
želimo več Grosupeljčanov, posebno novih 
priseljencev, ki so si v Grosupljem ustvarili 
nov dom. 

Minka Grablovic

Pot navkreber je ujelo ostro fotografsko 
oko Marjana Trobca, njegove so tudi pred-
časno posnete lepote Županove jame: 

h t t p s : / / p r o f i l e s . g o o g l e . c o m /
mtmarjon2?hl=sl&tab=h#mtmarjon2/
photos/5734263022584837329

h t t p s : / / p i c a s a w e b . g o o g l e .
com/115239137717851085554/ZUPANO-
VAJAMAGROSUPLJE#
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POROČILO O UČINKOVITOSTI ČIŠČENJA 
ODPADNIH VOD
na območju občine Grosuplje v letu 2011
Čistilna naprava Grosuplje je komunalna čistilna naprava 
(KČN). Zgrajena je bila leta 1978. Zadnja rekonstrukcija je bila 
izvedena v letu 2002, ko so bile na vtoku vgrajene avtomatske 
grobe grablje. Do čistilne naprave vodi pretežno mešan kana-
lizacijski sistem. KČN Grosuplje je naprava z zmogljivostjo do 
10.000 populacijskih enot (PE) in je na občutljivem območju. 
Čistilna naprava obratuje s primarno in sekundarno stopnjo či-
ščenja (mehanska in biološka stopnja).

Prispevno območje so naselja Grosuplje, Šmarje -Sap, Brezje pri 
Grosupljem, Brvace, Cikava, Sela pri Šmarju, Mali Vrh pri Šmarju, 
Veliki Vrh pri Šmarju, Spodnja Slivnica, Tlake, Jerova vas, Perovo.

V letu 2011 je KČN Grosuplje očistila 2.536.000 m3 odpadnih 
voda. Naprava je obratovala skozi vse leto. Uporabnikom, ki niso 
priključeni na sistem javne kanalizacije, je bilo v letu 2011 za-
gotovljeno izvajanje obvezne občinske gospodarske javne službe 
varstva okolja na področju odpadnih voda. Odpadne vode in go-
šče teh uporabnikov, ki imajo greznice ali male komunalne čistil-
ne naprave (MKČN), je prevzela in očistila KČN Ivančna Gorica, 
ki ima sprejemnico grezničnih gošč.

V spodnji preglednici so prikazani podatki o meritvah na vtoku 
in iztoku iz KČN Grosuplje.

Iz preglednice je razvidno, da je bilo med letom izvedenih vseh 
dvanajst predpisanih meritev, ki kažejo, da je prišlo do preko-
račitve parametrov na iztoku. Prekoračitev se je pokazala pri 
parametrih neraztopljene snovi, amonijevega dušika, kemijski 
potrebi po kisiku (KPK) ter biološki potrebi po kisiku (BPK5). 

Letni povprečni učinek čiščenja KČN Grosuplje je bil:
- po KPK  73,3 %,
- po BPK5 83,7 %,

- po celotnem fosforju 51,6 %,
- po celotnem dušiku 30,2 %.
Naprava je obremenjevala okolje čezmerno zaradi preseganja 
parametrov neraztopljene snovi, amonijevega dušika, KPK in 
BPK5. Do preseganja parametrov prihaja zaradi preobremenje-
nosti naprave s hranili in tudi zaradi hidravlične preobremenje-
nosti, kar povzročajo tuje vode, ki udirajo v kanalizacijski sistem. 
KČN Grosuplje leži in zajema odpadne vode iz prispevnih ob-
močji, ki so opredeljena kot občutljiva območja, in sicer kot ob-

Naziv
parametra

 Mejna
vrednost

Št. vzorčenja Povprečna
vrednost 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Temperatura dotok / 10,8 10,0 11,4 12,5 15,4 16,7 20,1 17,0 16,8 15,0 10,8 11,2 14,0

 iztok  10,3 10,6 11,6 13,0 16,2 19,6 20,6 18,8 17,1 15,2 9,9 10,2 14,4

pH dotok / 8,2 7,5 7,5 7,8 7,8 7,9 7,8 7,7 7,8 7,7 7,7 8,2 7,8

 iztok  7,8 7,8 7,8 7,8 8,0 8,0 8,1 8,1 8,0 8,0 8,0 8,2 8,0

Neraztop. sn. dotok / 104 160 472 366 312 186 1336 828 244 142 188 178 376,3

(mg/l) iztok 35 31 42 69 22 19 17 10 14 10 10 60 79 31,3

Amonijev dušik dotok / 16,8 13,9 14,8 12,1 15,4 14,5 17,4 10,6 14,1 10,2 6,5 9,5 12,98

(mg/l) iztok 10 15,4 9,0 16,5 11,1 13,1 14,1 16,5 9,5 14,9 8,1 6,7 10,0 12,08

KPK dotok / 265 333 655 380 477 286 1550 780 414 203 193 221 480

(mg/l) iztok 110 78 99 276 65 67 55 44 39 50 30 90 167 88

(%) učinek  71 70 58 83 86 81 97 95 88 85 53 24 77,91 

BPK5 dotok / 110 200 280 180 260 110 300 290 140 64 64 75 173

(mg/l) iztok 20 24 48 160 18 17 11 16 10 10 LOD* 29 55 33

(%) učinek  78 76 43 90 93 90 95 98 95 98 55 27 78,35 

Celotni fosfor dotok / 3,8 3,9 6,8 7,9 6,8 5,3 36,8 6,7 6,2 6,7 2,1 2,3 7,94

(mg/l) iztok  1,9 2,1 4,1 1,8 3,6 4,2 2,1 1,7 3,1 3,7 1,6 1,7 2,63

(%) učinek  50 46 40 77 47 21 94 75 50 45 24 26 61,86 

Celotni dušik dotok / 22 22 25 21 24 21 37 20 21 16 11 14 21,2

(mg/l) iztok  19 14 20 13 17 15 19 12 17 9 10 13 14,8

(%) učinek  14 36 20 38 29 29 49 40 19 44 9 7 28,22 

*loD – pod mejo zaznavnosti
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čutljivo prispevno območje reke Krke, hkrati pa vodno območje 
Donave. Uredba o emisiji snovi pri odvajanju odpadnih voda 
iz komunalnih čistilnih naprav predvideva prilagoditev čiščenja 
odpadnih vod tako, da parametri komunalne odpadne vode ne 
presegajo mejnih vrednosti za tercialno čiščenje, t. j. postopek 
čiščenja odpadne vode, s katerim se dosega eliminacija duši-
ka in fosforja. Če upoštevamo tudi te zahteve, čistilna naprava 
okolje čezmerno obremenjuje tudi pri parametru celotnega 
dušika in celotnega fosforja.  KČN Grosuplje terciarne stopnje 
čiščenja še nima. Glede na rezultate meritev, zakonodajo in 
monitoring stanja površinskih in pitnih vod v občini Grosuplje 
se je v začetku letu 2012 objavil javni razpis za projektiranje 
nove KČN Grosuplje.Občina Grosuplje obenem vodi tudi po-
stopke za pridobitev kohezijskih sredstev Evropske skupnosti 
za njeno izgradnjo. 

Pri zagotavljanju kakovosti voda se pričakuje in računa na so-
delovanje vseh uporabnikov tako pri porabi pitne vode, kot 
tudi pri odvajanju odpadnih voda.

V čim večji meri je potrebno zmanjševati obremenjevanje tal z 
različnimi onesnaževali na vseh področjih, kot so kmetijstvo, 
promet, urbanizacija, industrija. Veliko pa lahko prispevamo 
tudi k zmanjšanju onesnaževanja voda pri vsakodnevnih go-
spodinjskih opravilih, da zmanjšamo porabo čistilnih sredstev, 
ter z vestnim ločevanjem odpadkov. Na tak način na čistilno 
napravo in njen vodonosnik ne bo prispelo, kar tja ne sodi, 
posledično pa bomo izboljšali tudi stanje površinskih in pitnih 
voda. Uporabniki, ki odpadne vode odvajajo preko greznic in 
malih komunalnih čistilnih naprav, pa lahko k varstvu okolja 
prispevate z rednim čiščenjem  usedalnikov blata in sodelova-

njem z Javnim komunalnim podjetjem, ki zagotavlja obvezno 
občinsko gospodarsko javno službo varstva okolja. 

Namig:

Za učinkovito delovanje čistilnih naprav, greznic in varstvo 
okolja lahko poskrbite predvsem na način, da v WC školjke in 
druge odtoke NE mečete, kar tja ne sodi.  To so:
- razne krpe in tkanine,
- osvežilni robčki (ki v vodi ne razpadejo),
- palčke za ušesa,
- damski vložki in tamponi, kondomi
- lasje,
- razni drugi odpadki,
- jedilno in drugo olje (oddajte ga v CERO Špaja dolina ali ob 

organiziranem zbiranju nevarnih odpadkov v vašem kraju),
- ostanki hrane (oddajte jih v zeleni zabojnik za biološke odpad-

ke), 
- razna čistila in dišave (uporaba naj bo v zmernih količinah ali 

se jim celo odpovejte),
- strupi.

WC školjka ni koš za smeti!

Za več informacij vabljeni na spletno stran Javnega komunal-
nega podjetja Grosuplje, http://www.jkpg.si. 

Grosuplje, april 2012

Javno komunalno podjetje Grosuplje
   Nejc Vesel, uni.dipl.ing. VKI
   Operativni vodja za kanalizacijo

Človekova nemarnost ne pozna meja
Gozdna pot, ki povezuje Stritarjevo ulico 
in Paradišče, priljubljeno sprehajališče ob-
čank ter občanov in po kateri je letos potekal 
družinski kolesarski maraton, je še nedavno 
tega  »krasila« nova pridobitev - odslužena 
sedežna garnitura. Dober mesec po projektu 
Očistimo Slovenijo 2012, v kateri je sodelo-
valo preko 125 tisoč posameznikov ter 98 
odstotkov občin (tudi občina Grosuplje), je 
nekdo zraven poti nemarno zavrgel dva kosa 
sedežne garniture. Na spletni strani Javnega 
komunalnega podjetja Grosuplje sporočajo, 
da lahko vsako gospodinjstvo, ki plačuje sto-
ritve ravnanja z odpadki, letno BREZPLAČ-
NO odda skupaj 2 kubična metra kosovnih 
odpadkov. Poleg tega jih lahko vsak občan 
(ki plačuje storitve ravnanja z odpadki) odda 
BREZPLAČNO v Centru za ravnanje z od-
padki Špaja dolina. Denar torej ne more biti 
izgovor. Zato je to dejanje še toliko bolj brez 
opravičila in obsojanja vredno. 

Klemen Marinčič
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Odpadke ločujem, okolje varujem!
Ekološka zavest in zakonodaja izvajalce javne službe ravnanja z 
odpadki zavezujejta k čim bolj uspešnemu zbiranju ločenih frak-
cij odpadkov. Skladno s tem ciljem je Javno komunalno podjetje 
Grosuplje letos spomladi končalo z razdeljevanjem zabojnikov za 
mešano embalažo v občinah Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna 
Gorica. Na ta način ima vsako gospodinjstvo možnost oddaje me-
šane embalaže. Prav tako so z zabojniki opremljene tudi vse več-
stanovanjske stavbe. Zaradi različnih odpadkov se je spremenila 
tudi pogostost odvoza odpadkov. Razdelili smo 9613 zabojnikov, 
polovico v letu 2011 in drugo polovico 2012. Stroške nabave in 
razdelitve zabojnikov v višini 290.000€ so krile občine. Pred tem 
so občani mešano embalažo oddajali na ekoloških otokih. Hkrati 
s prehodom na individualni odvoz mešane embalaže se je močno 
povečala tudi količina zbrane embalaže. V letu 2010 smo zbrali 
333t mešane embalaže, v letu 2011 714t mešane embalaže, konec 
junija 2012 pa bo dosežena že celotna letna količina iz leta 2011. 
Po oceni bo letna količina zbrane mešane embalaže v letu 2012 
presegla 1.300t. 

Povečuje se tudi zbrana količina ostalih ločenih frakcij na obmo-
čju zbiranja JKP Grosuplje, hkrati pa pada količina odpadkov, 
ki končajo pot na odlagališču. Za potrebe učinkovitega zbiranja 
ločenih frakcij dopolnjujemo mrežo ekoloških otokov, na kate-
rih občani lahko odložijo stekleno embalažo ter papir in karton. 
Prav tako lahko občani odpadke pripeljejo v Zbirni center v Špaji 
dolini, kjer sprejemamo odpadke, ki nastajajo v gospodinjstvih, 
1krat letno organiziramo akcije zbiranja odpadne električne in 
elektronske opreme in 2krat letno zbiranje nevarnih odpadkov. 
Nove in učinkovite načine zbiranja ločenih frakcij nameravamo 
uvajati tudi v prihodnje in s tem doseči čim večji delež ločeno 
zbranih frakcij in zmanjšati količine odloženih odpadkov. Po 
predvidevanjih bo količina ločeno zbranih frakcij odpadkov v 
letu 2012 presegla količino odloženih odpadkov.
Ker je tematika pravilnega ločevanja odpadkov vse bolj aktu-
alna, smo zasnovali akcijo ozaveščanja prebivalcev o ločevanju 
odpadkov z naslovom »Odpadke ločujem, okolje varujem«.  Z 
akcijo želimo svojim uporabnikom podati informacije o  tem, 
zakaj je koristno in potrebno ločevati odpadke, kako pravilno 
ločevati v gospodinjstvih, jih seznaniti z načini oddaje odpad-
kov, povečati učinkovitost ločevanje odpadkov v podjetjih in 
predstaviti problematiko ravnanja z odpadki občinskim usluž-
bencem in svetnikom z namenom priprave novih občinskih 
aktov o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občin 
Dobrepolje, Grosupljega in Ivančne Gorice.
Akcija »Odpadke ločujem, okolje varujem« bo v polnem teku 
zaživela v jesenskem času, ko bomo izdali publikacijo o ločeva-

nju odadkov, v sodelovanju z vrtci in osnov-
nimi šolami spodbujali k ločevanju odpadkov 
najmlajše člane družbe, pripravili dan odpr-
tih vrat v Centru za ravnanje z odpadki Špaja 
dolina, pripravili okroglo mizo s konkretni-
mi nasveti za ločevanje v podjetjih in mnoge 
druge aktivnosti. Vse aktivnosti v sklopu ak-
cije bodo potekale tudi v sodelovanju z lokal-
nimi mediji, izvajalci nacionalnih shem rav-
nanja z odpadki, dobavitelji opreme ravnanja 
z odpadki, lokalnimi vrtci, šolami, lokalnimi 
skupnostmi in lokalnim gospodarstvom.
 Za zaključek akcije pa bomo pripravili okro-
glo mizo na temo različnih sistemov zbiranja 
odpadkov na nivoju države. Akcija v manjši 
meri že poteka, saj JKP Grosuplje spodbuja k 
ločevanju odpadkov na različnih prireditvah, 
ki potekajo na območju treh občin, informa-
cije o posameznih frakcijah zbiranja odpad-
kov pa podajamo v različnih medijih. 

Urška Rus, JKP Grosuplje

količina zbrane mešane embalaže jkp Grosuplje (*2012 - ocena)

Zabojnika za papir in karton ter steklo na ekološkem otoku
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Težave z drogo? Ni še prepozno!
Zavod Pelikan - Karitas, Litijska cesta 24 v Ljubljani, nudi pomoč odvisnikom in njihovim svoj-
cem. Vsak tretji četrtek v mesecu, od 18. do 19.30. ure vabimo v skupino za svojce, ki je name-
njena vsem, ki se osebno ali preko svojih bližnjih srečujete s problematiko zasvojenosti, tudi če 
situacija še ni zrela za odločitev za zdravljenje. Več informacij o naših programih zdravljenja v 
komunah po celi Sloveniji lahko dobite vsak delovni dan od 8. do 20. ure na telefonski števil-
ki 051-339-725 ali elektronskem naslovu pelikan@karitas.si. Obiščete lahko tudi spletno stran 
http://www.pelikan.karitas.si.

manca je vesela in simpatična triletna deklica, ki ne govori, ne hodi, kar napoveduje, da bo verjetno celo 
življenje prikovana na invalidski voziček - ima namreč cerebralno paralizo. To pa pomeni tudi, da bo vseskozi 
odvisna odpomoči svojih staršev. K sreči so mančini starši njeno drugačnost sprejeli kot način življenja in 
danega stanja ne dramatizirajo, zato pa se trudijo, da manci in sebi ustvarijo čim bolj prijazno in ljubeče okolje, 
v katerem bi se vsi počutili dobro in predvsem sprejeto.

Zbiranje sredstev za malo Manco

Odločili so se, da pričnejo z akcijo zbiranja zama-
škov, ki bi jim morda vsaj malo pomagala pri vseh 
stroških, v petek, 1. junija 2012, pa je v organizaci-
ji VVZ Kekec Grosuplje pred Gasilskim centrom 
Grosupljepotekala tudi prireditev z naslovom Do-
brodelni gledališki maraton. 
Na prireditvi so zbirali sredstva, s katerimi želijo 
Manci omogočiti čim bolj samostojno in lagodno 
življenje. Vse prisotne je uvodoma nagovorila rav-
nateljica VVZ Kekec Grosuplje Majda Fajdiga in 
izrazila navdušenje, da je do takšnega dogodka pri-
šlo. Sicer so, kot je dejala, v VVZ Kekec Grosuplje 
izpeljali že kar nekaj takšnih akcij, svoj govor pa je 
zaključila z Goethejevo mislijo:»Dobrota je zlata 
veriga, ki povezuje človeštvo.« Vse prisotne je lepo 
pozdravila in se jim za obisk najlepše zahvalila tudi 
Mateja Glinšek, Mančina mamica.
Na prireditvi so nastopile kar štiri gledališke skupine v okviru VVZ Kekec Grosuplje, dogodek pa so po-

pestrili plesalci Plesnega studia Tina in ansambel 
Podvig.
Med prireditvijo je Manci in njenim staršem 
uspelo zbrati kar nekaj sredstev, za kar se Mančina 
starša najlepše zahvaljujeta, veliko pa njima pome-
ni tudi obiskanost prireditve, saj sta z njo dobila 
potrditev, da ju podpira lepo število ljudi.
Manci s svojimi prispevki še vedno lahko poma-
gate in ji morebiten prispevek nakažete na račun 
pri Unicredit banki: TRR: SI56 2900 0001 4209 
290 (UNICREDIT).
Za več informacij se lahko obrnete na Matejo 
Glinšek, ki je dosegljiva na telefon: 041-896-691 
ali elektronski naslov:  mateja.glinsek@gmail.com. 

Jana Roštan
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Za ogrožene otroke zbrali več kot 1.500 evrov

Številni ne morejo na morje

Zavod Drevored je 16. junija v centru Grosupljega organiziral dobrodelni bazar - Gremo na morje in požel navdušenje skoraj 400 
obiskovalcev. Namen bazarja je bil zbrati čim več denarja, s katerim bodo omogočili letovanje najbolj ogroženih otrok iz Grosupljega. 
Pri prodaji izdelkov na stojnicah ali z donacijami je sodelovalo približno 40 posameznikov ter podjetij, zbrali pa so več kot 1.500 evrov.. 

Stojnice na Adamičevi ploščadi so bile v prekrasnem sončnem dnevu nabito polne, organizatorji pa zadovoljni - tako z obiskom kot tudi z 
izjemnim odzivom podjetij, društev, ustanov in posameznikov. Celoten izkupiček bo namenjen letovanju otrok iz socialno šibkih družin iz 
naše občine, katerih mnogi še nikoli niso videli morja. Idejo za tak dogodek sta zasnovala Andrej Brezec in Irena Gantar iz Zavoda Drevored, 
njuna želja pa je bila polepšati otroštvo tistim, ki jim življenjske razmere niso prizanesle. »Del dejavnosti zavoda so tudi humanitarnost in 
dobrodelnost. Zato sva šla na Center za socialno delo Grosuplje in povprašala, kako bi lahko pomagala. Rekli so nama, da je trenutno največji 
problem, da številni otroci ne morejo na morje. Odločila sva se, da bi denar za morje pridobili ne le z zbiranjem donacij, ampak tudi tako, da 
bi sami nekaj naredili. K sodelovanju sva povabila številna podjetja, na začetku so se odzvali predvsem tisti, ki jih osebno poznava. Številni so 
dali svoje izdelke, ki smo jih na bazarju ponudili v prodajo. Nekateri pa so delali na samem dogodku - skavti so, recimo, napekli in prodali 200 
palačink,« sta nama povedala ob robu dogodka. Irena in Andrej sta sicer oba tabornika, zavzemata se za družbeno odgovornost in aktivnost. 

»Težko je pojasniti, zakaj se odločiš za kaj takega. Enostavno 
čutiš, da bi moral kaj narediti za družbo in prideš do takšne ide-
je,« je dodal Andrej in poudaril njuno željo, da bi bazar postal 
tradicionalen. 

Center za socialno delo Grosuplje bo pripravil seznam otrok, 
zavod pa jih bo že kmalu popeljal na slovensko obalo. Zavod 
Drevored bo na svoji spletni strani objavil tudi finančno po-
ročilo, tako da bo poraba sredstev znana širši javnosti. Jeseni 
načrtujejo izvesti že novo akcijo: skupaj z lokalnimi obrtniki in 
podjetniki bi radi prenovili bivalne prostore kateri od grosu-
peljskih družin v stiski.

Tamara Barič

Pomladne dogodivščine v vrtcu Jurček

V soboto, 21. 4. 2012, se je pred našim vrtcem odvijal sejem ko-
les. S sejmom smo želeli spodbuditi izmenjavo rabljene otroške 
kolesarske opreme, saj otroci hitro rastejo in je opremo potreb-
no menjati skoraj vsako leto. Opozoriti smo želeli tudi na pomen 
varne vožnje s kolesom. Dogajanje je bilo zanimivo, predvsem 
za otroke. Ob prihodu so otroci prejeli  varnostne odsevnike, ki 
so jih kasneje uporabili pri vožnji s kolesom. Otroci so se v varni 
vožnji s kolesi, poganjalci in s skiroji preizkusili na poligonu. V 
nadaljevanju so si otroci ogledali tudi različne pripomočke, ki 
jih policisti uporabljajo pri svojem delu, starši pa so jih lahko 
tudi preizkusili (neprebojni jopič, merjenje hitrosti, alkotest...). 
Otroci so se zabavali v policijskem avtomobilu, poskrbljeno pa 
je bilo tudi za sladke in slane prigrizke.
Projekt sejma koles bomo v vrtcu Jurček nadaljevali tudi v nasle-
dnjem letu in z njim poskušali spodbuditi tudi vse starše pred-
šolskih in šolskih otrok, da opremo, ki so jo njihovi otroci prera-
sli, ugodno prodajo, podarijo ali zamenjajo.

Kolektiv vrtca Jurček

Začetek pomladi je v vrtcu Jurček podal roko velikonočnim praznikom. Cvetlice, zelenje, pirhi, piščančki in 
zajčki so krasili naše igralnice, spomnili smo se vseh starih običajev, kuharica pa nam je pripravila slastne 
velikonočne jedi.

VPIS OTROK V VRTEC JURČEK 
Vrtec Jurček v Mali vasi pri Grosupljem vabi starše na evi-
denčni vpis otrok. Evidenčne vloge za vpis otrok v vrtec Jurček 
lahko prevzamete na sedežu vrtca, Mala vas pri Grosupljem 
1B, vsak delovni dan od 7. do 16. ure. Lahko jih dobite tudi 
preko e-pošte na info@vrtec-jurcek.si.
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Zaključek 8. akademskega leta UTŽO Grosuplje

Slavnostni koncert ob 50-letnici Moškega pevskega 
zbora Grosuplje

V soboto, 2. junija 2012, so slušatelji Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje v župnijski cerkvi v Šmarju - Sapu zaključili 
osmo akademsko leto.
Predsednica Univerze za tretje življenjsko obdobje Grosuplje An-
dreja Smolič je po uvodnem pozdravu vseh prisotnih in zahvali 
tamkajšnjemu župniku dr. Bojanu Korošaku za sprejem v cerkvi 
povedala, da UTŽO Grosuplje obiskuje preko 300 slušateljev, šteje 
pa tudi 50 mentorjev, 45 animatorjev, dejavnih je kar 45 krožkov. 
Ob tem je izpostavila, da je prav letošnje leto Evropska komisija 
proglasila za evropsko leto aktivnega staranja in medgeneracijske 
solidarnosti. To leto je tako tudi priložnost za razmislek o tem, da 
se življenjska doba evropskih prebivalcev daljša, in priložnost za 
razmislek o možnostih, ki jih to prinaša.
Ker se je dogodek odvijal v Šmarju, je udeležence Univerze za tre-
tje življenjsko obdobje v imenu Turističnega društva Šmarje – Sap 
pozdravila Katja Bricelj in izpostavila, da se v turističnem društvu 
ves čas zavedajo, da je treba sporočila, tradicijo in kulturno narav-
no dediščino čuvati in jo predajati naprej naslednjim rodovom. 
Dogodka sta se udeležila in vse prisotne nagovorila tudi župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič in župan občine Škofljica Ivan 
Jordan.
Župan dr. Peter Verlič se je v svojem govoru osredotočil predvsem 
na prihodnost Šmarja – Sapa. Dotaknil se je krožišča pri Fortuni, 
prizidka k Podružnični šoli Šmarje – Sap, pomembnega projekta 
elektrifikacije, polnega priključka Šmarje - Sap, že na junijski seji 
občinskega sveta pa bodo svetniki obravnavali tudi OPPN Šmarje 
- Sap za ureditev centra Šmarja. Do 1. septembra bodo pred šolo v 
Šmarju - Sapu dobili semafor za pešce, tako da bo poskrbljeno tudi 

za večjo varnost otrok.
Ob tem je vsem udeležencem ob zaključku akademskega leta česti-
tal in jim zaželel uspešno prihodnje študijsko leto.
V nadaljevanju se nam je predstavila literarna skupina Univerze za 
tretje življenjsko obdobje. Olga Meglen nam je povedala o 500-le-
tnici šolstva v Šmarju, z avtorsko prozo se nam je predstavila Maj-
da Senčar, Rozi Fortuna pa nam je predstavila pisatelja Ludveta 
Potokarja.
Z zborovsko glasbo se nam je predstavila Ženska vokalna skupina 
Brinke, Maja Bricelj pa nam je povedala nekaj o Rimljanih v naših 
krajih in nam predstavila Pot kulturne dediščine Šmarje-Sap. Pri-
reditev je povezovala Marija Samec

Jana Roštan

Po pripovedovanju starejših pevcev je zbor nastal že pred 2. sve-
tovno vojno. Učil jih je učitelj Vrtačnik. Vojna in povojna izgra-
dnja sta delovanje zbora prekinili. Leta 1960 je prišel v Grosuplje 
glasbeni pedagog Viktor Žnidaršič, začel iskati pevce in Moški 
pevski zbor Grosuplje je počasi ponovno oživel. Sprva zbor ni ve-
liko nastopal, pomembno je bilo medsebojno druženje. Dvanajst 
let je tako zbor vodil Viktor Žnidaršič, po letu 1972 pa je prevzela 
in vodila oktet Mojca Intihar. Zbor se je kmalu povečal na dvanajst 
pevcev in leta 1988 je zbor prevzel Emil Kovačec. Po letu 1992 so 
po okoliških vaseh začeli nastajati številni kvarteti in okteti in zbor 
je zapustilo precej pevcev. Zbor je nato prevzel Primož Cedilnik z 
nekaj pevci iz Ljubljane in Moški pevski zbor Grosuplje je tako s 
svojim petjem lahko nadaljeval.
Od nastanka zbora pa do danes je v njem sodelovalo več kot šestde-
set pevcev. 50-letnica neprekinjenega delovanja pa je za amatersko 
skupino velik dosežek, ob visokem jubileju je s svojim nagovorom 
pevce počastil in jim iskreno čestital tudi župan dr. Peter Verlič.
Kot je v svojem nagovoru dejal župan, smo pevcem lahko hvale-
žni. Hvaležni, da nam skozi svoje pesmi pričarajo harmonijo zvo-
kov in lepote glasbe in nas s svojimi glasovi za trenutek odmaknejo 
od vsakdanjika.
Župan je nadaljeval, da je prijetnejše kulturno življenje v interesu 
tudi naše občine. Zaveda se trenutnega stanja, ki zaradi oteženega 
proračunskega stanja v državi posega tudi na delovanje občinskega 

proračuna. Žal je varčevanje poseglo tudi v programe Zveze kultur-
nih društev Grosuplje.
Ob visokem jubileju so na Občini v znak hvaležnosti za petdeset 
let prizadevanj in spodbudo za naprej Moškemu pevskemu zboru 
Grosuplje primaknili nekaj sredstev iz županove postavke.

Župan je še dejal, da si bodo na Občini prizadevali, da bi kljub ome-
jenim sredstvom grosupeljska društva lahko delovala tudi vnaprej.
V nadaljevanju večera smo se prepustili poslušanju glasbe in pe-
tja, kot gost večera pa je nastopil Pihalni orkester Glasbene šole 
Grosuplje pod vodstvom Mitje Dragoliča. Nekaj besed sta zboru 
ob visokem jubileju namenili tudi Darja Zorec, predsednica KD 
Vokal Grosuplje, in Simona Zorc Ramovš, vodja strokovne službe 
ZKD Grosuplje. Program je povezovala Marija Samec.

Jana Roštan
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- Poškodbe in preobremenitve 
   ahilove tetive,
- Boleèine v križu in vratu,
- Boleèine v rami, kolku 
   in kolenu,
- Boleèina v peti in stopalu,
- Zvini, udarci,
- Športne poškodbe

Darilni boni: terapije,
masaže, vadbe

- Pločevinaste strešne in fasadne kritine z ali brez izolacije
- Pločevinaste strešne kritine s filcom 
- Pločevinaste strešne kritine s posipom   
- PVC in FPO strešne kritine – folije
- Polikarbonatne kritine  
- Bitumenske kritine 
- Ostale kritine po naročilu ...
- Strešna okna
- Ter celoten kleparski asortiman pločevin in izdelkov

MAREX d.o.o.
Gasilska cesta 27, 1290 Grosuplje, Slovenija

Centrala: + 386 1 7888 357
Trgovina: + 386 1 7888 350, GSM +386 41 331 775
Komerciala: GSM +386 51 351 266, +386 51 635 137 
Servis: +386 51 625 775
Faks: + 386 1 7888 358, E-pošta: info@marex.si

VSE ZA KROVSKA IN KLEPARSKA DELA
www.marex.si

GROSUPLJE • PE BREŽICE  •  PE KRANJ  •  PE LJUBLJANA  •  PE SLOVENJ GRADEC

NOVO, NOVO, NOVO
MOŽNOST NAKUPA DO 12 OBROKOV
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RAČUNOVODSKE
STORITVE

Matis d.o.o.

041 619 780

racunovodstvo.matis@gmail.com

podjetje s posluhom

za vas:
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                       UGODEN                

NAJEM IGRAL ZA ZABAVO  !               

                                                                      

- Napihljiva igrala
- tobogani
- mizice in stolčki za otroke
- gugalniki
- poganjalčki
- bazen z žogicami,…..

                                        

MOŽNOST TUDI ORANIZIRANJE ROJSTNODNEVNIH
ZABAV za OTROKE!!!

Za več informacij pokličite na : 041/925-863  (ZLATI)
www.soncekpraznuje.si

mail: soncek.praznuje@gmail.com

trgovina za male živali in salon za nego psov 
Adamičeva cesta 2, Grosuplje 

Tel: 01/78-888-90  040/831-553  
mail: info@dogmania.si www.dogmania.si 

Odprto: pon.-pet: 8-20, sob: 8-13 

 
 

Veljavnost kupona do 31. 7. 2012 
 

    KUPON ZA 10 % POPUST NA  VSE 
INSEKTICIDE 

90X61,25
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Na gostovanje v Rim smo se pevke z zbo-
rovodjo Ano Erčulj  v spremstvu svojih  ži-
vljenjskih sopotnikov odpravile v zgodnjih 
večernih urah. Po naporni celonočni vo-
žnji smo zgodaj zjutraj prispeli v Rim, kjer 
nas je že pričakal dobrovoljni duhovnik 
Matjaž Celarc, bivši kaplan v Grosupljem. 
Sledil je naporen dan, poln zanimivosti, 
saj smo si ogledali Kolosej, antične rimske 
ostanke in najpomembnejše cerkve. 
Pot nas je zanesla tudi v delavnico patra 
Ivana Rupnika, znanega izdelovalca moza-
ikov, kjer smo pobližje spoznali, kako mo-
zaiki nastajajo, koliko dela in potrpežlji-
vosti je potrebno, da mozaik stoji na steni 
in navdihuje množico vernikov ali na-
ključnih obiskovalcev. Pater Ivan Rupnik 

ustvarja ob pomoči umetnikov, ki pečejo 
in barvajo glino, razkosavajo kamenje, 
nanašajo lepilo in transportirajo ogromne 
količine materiala na različne konce sveta, 
saj je povpraševanje po Rupnikovih moza-
ikih izjemno veliko in sega tudi na celine, 
kot sta Azija in Južna Amerika. Kot zani-
mivost naj povem, da je mozaik v cerkvi 
v Grosupljem eden njegovih prvih moza-
ikov, do sedaj največji končani mozaik pa 
meri kar 500 kvadratnih metrov. Umetni-
ki radi poudarijo, da delo ne bi bilo mogo-
če brez Božje pomoči. Figure Rupnikovih 
mozaikov nekoliko spominjajo na bizan-
tinske ikone. Svetniške aure se prelivajo od 
bele barve k zlati, kar simbolizira prehod 
od nedolžnosti k svetosti.

Ženski pevski zbor Biser na gostovanju v 
Rimu in Vatikanu (25.5.-27.5.)

Polni vtisov smo se okrepčali na zasluže-
nem kosilu, po katerem nas je čakal kra-
tek počitek pred večernim koncertom, na 
katerega smo se pripravile z dveurno vajo. 
Koncert v organizaciji slovenske velepo-
slanice pri Svetem sedežu se je odvijal v 
izjemno lepem ambientu in ob odlični 
akustiki oratorija Caravita, ki je bil zgra-
jen v 17. stoletju, v njem pa je nastopal že 
Wolfgang Amadeus Mozart, ko je gostoval 
v Rimu. Na koncertu smo izvedle sakralni 
program, sestavljen iz delov maše Benja-
mina Brittna, jazz maše Boba Chilcotta in 
predstavile sakralni program slovenskih 
skladateljev Jacoba Gallusa in Frana Ger-
biča. Na orglah in klavirju nas je spremlja-
la organistka Manca Zaviršek. V drugem 

delu koncerta smo predstavile slovensko 
ljudsko pesem v priredbah skladateljev: 
Franceta Marolta, Cirila Preglja, Rado-
vana Gobca, Pavla Merkuja in Ambroža 
Čopija.
Kljub napornemu dnevu nam ni bilo težko 
prepevati, saj sta akustika prostora in zbra-
no občinstvo prispevala svoj del. Izvedle 
smo odličen koncert, za katerega smo po 
odzivih svojih domačih poslušalcev slišale, 
da je bil eden naših najboljših. Pohval in 
občudovanja smo bile deležne tudi od slo-
venske veleposlanice in tujih diplomatov, 
med katerimi je bila tudi bivša predsedni-
ca Republike Irske, ameriška veleposlanica 
pri Svetem sedežu in diplomati iz Francije, 

Ženski pevski zbor Biser je na povabilo slovenske veleposlanice pri Svetem sedežu gospe maje marije 
Lovrenčič Svetek in duhovnika matjaža Celarca gostoval v Rimu, kjer je izvedel dva celovečerna koncerta.

Velike Britanije in Švedske. Po koncertu 
so se stkale prijateljske vezi, tuje poslušalce 
pa so najbolj navdušile izvedbe slovenskih 
ljudskih pesmi, kar je botrovalo novim po-
vabilom na različne konce Evrope. 
Napornemu dnevu je sledil zaslužen poči-
tek v Slovenikumu, kjer domujejo sloven-
ski duhovniki. Prihodnji dan je bil zopet 
poln ogledov, na vrsto so prišle Španske 
stopnice, Panteon, Fontana diTrevi in za 
vrhunec dneva še bazilika svetega Petra. 
Zaradi prireditve pred vhodom v baziliko 
se je nabrala ogromna količina turistov, ki 
so čakali na vstop in sama sreča ali Bož-
ja previdnost nam je poslala v Vatikanu 
delujočega duhovnika Matijo, ki nam je 
povedal mnogo zanimivosti in nas skozi 
stranska vrata »pretihotapil« v baziliko. 
V popoldanskih urah smo se z vajo zopet 
pripravljale na koncert, ki smo ga tokrat 
priredile v Slovenikumu, obiskovalci pa so 
bili večinoma slovenski in tuji duhovniki, 
redovnice in Slovenci, ki študirajo ali ži-
vijo v Rimu. S pesmijo smo jim polepšali 
večer, marsikateremu poslušalcu pa se je 
orosilo oko, ko je slišal slovensko ljudsko 
pesem, morda izhajajočo prav iz njegove-
ga kraja. 
V nedeljo smo dan začeli z jutranjo sve-
to mašo in se opoldne odpravili na trg 
svetega Petra, kjer nas je na naše veliko 
začudenje pozdravil sam papež s pozdrav-
nimi besedami: »Pozdravljam romarje iz 
Grosuplja!« Marsikatera pevka je obstala 
odprtih ust, tako da niti ni slišala besed 
in nagovora, ki nam ga je papež namenil 
v tekoči in izjemno lepo izgovorjeni slo-
venščini. 
S takšno lepo popotnico in papeževim bla-
goslovom smo se odpravili nazaj proti Slo-
veniji in kar tekmovali za mikrofonomz 
deljenjem vtisov, ki so nam ostali s popo-
tovanja v Rimu. Gostovanje v Rimu nam 
bo vsem ostalo v izredno lepem spominu, 
kovanci, ki smo jih zmetali v Fontano di-
Trevi, pa so nam zagotovili, da se v Rim 
zagotovo še vrnemo. 

Ana Erčulj
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Želja po ogledu Makedonije in po predstavitvi 
našega zbora tamkajšnjim ljudem je že nekaj 
časa zorela v naših glavah. V našem zboru 
prepeva Jovan Markov, rojen v okolici Koča-
nov, v Sloveniji pa prebiva skoraj že 50 let. Ko 
nam je prvič omenil to možnost, je bilo veliko 
navdušenja, ki je sčasoma splahnelo in končno 
spet privrelo na dan v začetku letošnje sezone, 
v septembru prejšnjega leta. Vso organizacijo 
in izvedbo smo zaupali Jovanu, ostali pa smo 
pridobivali donatorje in urejali administrativ-
ne zadeve. Za čas gostovanja smo izbrali prvo-
majske praznike. 
Končno je nastopil 26. april, ko smo krenili iz 
Šmarja, naslednji dan pa smo si z lokalnim vo-
dičem že ogledovali mesto Skopje, ki ima ve-
liko znamenitosti ter bogato zgodovino. Dan 
kasneje smo po postanku ob Mavrovskem je-
zeru prispeli na Ohrid, kjer smo imeli to čast, 
da smo zapeli v amfiteatru, kjer vsako leto 
poteka Ohridski festival. Mogočno sta zazve-
neli »Slovenec sem« in makedonska »Ne stoj 
Done, Donke« ob gromkem aplavzu številnih 
domačinov in turistov. 

Tudi dan kasneje je minil v znamenju ogledov 
znamenitosti, med drugim smo obiskali grob 
pevca TošetaProeskega in se mu poklonili s 
pesmijo »Bolen mi leži«. V Kočanih pa nas 
je pričakal naš župan, dr. Peter Verlič. Sledil 
sprejem pri županu Kočanov, gospodu Rat-
ku Dimitrovskem, še isti dan pa se je zgodil 
osrednji dogodek, skupni koncert s starograd-

skim ansamblom kulturnega centra Bela zarja 
iz Kočanov, mesta riža in kulture, saj pri njih 
poteka leto kulture. Koncert se je odvil v lepi 
dvorani, odziv občinstva ob zapeti slovenski, 
dalmatinski, posebej pa ob makedonski pesmi 
pa še lepši. Deležni smo bili številnih pohval 
in mogoče se bo iz tega razvilo trajnejše sode-
lovanje. 
Naslednjega dne smo bili povabljeni na prvo-
majsko zabavo in se tudi tam predstavili s pe-
smijo več kot petstotim obiskovalcem. Popol-
dne je sledilo največje presenečenje, obisk pri 
Jovanovem bratu na vasi. Sprejem domačinov, 
postrežba, gostoljubje, še posebej pa njihova 
toplina pa so nas še posebej ganile. Naslednje-
ga dne smo krenili proti domu in potovanje po 
Makedoniji se je za nas končalo.

Zaenkrat je še prekmalu za analizo potovanja. 
Vtisi so enkratni in upam si trditi, da smo bili 
dobri ambasadorji kulture, da smo lepo zasto-
pali naš kraj, našo občino in tudi Slovenijo. Še 
enkrat se iskreno zahvaljujem Jovanu in nje-
govi ženi za organizacijo in izvedbo potova-
nja, županu dr. Petru Verliču, Občini Grosu-
plje, donatorjem Pekarni Grosuplje, OO SDS 
Grosuplje, Pigo, d.o.o., KS Grosuplje, Damirju 
Isteniču, Atlantik trade, d.o.o., Merit, d.o.o., 
naši zborovodkinji Mojci Jevnikar Zajc, vsem 
pevcem in gostom.
   

Za MoPZ Šmarje-Sap
Ljubo Vilar    

Moški pevski zbor Šmarje-Sap je gostoval v 
Makedoniji

Škocjani in cerkve sv. Kancijana v novi knjigi 
dr. Eda Škulja
Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, v torek, 12. junija 2012, ob 20. uri. 
Predsednik krajevne skupnosti Jože Kraševec je spregovoril o zgodo-
vini srečanj Škocjanov, ki so jih letos gostili v naši občini. Knjigo o 
Škocjanih so izdali s pomočjo sredstev evropskega kmetijskega skla-
da za razvoj podeželja in Občine Grosuplje. Predsednik Kulturnega 
društva Škocjan Jožef Marolt pa je poudaril pomen srečanj za ljudi iz 
različnih krajev in držav. 

Knjigo Škocjani in cerkve sv. Kancijana je napisal dr. Edo Škulj, te-
olog, muzikolog, cerkvenoglasbeni praktik, organolog, pedagog in 
župnik v Škocjanu pri Turjaku. Že ko je prevzel župnijo, se je začel 
zanimati za sv. Kancijane. Za srečanje Škocjanov je temo še razširil 
in dopolnil. 

Iz knjige spoznamo legendo o dveh bratih in sestri Kanciju, Kancija-
nu in Kancijanili ter njihovem učitelju Protu, ki so umrli mučeniške 
smrti pri Škocjanu ob Soči blizu Ogleja.  

Sedem krajev nosi ime po zavetnikih kraja sv. Kancijanih, 5 v Slove-
niji, 1 v Italiji in 1 v Avstriji. Opisanih je tudi 30 cerkva sv. Kancijana 
na slovenskem narodnostnem ozemlju. Največ jih je prav v Sloveniji, 
saj cerkve, posvečene tem svetnikom, postavljajo tam, kje je voda ali 
pa so kraške jame. Opisom farnih cerkva sledijo podružnične cerkve, 
vse pa so bogato opremljene s fotografijami mojstra inženirja Marja-
na Smerketa.

O urejanju knjige je spregovoril geodet Jože Miklič, ki je v knjigo pri-
speval tudi zemljevide.
Kvartet Sever in prijatelji so zapeli dve avtorski pesmi Geslo in Ozi-
ram se nazaj, violinist Matic Bavdek iz Škocjana, dijak glasbene gim-
nazije v Ljubljani, pa je mojstrsko zaigral Bachovo skladbo Alemande.

Knjigo, ki stane 10 evrov, lahko kupite v Mestni knjižnici Grosuplje.

Marija Samec
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Na pobudo Škocjana na Dolenjskem so 
se začeli srečevati kraji, poimenovani po 
oglejskih svetnikih  sv. Kanciju, Kancijanu 
in Kancianili ter njihovem učitelju Protu.  
V Sloveniji je 5 Škocjanov, eden je v Itali-
ji in eden na Koroškem v Avstriji. Letos je 
organizacija tega srečanja pripadla našemu 
Škocjanu. 

V soboto je bilo napovedano slabo vreme. 
Rosenje je prehajalo v pravi naliv, pa se je 
zopet zvedrilo in tako cel dan. Le ko so se v 
povorko postavili vozovi, osli, konji in »kul-
ce«, ki so jih vlekli škocjanski organizator-
ji srečanja, ni deževalo. Tako so včasih na 
ročnih vozičkih, ki smo jim rekli »kulce«, 
vozili na trg pridelke, tudi v Trst so tovorili 
s takimi vozički, je povedal Leopold Sever. 
Povorko so popestrili z oslovskimi vprega-
mi Podlomarji, člani Turističnega društva 
Cer iz Cerovega, oblečeni v zelena oblačila, 
z »želodovo kapico« na glavi, s seboj pa so 
imeli tudi župana lisjaka Podlomarja. 

Dogajanje se je nato preselilo pod šotor. S 
fanfarami so nas navdušili trije rodovi Gr-
čarjev, oče, sin in vnuk. Zbrane je pozdra-
vil predsednik KS Škocjan Jožef Kraševec, 
ki je zaželel vsem dobrodošlico v lepem in 
zgodovinsko zanimivem kraju. Žal se sreča-
nja niso mogli udeležiti predstavniki Ško-
cjana na avstrijskem Koroškem. Zahvalil 
se je vsem, ki so pomagali pri organizaciji, 
predvsem še dr. Edu Škulju, ki je to srečanje 
pospremil z vsebinsko bogato in lepo opre-
mljeno knjigo Škocjani in cerkve sv. Kanci-
jana. To srečanje so letos združili s tradicio-

nalno prireditvijo Stati inu obstati, s katero 
vsako leto počastijo rojstni dan Primoža 
Trubarja, ki je bil krščen v škocjanski cerkvi. 
Župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič 
je čestital Škocjancem za krajevni praznik, 
ki ga letos praznujejo skupaj s Škocjanci iz 
domovine in tujine. Izdali so knjigo dr. Eda 
Škulja, kar je nova in dobrodošla pridobi-
tev. Škocjan je sicer na robu občine, vendar 
se bomo vsi potrudili, da ga vrišemo v turi-
stični zemljevid občine in širšega okolja.

Nato so se s pevskimi in igralskimi progra-
mi zvrstili gostje iz Škocjana ob Soči, Ško-
cjana na Dolenjskem in Škocjana pri Pivki. 
Domačini so se pohvalili s knjigo dr. Škulja 
o Škocjanih, z etnološko zbirko dr. Borisa 
Kuharja v šoli in s Kulturnim društvom, 
ki ga vodi predsednik Jožef Marolt in ureja 

spominski park pred cerkvijo in organizira 
kulturne prireditve. Tri avtorske pesmi Ja-
neza Severja je zapel kvartet Sever in prijate-
lji. Zaplesala je folklorna skupina iz bližnjih 
Ponikev. Predstavniki Škocjanov so si iz-
menjali darila in si obljubili, da se naslednje 
leto spet srečajo.

Četudi je bilo zaradi mnogih trenutnih za-
pletov težko obvladovati položaj na odru, 
je prireditev suvereno vodila Simona Zorc 
Ramovš. Za ozvočenje in pozneje za glasbo 
je poskrbel Igor Podlogar, scensko sliko je 
posodil Jože Napotnik, rože, ki so krasile 
oder, so prispevale okoliške hiše. Sredi rož 
pa so se bohotili čisto pravi jurčki, nabrani 
tisto jutro.

Marija Samec

5. mednarodno srečanje Škocjanov in 16. 
tradicionalna kulturna prireditev Stati inu obstati

Gledališča Hiška že petič zapored na državnem 
srečanju otroških gledališč JSKD 

v Škocjanu pri Turjaku, 9. junija 2012, ob 11. uri.

Ni prav veliko otroških gledaliških skupin v Sloveniji, ki bi bili tako 
kot Gledališče Hiška, že peto leto zapored uvrščeni med dvanajst naj-
boljših gledaliških produkcij. Uspehi nikoli ne pridejo sami, zadaj je 
veliko odgovornega, ustvarjalnega in pedagoškega dela. In po petih 
letih so tu že konkretni rezultati. Mladi igralci so se s Piko Nogavičko 
avtomatično uvrstili na Festival Lent oziroma EPK Maribor 2012, 
kjer bodo prispevali v program najbolj eminentnih profesionalnih 
svetovnih umetnikov ta hip. Predstava bo izpostavljena med dvema 
delavnicama za otroke, v torek, 26. junija 2012. Avgusta bodo igrali 
še na festivalu LenArt 2012. Piko Nogavičko si je do sedaj ogledalo 
več kot 3000 gledalcev. In kako te uspehe doživljajo mladi igralci?

BRINA PREDALIČ: V gledališču hiška mi je zelo všeč, ker se uči-
mo igrati, pridobivamo boljši govor in smo bolj samozavestni. To 
mi zelo pomaga, saj si želim, da bi bila po poklicu igralka. Z igralci 
se zelo dobro razumemo, si pomagamo, med nami pa so se stkala 
tudi nova prijateljstva. Pred vsakim nastopom nas mentorica (Ire-
na Žerdin) spodbuja in nam daje energijo. Da sem na 10. otroškem  
festivalu  gledaliških sanj prišla med dvanajst najboljših igralcev, 
mi daje novih moči za dosego ciljev in sem prepričana, da mi lahko 
uspe še veliko stvari. Ko igram, se počutim, da letim, sem sprošče-
na, zelo uživam, se zabavam in se tudi vživim v vlogo. Upam, da 
bom svoje gledališke sanje še naprej tako uresničevala kot sedaj!
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MATIC SMOLIČ: Sem učenec 5. a razre-
da na osnovni šoli Louisa Adamiča. Že dve 
leti obiskujem dramski krožek, ki ga vodi 
učiteljica IRENA ŽERDIN. Naša skupina 
se imenuje HIŠKA. Letos igramo predsta-
vo PIKA NOGAVIČKA. Igram norčavo, 
včasih začudeno, igrivo in zabavno opico, 
ki ji je ime FICKO. Ficko  ima značaj, ki 
se pogosto spreminja (iz veselega v žalo-
stnega iz žalostnega v igrivega ipd...). Rad 
igram to vlogo, ravno zaradi tega, kar sem 
navedel zgoraj, in tudi zato, ker imam vsa-
ko leto rad nove izzive. Ta vloga mi je pri 
srcu in vsakič, ko jo grem igrat na oder, se 
spomnim, da moram postati eno z njo. To 
mi tudi uspeva zaradi krasnih prijateljev, 
vzdušja v skupini HIŠKA in zaradi odlične 
učiteljice Irene Žerdin. Včasih pa se na-
šim vajam pridruži Simona Zorc Ramovš 
in nam pomaga s kakšno idejo. Poželi smo že veliko nagrad. 
Vzdušje ob prejemu vsake od teh nagrad je bilo takšno,  kot da 
bi sedel zraven kraljice Elizabete druge in se z njo na proslavi po-
govarjal, kot da jo poznam od rojstva. Všeč mi je tudi to, da me 
veliko ljudi pozna. Rečejo mi kar naglas: »O, lej ga, Peter Pan« 
ali »O, gospod Ficko«. Lansko leto smo namreč igrali predstavo 
Peter Pan in v njej sem bil jaz Peter Pan.  Če ne bi bilo Gledališča 
Hiška, bi se počutil kot preboden balon, ki ne more več leteti. 

MONIKA MOHAR: Sem igralka gledališke skupine Hiška v 
predstavi Pika Nogavička. Igram vlogo Prozalize. V tej vlogi se  
dobro počutim. Že kot majhna sem na skrivaj obuvala mamine 
čevlje s peto. Sedaj so se mi sanje uresničile, saj po odru lahko 
korakam v pravih damskih čevljih. Kot igralka uživam, ker se 
lahko vživim v vlogo ukazovalne socialne delavke. Najbolj mi je 
bilo zabavno, ko sem morala igrati histerično Prozelizo, medtem 
ko sta Ficko in Pika zganjala norčije. Očka mi je rekel, da dobro 
igram, le da naj pazim, da ne bom taka tudi doma. Skupaj smo 
doživeli zelo veliko lepih trenutkov. Všeč mi je bilo, ko smo se z 
dekleti učile hoje v petkah in pitja čaja iz skodelic prav po dam-
sko, ličile in frizirale smo se kot čisto prave igralke. Že velikokrat 
smo nastopali, a imam  vsakič vsaj malo treme. Kljub temu rada 
nastopam. Rada bi se zahvalila učiteljici Ireni in gospe Simoni za 
ves trud, ki sta ga vložili v našo igro.

BLAŽKA KASTELIC: V 
Gledališču HIŠKA igram 
že dve leti. Pred tem je tu 
igrala moja starejša sestra 
in ona me je navdušila. 
Obe leti smo s predsta-
vami prišli do državnega 
srečanja JSKD, čeprav je 
skupina ta laskav naslov 
osvojila letos že petič za-
poredoma. Prejšnje leto 
smo bili med tremi naj-
boljšimi. Letos pa je naša 
skupina na 10. otroškem 
festivalu gledaliških sanj za 
predstavo Pika Nogavička 
prejela priznanje in plake-

to kot NAJBOLJŠA PREDSTAVA 1. IN 2. TRIADE. Za nagrado 
smo vabljeni na Festival Lent 26. junija, kjer se bomo tamkajšnjim 
obiskovalcem predstavili ob 10.30.
Ko sem na odru, se počutim zelo lepo, saj igram vlogo, v kateri 
se odlično počutim. Imamo zelo dobro mentorico Ireno Žerdin. 
Ona nam je tudi dovolila, da smo sodelovali pri izbiri vlog. Letos 
imamo vse vloge podvojene, saj nas je toliko, da drugače ne gre. 
Nihče od starejših noče in noče prekiniti dela v tej skupini. Vsako 
leto pa se nam želijo priključiti tudi mlajši.

MANCA ZALETELJ: V Gledališču Hiška igram drugo leto. 
Moja mentorica je Irena Žerdin.
Vaje imamo enkrat na teden dve šolski uri, pred pomembnim 
nastopom pa še več. V skupini je 24 učencev. Igri, v katerih sem 
nastopala, sta Pika Nogavička in Peter Pan. Na vajah najprej pre-
beremo besedilo, nato določimo vloge, vadimo glasnost, izgo-
vorjavo ter kako igrati. Pred nastopom delamo vaje za sprostitev, 
da nimamo treme. Najboljše na vajah je, ko igramo skeče. Obe 
igri sta bili zelo uspešni, saj smo prejeli več nagrad. Pred kratkim 
smo nastopali v Velenju in prejeli Zlato plaketo. Nagrade sem 
bila zelo vesela, ker smo si jo zaslužili, saj smo celo leto pridno 
vadili.

ŽIGA DUŠA: Lansko leto sem prvič stopil na oder. Že takoj 
prvo leto sem se v skupini odlično znašel in dobil vlogo dečka, 
bratca Vendi, ki je verjel v vile in Petra Pana.
Vaje imamo ob sredah v Kulturnem domu Grosuplje. To je su-
per. Čisto drugače, kot če bi vadili v razredu. Letos sem v pred-
stavi Pike Nogavičke dobil vlogo roparja. Učiteljica Irena je re-
kla, da sva v tem času, od premiere do danes, ko je za nami že 
dvajset nastopov, zelo napredovala. Tudi sam se počutim tako. 
Ker imamo tako veliko nastopov, sem postal na odru sproščen in 
nič nimam treme pred reflektorji in polno dvorano ljudi. Najbolj 
všeč mi je, ko se gledalci s smehom odzivajo na našo igro in zelo 
slabo se počutim, kadar samo nemo gledajo. Takrat ne vem, kaj 
si mislijo, ali jim je všeč ali ne.

Letos nam je že petič zaporedoma uspelo priti do DRŽAVNEGA 
SREČANJA. Vendar, če ne bi bilo Gledališča HIŠKE, mentorice 
Irene Žerdin in vaj v Kulturnem domu, ki nam omogoča luči, 
glasbo…, nam ne bi uspelo. Zato HVALA vsem.

Redakcija ZKD Grosuplje
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Vsak mesec ima svoj čar, a v aprilu se počutimo posebej praznično, 
saj mu radi rečemo kar mesec knjige, ker tedaj posebej izpostavljajo 
potrebo po bralnosti v vseh slojih družbe. 
V četrtek, 19. aprila, je Inštitut za slovenski jezik Frana Ramovša, 
ZRC SAZU predstavil kar štiri publikacije. V vsaki najdemo zvezo 
z našim okoljem. 

Grosupeljčan, jezikoslovec Jakob Müller, je v soavtorstvu pripravil 
jezikovni priročnik 
Slovensko tehniško izrazje. Priročnik je zasnoval prof dr. Andrej 
Šmalc, prof. Müller pa je napisal uvod in prvo poglavje, predelal po-
mensko analizo in pojasnjevalno gradivo drugega in tretjega poglav-
ja, besedotvorje prevzetih sestavljenk, zloženk in skrajšanih izrazov, 
napisal poglavje o bibliografiji, popisal uporabljene vire ter uredil 
celotno knjigo. V priročniku si sledijo razlage strokovnih tehniških 
pojmov, tvorjenje samostalnikov in pridevnikov.  Na kratko so po-
dana navodila za pisanje ločil in znakov ter stilistična navodila po 
mednarodnih standardih (SIST ISO). Priročnik je kot dopolnilo 
pravopisu namenjen uporabnikom tehniškega izrazja. 

Predstavljen je bil še zadnji letnik slovenske znanstvene jezikoslovne 
revije Jezikoslovni zapiski, ki so glasilo Inštituta za slovenski jezik 
Frana Ramovša, ZRC SAZU. V prvi številki so se ozrli na jubilej 
profesorja Jakoba Müllerja. Vodja Sekcije za terminološke slovarje 
Inštituta za slovenski jezik, ZRC SAZU, Marjeta Humar, je v članku 
z naslovom Jakob Müller, jezikoslovec in slovarnik - sedemdese-
tletnik izpostavila pogled na njegovo osebnost in delo, kjer njegov 
prispevek povzame: ''Naš sodelavec uresničuje svoje poslanstvo s 
slovaropisnim delom, sodelovanjem na domačih in mednarodnih 
znanstvenih srečanjih, z objavljanjem znanstvenih in strokovnih 
člankov, organizacijo kulturnih prireditev na Grosupljem in v sose-

dnjih krajih, s pripravo znanstvenih srečanj, urejanjem zbornikov, s 
sodelovanjem z zamejskimi Slovenci v Italiji in na Madžarskem ter 
z goranskimi Hrvati, z delovanjem v komisiji za jezik Ministrstva 
za kulturo Republike Slovenije.'' Povzame, da je ''Jakob Müller eden 
najbolj eminentnih slovenskih slovarnikov. K slovenskemu slovaro-
pisju je prispeval teoretično in praktično.''

V sklopu jubileja sta sodelavca dr. Peter Weiss in bibliotekarka Alen-
ka Porenta zbrala še njegovo slovenistično bibliografijo, ki zajema 
objave in dela od leta 1964 do leta 2011 ter vsebuje 135 enot. Zaradi 
usmeritve je v tej bibliografiji izpadla večina domoznanskih objav. 
V drugi številki lanskega letnika Jezikoslovnih zapiskov je Grosu-
peljčanka dr. Jožica Narat dodala Model zgodovinskega slovarja, 
kjer se je lotila ocene slovarja prvega prekmurskega časopisa Prijáte-
lImrejaAgustiča, ki je izhajal v letih 1875-1879.   

Tudi zadnja predstavljena publikacija je povezana z našimi kraji. 
Urednik dr. Peter Weiss je povzel življenje in delo duhovnika in 
kulturnega delavca profesorja Jožeta Gregoriča, rojenega pri Ko-
stelu, v publikaciji Domoznanec in kulturni delavec Jože Gregorič, 
kostelski ponos na slovenskem leposlovnem nebu. Pri kostelskem 
narečnem slovarju sodeluje jezikoslovka prof. Ivanka Šircelj Žni-
daršič iz Račne. Da je več njegovih objav vezanih na naše kraje, 
kaže knjigi pripeta njegova osebna in obsežna bibliografija Draga 
Samca.

Duhovnik Gregorič je kot župnik služboval na Krki, dolga leta na 
Polici, kjer je zbiral tudi narodno blago, npr. zgodbo, ''kako so nastali 
jurčki''. Nazadnje je do smrti bival v Stični. 

Zbrala Marija Samec

Iskanje skritega zaklada je svetovno znana igra za vse, ki imajo GPS 
sprejemnik in pustolovsko dušo. Udomačila se je tudi v Sloveniji.

Igro sestavljajo uporabniki GPS sistema, ki skrijejo »zaklad«  in objavijo 
njegove natančne koordinate ter na ta način omogočijo drugim upo-
rabnikom začetek »iskanja zaklada«. Edini pravili sta: če kaj vzameš, 
moraš nekaj tudi pustiti (seveda ne nezakonitih ali škodljivih stvari) ter 
vpisati moraš svoj obisk v knjižico – dnevnik ali logbook. Oseba, ki je ta 
zaklad skrila, je poiskala mesto, ki naj bilo zavarovano pred dostopom 
oseb, ki niso del igre. Portal www.geocaching.com vsebuje bazo podat-
kov z zakladi oziroma njihovimi lokacijami z GPS koordinatami.  

Družina Bučar iz Grosupljega je prijavila drugačen, a zelo zanimiv skriti 
zaklad:
»23. april je mednarodni dan knjige, ki ga bomo letos proslavili s posta-
vitvijo zakladka. Posvečamo ga Mestni knjižnici Grosuplje, ki nam je 
omogočila prenekatero prijetno urico s knjigo v roki. V veliki meri tudi 
po zaslugi naših mlajših bralcev! Knjižnica je kulturna ustanova in temu 
primerno je skrit tudi zaklad! Pri iskanju ni potrebno početi nič čudne-
ga ali sumljivega! Ne počnite nič takega, da bi se sami počutili nelago-
dno ali da bi s svojimi dejanji vzbujali sum ali začudenje mimoidočih!«

Bučarjevi so izdelali knjižico, ki govori o zgodovini Mestne knjižnice 
Grosuplje, in jo postavili na polico knjižnice med ostale knjige. Deset 
iskalcev je zaklad že odkrilo, trije ga še niso našli. Eden od iskalcev je 
takole popisal svoje iskanje: 
»Že pred potjo proti knjižnici je bilo v glavi nekaj idej o skrivališčih. 
Izkazalo se je, da nobena ni bila nič vredna, prava pa se je nenadoma po-
rodila med na videz brezciljnim tavanjem po knjižnici. Ko smo videli, 
da smo na pravi poti, se je bilo potrebno le še vpisati. Pa ni šlo. Vse smo 
preverili dvakrat, pa nič. Toplo majsko sonce je ogrevalo prostore, da 
nam je bilo že pošteno vroče in odločili smo se za klic. Med pogovorom 
pa … Naenkrat smo spregledali! Enkratno! Hvala ekipi Bučar za malo 
drugačen zakladek!«

Na portalu geocaching pa se nahaja tudi Županova jama. Opis jame je v 
slovenskem in angleškem jeziku. Podane so koordinate in vprašanja, na 
katera je treba odgovoriti:
1. Koliko je strnjenih stopnic, ki vodijo do vhoda v jamo?
2. Ocenite površino pokrova nad vhodom, skozi katerega je v jamo 
vstopil njen odkritelj (koordinate so označene v dodatni točki poti).
3. Ob prvotnem vhodu je pod (najbližjo) smreko kamen. Kaj je ob njem 
zanimivega?
Neobvezno: Najdete še kakšen podoben pojav v bližini? Zabeležite nje-

Jezikovni priročnik Jakoba Müllerja v mesecu knjige

Iskanje skritega zaklada – geocaching – tudi v 
Mestni knjižnici Grosuplje in v Županovi jami
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gove koordinate ali opišite pot do njega.
4. Kolikšno nadmorsko višino kaže GPS sprejemnik ob prvotnem vho-
du v jamo? Koliko je le-ta višje/nižje od trenutnega vhoda?
Najdbo zaklada lahko vpišete takoj, ko si ogledate jamo (vsaj od zunaj) 
in oddate odgovore na vprašanja po elektronski pošti.  
S to zanimivo igro se ukvarja vse več Slovencev. Ob iskanju zakladov se 
očitno zabavajo, izvedo pa tudi veliko zanimivega o kraju ali ustanovi 
ali zakladu, kamor jih pripelje GPS.

Marija Samec

Sporočilca so lepšala 
vsakdan Grosupeljčanov 
Obiskovalce Mestne knjižnice Grosuplje je v mesecu maju pred 
vhodom pričakal nekoliko nenavaden zaboj z imenom Sporočil-
nica, v katerem se je nahajala steklenica. V njej smo našli tisto, 
česar nam danes vse prepogosto manjka: sporočilca z mislimi, 
ki vsakemu narišejo nasmeh na obraz. 

Za vsakega prava misel
»Od nekdaj sem razmišljala, kako bi bilo, če bi dala svoje sporo-
čilce v steklenico in to v morje. Kdo bi to našel? Bi me poklical, 
če bi napisala svojo številko? Izhajala sem iz tega, da ni naključij. 
Vsak dobi pravo sporočilo,« nam je povedala mentorica projek-
ta Sandi Zalar. Projekt Sporočilo v steklenici je nastal na njeno 
pobudo v sklopu aktivnosti Univerze za tretje življenjsko obdo-
bje (UTŽO) Grosuplje. Obiskovalci so lahko v steklenici pustili 
svoje sporočilce, v sosednjem prostoru pa iz druge škatlice vzeli 
drugo, že napisano sporočilo za spomin. V steklenici se je znašla 
kopica misli, med drugim »Pridi, da ti nekaj povem… Rad te 
imam.« in »Vedno je pravi čas, da storimo to, kar je prav.«

Šteje preprostost
Ideja sporočila v steklenici ponuja možnost razmišljanja o spo-
ročilih, ki jih sprejemamo  preko vseh možnih medijev, letakov 
ali pa najpreprostejših sporočil, napisanih z roko. Člani UTŽO 
Grosuplje se zavzemajo za preproste in osebne rešitve, pravi 
Zalarjeva in pojasni: »Žalostno je, kako so ljudje danes zafru-
strirani. V medijih vidijo samo diete in članke z nasveti, kako 
ostati mlad in lep. Naša želja je spodbuditi razmišljanje o tem, 
kaj s sporočili, s katerimi nas zasipajo vsak dan, in zato smo 
želeli s tem projektom ne samo starejšim, ampak tudi ostalim 
dati vedeti tudi, da niso leta ali kar koli drugega tisto, kar šteje.«

Tamara Barič

Odprtje fotografske 
razstave članov 
fotodelavnice
V petek, 25. maja 2012, smo v Mestni knjižnici Grosuplje odprli fo-
tografsko razstavo članov fotodelavnice, ki bo na ogled vse do konca 
meseca avgusta. Gre za že 6. razstavo foto krožka v okviru Univerze za 
tretje življenjsko obdobjeGrosuplje pod vodstvom Marjana Trobca.
Fotografsko razstavo sta z uvodnim nagovorom odprli direktorica 
Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek in vodja Univerze za tretje ži-
vljenjsko obdobje Grosuplje Andreja Smolič. Kot nam je povedala 
Roža Kek, so se slušatelji redno zbirali v računalniški učilnici Mestne 
knjižnice Grosuplje, njihovo ustvarjalno zanimanje pa je usmerjal 
mentor Marjan Trobec. Skupaj z njim so s svojo kulturno širino, 
estetskim čutom in intelektualno radovednostjo izpopolnjevali ve-
ščine in tehnike fotografiranja za foto obdelavo posnetega gradiva. 
Nastale so fotografije, ki odražajo naravno, kulturno in tudi socialno 
podobo našega okolja. Iz njih začutimo zbranost in umirjenost foto-
grafa, ki se odražata v odslikavi sveta, pa naj gre za podobe pokrajine, 
tihožitja ali spominskih dogodkov. Kot je dodala Andreja Smolič, so 
se nekateri slušatelji v dejavnosti predstavili že večkrat, mnogi pa so v 
brezmejni svet umetniške ustvarjalnosti zakorakali prvič.
Mentor foto krožka Marjan Trobec nam je v nadaljevanju zaupal, 
kako so potekale fotodelavnice, svojim slušateljem pa je ob tej prilo-
žnosti podelil tudi priznanja. 
Na odprtju fotografske razstave so se nam s petjem predstavili Ženski 
pevski zbor Lastovke in Ljudski pevci s Police.

Jana Roštan

IVO PUHAR - ambasador de-
javnega staranja in medge-
neracijske solidarnosti Slo-
venske UTŽO 
Iva  Puharja, člana UTŽO Grosuplje,  smo izbrali za ambasadorja  
dejavnega staranja slovenske UTŽO v dolenjski regiji kot izjemnega 
posameznika, ki uresničuje načela letošnjega evropskega leta aktivne-
ga staranja in medgeneracijske solidarnosti.  Ivo Puhar se na UTŽO 
Grosuplje izobražuje v študijskih krožkih za domoznanstvo in digi-
talno fotografijo, kjer je tudi animator.  Svoje znanje  računalništva z 
veseljem podarja drugim v prostovoljnem gibanju: znaš, nauči dru-
gega. Pomemben je njegov delež pri knjigi Naše kapelice. Pred izdajo 
knjige smo na njegov predlog predstavili projekt v obliki razstav po 
šolah, kulturnih društvih in krajevnih skupnostih.  
 Na Polici pri Grosupljem, kjer tudi živi, deluje v  kulturnem društvu in 
od leta 2004 sodeluje s skupino ljudskih pevcev. Medgeneracijsko se po-
vezujejo s petjem in igro z učenci osnovne šole Polica. 
Leta 2007 se je kot tajnik vključil v delo društva za varstvo voda vodovoda 
»Polica – Bistina«. 
Za podeljeni častni naslov ambasadorja dejavnega staranja mu čestitamo!

UTŽO Grosuplje
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Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje že vrsto let soustvar-
ja kulturno dogajanje v občini Grosuplje in izven nje. Zadnja 
leta se orkester pod vodstvom dirigenta Mitje Dragoliča loteva 
zahtevnejše orkestralne literature in postaja iz leta v leto kvalite-
tnejši. To je dokazal že maja 2010, ko je na državnem tekmova-
nju Zveze slovenskih godb v koncertnem igranju v 4. kategoriji 
osvojil 1. mesto in prejel zlato plaketo s posebno pohvalo. 
Aprila letos se je udeležil mednarodnega tekmovanja v Rivi del 
Gardi v Italiji in v drugi težavnostni kategoriji med štirinajstimi 

orkestri zasedel drugo mesto, dirigent Mitja Dragolič pa je prejel 
posebno priznanje za najboljšega dirigenta celotnega tekmova-
nja.
Poln novega zagona se orkester pripravlja na decembrsko pra-
znovanje 25-letnice svojega delovanja in vas že sedaj vabi na 
svoj svečani koncert. 

Matea Curkova, 
predsednica PO GŠ Grosuplje

V petek, 20. aprila 2012, se je v polni dvorani Osnovne šole Louisa Ada-
miča Grosuplje zgodilpomladni koncert ansambla Jan kvintet z gosti. 

Ansambel Jan kvintet sestavljajo Rebeka Šeme, Živa Živic, Matias D. Su-
šnik, Jan Gerl, Jan Grčar in Bojan Šebenik, prav vsi člani pa prihajajo iz 
okolice Grosupljega. Kljub svoji mladosti imajo fantje in dekleti že precej 
izkušenj. Igrati so začeli pred približno šestimi leti, ansambel pa aktivno 
deluje približno tri leta. Igrajo tako kvintetovsko glasbo (Avsenik, Alp-
ski kvintet...), kot glasbo trio zasedb (Slak, Mihelič). Repertoar zabavne 
glasbe pa zajema veliko uspešnic tako slovenskih kot tudi tujih izvajalcev. 

Ansamblu Jan kvintet so se na odru pridružili Tina Kadunc-Tiana, 
Ansambel Paralelka, Grosupeljski oktet, harmonikar Marko Gnidovec 
in Mladinska folklorna skupina Račna. Na koncertu tako ni manjkalo 
dobre glasbe, ob kateri smo lahko zapeli in zaplesali, niti humorja, za 
katerega je poskrbel Trio Adijo. Ob koncu pa so obiskovalci koncerta 
vse nastopajoče navdušeno pospremili z bučnim aplavzom.

Jana Roštan

Odličen dosežek Pihalnega orkestra 
Glasbene šole Grosuplje

Pomladni koncert ansambla Jan kvintet
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Pomladni izvir v Domu 
starejših občanov 
Grosuplje
Dne 24. aprila 2012 smo izpeljali literarno prireditev v grosupeljskem 
Domu starejših občanov z naslovom »Pomladni izvir«. Z zbirko izpo-
vedne poezije se je upokojencem predstavil pesnik Nikita Xever skupaj 
s flavtistko Ano Starc in Evo Medved, ki je udeležencem zaigrala na 
citre. Ob prebiranju pesmi smo mlajši navezali pristen stik s starejšimi 
in pogovor je stekel, kot da bi se poznali že vrsto let.

Pesmi Pomladnega izvira so zelo raznovrstne, tako po tematiki, žanru 
in obliki kot po vsebini in posvečenosti bistvenim življenjskim vredno-
tam.  Ob prebiranju smo jih razdelili glede na:

1. hvaležnost - za drobne stvari v življenju, ki roko na srce, tudi največ 
pomenijo;
2. splošno sprejemanje - sveta, časa in odnosov, v katerem živimo;
3. ljubezen - do partnerja in otrok ter predvsem ljubezen do življenja;
4. razumevanje in izražanje pozornosti - do šibkih, nemočnih ali po-
trebnih pomoči;
5. ljubezen do živali in narave nasploh.

Med starejšimi se je vnela prijetna polemika, ko smo primerjali ljubezen 
do sočloveka in ljubezen do živali. Je ta kaj manj vredna, čuteča in to-
pla?! Je roka človeka kaj iskrenejša od tace? Prišli smo do zaključka, da je 
ljubezen enostavno - LJUBEZEN! Ne glede na to, komu je namenjena. 
Lahko tudi roži, drobni ptici ali soncu. Življenju nasploh.
Skozi ciklus Nikitine življenjsko-doživljajske poezije smo se ob dobri 
glasbi prijetno družili. Na koncu se najraje še kar ne bi razšli. Lepo je, ko 
mlade in starejše poveže drobna vsakdanja stvar - ljubezen do sočloveka.

Nikita Xever 

Grosupeljski škrat 
velikan pod Boštanjem

VABIMO OTROKE IN MLADINO NA POLETNE USTVAR-
JALNE DELAVNICE v drugi polovici avgusta na Boštanj. Tudi letos 
bodo domišljijo burila pravljična bitja, vse od vil, škratov, vilincev, 
čarovnic.... Izdelali pa bomo tudi ogromno skulpturo škrata velikana.
DELAVNICE SO BREZPLAČNE IN SO PRIMERNE ZA ŠOLO-
OBVEZNE OTROKE IN MLADINO.
Info in prijave na: kd.grosuplje.mestokipov@gmail.com ali  031 707 
730 (Tina Koščak) 
Vljudno vabljeni!

Organizatorja:
KD Grosuplje-mesto kipov in Občina Grosuplje

Grajske zgodbe Likovne 
skupine Paleta
Likovna skupina Paleta KD Teater  Grosuplje, ki ustvarja že od leta 
2005, najprej pod mentorstvom Sandi Zalar, od 2010 pa jih vodi 
Klemen Benedik, je v torek, 5. junija 2012, v Galeriji Mestne knjižni-

ce Grosuplje odprla razstavo z naslovom Grajske zgodbe.Razstava 
bo odprta do 5. julija 2012 v času, ko je odprta knjižnica. 

Slikarka in predsednica društva Alenka Rožac je o razstavljenih de-
lih povedala, da so se slikarji lansko poletje mudili v senci mogočnih 
kostanjev grajskega parkaBogenšperk in na platno prenašali detajle 
bogate grajske arhitekture. Ustvariti so želeli povezavo preteklosti 
s sedanjostjo. Osnovne elemente grajskih detajlov so asimetrično 
umestili na reliefno in patinirano podlago. Slike so uravnotežili s 
pobarvanimi odlitki iz mavca.  Okoli gradov so običajno parki, zato 
so dodali na posebnih slikah še rastlinske motive.

Marija Samec

Literarni kavarniški večer  v 
Mestni knjižnici Grosuplje
Kavarna Mestne knjižnice Grosuplje, četrtek, 16. 6. 2012

V okviru Evropske prestolnice kulture, Maribor 2012, se je v 
kavarni grosupeljske knjižnice predstavil Literarni klub s Ptuja. 
Zanimivi, duhoviti, iskrivi in šaljivi pesniki in prozaisti so nas s 
svojo neposrednostjo in komunikativnostjo navdušili. Skupina 
predstavlja lep primer medgeneracijskega sodelovanja, saj smo 
slišali prozo gimnazijca in učiteljice, poezijo študenta in dela upo-
kojencev. Nepozabno lep večer je bil.

Marija Samec

SEMena Ivane Petan  
Galerija Mestne knjižnice Grosuplje je v maju gostila razstavo se-
men Ivane Petan. Kiparka je glinene ovalne oblike izvotlila in posli-
kala z grafičnimi ponavljajočimi se znaki. V svojih izdelkih združu-
je prvinske elemente narave: zemlje, iz katere so semena narejena, 
vode, brez katere nič ne oživi, ognja, v katerem se keramika žge, in 
zraka, brez katerega ni življenja. 

Glina je za avtoricosnov, ki se rojeva iz zemlje in se preko gnetenja 
njenih rok spreminja v nove oblike, postane način približevanja sebi, 
sočloveku, naravi. Izraža njeno željo po odkrivanju vsaj majhnega 
koščka tistega bistva, iz katerega vse izvira in kamor se vse vrača.

Mestna knjižnica Grosuplje
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V nedeljo, 3. junija 2012, je bil v centru Grosupljega pravi živžav. 
Pisano množico 866 kolesarjev so prijazno nagovorili vsi trije žu-
pani, potem pa so se ob zvokih pihalnega orkestra pognala pedala 
po ulicah in vaseh občin Dobrepolja, Ivančne Gorice in Grosuplje-
ga. Vreme je bilo ugodno, dobre volje ni manjkalo. 

Poleg ustaljenih cestnih prog v dolžini 92, 80 in 56 km je bila letos 
spet organizirana proga za ljubitelje gorskega kolesarjenja, ki so se 
ga udeležili tudi člani slovenske biatlonske reprezentance s svetov-
nim prvakom JakovomFakom na čelu. Bili so navdušeno sprejeti.

Skoraj 200 malih in velikih kolesarjev se je udeležilo družinskega 
maratona. Starši so pospremili 87 otrok, mlajših od 15 let - ne-
kateri so bili še v plenicah, a vsi ustrezno opremljeni s čeladami. 
Njihove svetleče očke ob prejemu medalje nam zagotavljajo, da 
bodo prisotni tudi prihodnje leto.

Za tiste, ki so na maraton prišli brez koles, smo organizirali pohod 
na Magdalensko goro in spinning maraton pod šotorom. 

Najstarejši udeleženec je štel 82 let, najstarejša udeleženka 65; naj-
številčnejša skupina pa 42 udeležencev. 

Živahno je bilo ves dan. Živopisana druščina  s kolesi in čelada-
mi, stojnice, glasba, šotor sredi mesta, medalje, žrebanje nagrad, 
smeh, klepeti, navdušenja in prenekatera pohvala… A člani Kole-
sarskega društva Grosuplje nismo vozili, pač pa skrbeli, da je vse 
potekalo, kot je treba. Velik delež pri pripravi in organizaciji je pri-
spevala tudi Občina Grosuplje kot soorganizatorka maratona, pa 
tudi občini Dobrepolje in Ivančna Gorica sta prispevali svoj delež. 

Seveda gre zahvala našim številnim sponzorjem, ki so prispevali 
finančna sredstva, opremo za izvedbo maratona ali darila za sre-
čelov. Prireditev so s svojo prisotnostjo in pomočjo  popestrili tudi 
Turistična društva Magdalenska gora, Št. Jurij in  TOD Županova 
jama Grosuplje v okviru Turistične zveze Grosuplje, Čebelarsko 
društvo Grosuplje, gasilska društva vseh občin, ZŠAM in Moto 
klub  FireGroup iz Ivančne Gorice, Kulturno društvo Boštanj, 
Pihalni orkester GŠ Grosuplje in drugi, ki so sodelovali s svojo 
dejavnostjo ali kako drugače pripomogli pri realizaciji maratona. 

Kolesarski utrip 14. maratona treh občin si lahko ogledate v slikah, 
posnetkih in komentarjih na naši internetni strani: www.kolesar-
sko-drustvo-grosuplje.si. Seveda pa lahko pripišete svoje mnenje, 
pripombe in pohvale. 

Nasvidenje prihodnje leto!
Pega Kunstelj, tajnica društva

Mladi grosupeljski plezalci so nedavno v grosupeljski dvorani OŠ 
Brinje zabeležili več uspehov in s tem postavili piko na i uspešni 
tekmovalni sezoni. 19. maja so se najprej pomerili na tekmova-
nju Vzhodne lige, tj. prvenstva v športnem plezanju, namenjene-
ga mlajšim kategorijam. Cilj prvenstva je približati tekmovalno 
vzdušje najmlajšim tekmovalcem, glavni cilj pa je predvsem za-
bava in prijetno tekmovalno vzdušje brez večjih stresov za otroke. 
Predsednik Planinskega društva (PD) Grosuplje Franc Štibernik 
je tekmovalni vikend povzel z besedami: »V dvodnevnem tekmo-
vanju smo v športni dvorani Brinje v Grosupljem gostili skoraj 
300 otrok iz cele Slovenije. Tekmovalci so Grosuplje zapuščali z 
lepimi vtisi in pohvalami na račun organizacije tekmovanja. Za 

izvedbo je poskrbelo preko 20 članov  plezalne sekcije Ascendo, 
ki deluje pod okriljem PD Grosuplje. V tekmovanju Vzhodne lige 
smo bili najuspešnejši klub.« Na tekmi je nastopilo tudi 26 tek-
movalcev Ascenda, tako kot v celotni sezoni poprej pa so se tudi 
takrat izkazali Žiga Zajc, Manca Zaletelj in Lenart Tomažič, ki so 
po skupno petih tekmah Vzhodne lige osvojili prvo mesto. Na 
skupno drugo mesto se je uvrstil Jan Jerovšek, na tretje pa Neli 
Genorio Zajec, Eva Fortuna in Simon Tomažin.
Naslednji dan, 20. maja, so se pomerili še na tekmi državnega 
prvenstva, kjer uspehi prav tako niso izostali. Žiga Zajc je med 
cicibani osvojil zlato kolajno, Rok Bernot in Anže Zajc pa sta se 
v isti kategoriji uvrstila na 11. oziroma 20. mesto. Manca Zale-

telj se je med cicibankami uvrstila na 18. mesto, 
v kategoriji mlajših dečkov pa je Jan Jerovšek 
zasedel tretje mesto. »Obe tekmi smo izpeljali 
odlično. Uspelo nam je, tako da bi se rad poseb-
no zahvalil vsem, ki so prostovoljno pomagali 
pred tekmo in na tekmi. Zahvala gre tudi vsem 
sponzorjem, ki so omogočili nagrade za najbolj-
še in majice za vsakega tekmovalca vVzhodni 
ligi,« je dodal trener naših uspešnih plezalcev, 
Sandi Pelko.

Tamara Barič

14. kolesarski maraton treh občin je za nami

Plezalci zablesteli v domači dvorani
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V Trnjavi pri Lukovici so konec aprila začeli leto-
šnjo sezono v distančnem jahanju. V organizaciji 
ŠKD Bregar in KK Pip Ljubljana je tekmo zazna-
movalo aprilsko vreme, številni novi tekmovalci in 
atraktiven cilj v hitrostni kategoriji.
Helena Okorn in HS Ebla sta tako ponovno sezono 
začela z zmago v hitrostni kategoriji na 58 kilometr-
ski CEN* progi. Tri sekunde prednosti in slaba po-
teza Urške Kolar, ki ji je TierraCaliente v ciljni rav-
nini odvil proti privezom, so botrovali novi zmagi 
grosupeljskega para. Člani Konjeniškega kluba Beli 
vranec s Spodnje Slivnice so se veselili še dveh odlič-
nih uvrstitev v hitrostni kategoriji, in sicer drugega 
mesta Urške Kolar in tretjega Marjana Primca na 
Gezi. Četrti pa je bil Damjan Horžen z Nikito II iz KK Pip Ljubljana.
Proga je bila precej razgibana, zahtevna, z vzponom za 160 metrov 
in nato še podobnim spustom, dobršen del pa je bil ravninski, ob 
Gradiškem jezeru in ob avtocesti proti Krtini in obratno. 
Da je proga dovoljevala visoke hitrosti, pove tudi povprečni čas dru-
gega kroga Urške Kolar in Helene Okorn, ki je bil preko 18km/h, 
skupni povprečni čas pa sta imeli obe tekmovalki 16,5km/h.
Prvi tekmovalni dan je postregel še s pravilnostno kategorijo, kjer 

si je tekmovalni team Spodnje Slivnice obetal še drugo zmago, pa 
je Kim Hočevar z Vezirjem žal izpadla (ker je prekmalu prijahala 
v cilj), zmage pa se je zato veselila Tanja Malovrh na Bink Aliju, 
druga je bila Kristina Rupert na Hinkotu (obe Konjeniško društvo 
Podhojca), tretji pa Franci Lisjak na Mondu. 
Konjeniški klub Beli vranec s Spodnje Slivnice je tako na začetku 
sezone najboljši in najštevilčnejši slovenski klub tekmovalcev v en-
durancu.

Helena Okorn

Članska ekipa
Članska ekipa je na zadnjih 11. tekmah sezone doživela 6 pora-
zov, si priigrala 4 zmage ter na zadnji, odločilni tekmi za visoko 
uvrstitev iztržila edini neodločen rezultat v sezoni, kar pa je na 
koncu zadostovalo za 7.  mesto v 1. b državni rokometni ligi, saj je 
imelo kar 5 ekip, od 3. - 7. mesta, enako število točk.
Najboljši strelec ekipe je Dejan Strojan, ki je dosegel 131 zadetkov.

Mladinska ekipa
Mladinska ekipa je ob koncu sezone dosegla tri zmage, neodločen 
izid in poraz.
Najboljši strelec mladinske ekipe je Žiga Petan, ki je ob tem tudi 
najboljši strelec lige s 178 zadetki. Matevž Corel je drugi strelec 
lige s 172 goli, med desetimi najboljšimi strelci pa je še David Ka-
stelic s 134 doseženimi goli. 
Mladinci so sezono končali na 9. mestu v 1. mladinski državni 
rokometni ligi.
Člansko in mladinsko ekipo je v tej sezoni vodila Branka Mija-
tovič kot edina ženska trenerka moške članske ekipe v Sloveniji.

Kadeti
Kadeti so v nadaljevalni skupini odigrali 8 tekem, na katerih so 
6-krat zmagali, dvakrat pa so doživeli poraz. Na koncu so osvojili 
drugo mesto, za vodilnim Slovanom.

Mlajše selekcije
Ekipa starejših dečkov A je v nadaljevalni skupini na dvanajstih 
tekmah šestkrat zmagala in prav tolikokrat izgubila. Po zadnjem 
odigranem krogu je zasedla 4. mesto. 

Ekipa mlajših dečkov B je po prvem delu se-
zone končala s tekmovanjem, zato so nekate-
ri igralci pomagali mlajšim dečkom A, ki so 
igrali tekme na turnirski način proti Kočevju, 
Črnomlju in Ribnici. Po enkrat so zmagali in re-
mizirali, štirikrat pa so morali priznati premoč nasprotniku. Na 
koncu so zasedli četrto mesto.

Grosupeljčani v drugih klubih
Grosupeljčan David Miklavčič je v letošnji sezoni zastopal barve 
Gorenja iz Velenja, ki je postal slovenski rokometni prvak. Na 
30-tih tekmah je zadel 49 golov. 
S Slovensko rokometno reprezentanco pa je na Evropskem pr-
venstvu v Srbiji osvojil 6. mesto, sam pa je prispeval 9 zadetkov.

Jaka Ferkulj je za Rokometni klub Krško zadel 59 golov, s katerim 
je v  1.a ligi zasedel 6. mesto.

Andraž Repar je igral v Rokometnem klubu Šmartno Herz, zadel 
89 golov in z njim zasedel 11. mesto.

Blaž Fink je na polovici sezone odšel na posodo v prvoligaša Krko 
iz Novega mesta, kjer je dosegel 39 zadetkov in s klubom osvojil 
7. mesto.

Andraž Podvršič pa je v letošnji sezoni zastopal barve avstrijskega 
rokometnega kluba Bregenz Handball.

Miha Majetič 

Tekmovalci Konjeniškega kluba Beli vranec so novo 
sezono začeli s trojno zmago

Rokometni klub Grosuplje ob koncu sezone 2011/12
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Meseca aprila se je košarkarska sezona zaključila tudi za dekleta. Tako so 
državno prvenstvo končale članice, mladinke in kadetinje, pionirke pa s 
tekmami v sezoni 2012 šele začenjajo.
Sezona je bila zelo uspešna, saj so vse ekipe ŽKK Grosuplje nastopale v 
1. SKL in dosegle zavidljive rezultate. 

Članice so v 1. delu odigrale 18 tekem in zabeležile 12 zmag ter 6 pora-
zov. Uvrstile so se na 4. mesto med 9. ekipami (Škofja Loka je od tek-
movanja odstopila že na začetku sezone) in se tako uvrstile v ligo za dr-
žavnega prvaka. V nadaljevanju sezone so v močni konkurenci odigrale 
še 10 tekem, dosegle 2 zmagi in 8 porazov ter zasedle končno 5. mesto. 
Dekleta, pod vodstvom trenerja Tea Hojča in pomočnika Luke Hrova-
tina, so tekmovala tudi v Pokalu članic. Med 10 ekipami so se prebile na 
zaključni turnir, kjer pa so v polfinalni tekmi morale priznati premoč 
Triglavu. Srečanje se je končalo z izidom 45:57. 

Mladinke so v prvem delu sezone brez poraza odigrale 10 tekem, v drugem 
pa še 6 in prav tako ostale neporažene. S prepričljivo igro so se brez težav 
uvrstile na zaključni turnir v Murski Soboti, kjer so v polfinalu premagale 
Pomurje z 45:77, v finalu pa so naletele na težave. Razigrana ekipa Celjank 
je bila tokrat pretežak nasprotnik in grosupeljska dekleta so z izidom 87:75 
osvojile, prav tako odlično, drugo mesto na državnem prvenstvu. V prvo 
peterko turnirja je bila izbrana tudi Grosupeljčanka Alina Gjerkeš.

V finalu so morale poraz proti Celjankam priznati tudi kadetinje ŽKK 
Grosuplje, ki so odlično sezono zaključile na drugem mestu. Pred tem so 
v prvem delu odigrale 8 tekem in zabeležile prav toliko zmag, v drugem 
delu sezone pa so na 8. tekmah dosegle 6 zmag in 2 poraza. V polfinalu 
zaključnega turnirja, ki se je konec marca odvijal v Celju, so premagale 
ekipo Triglav z 73:55, v finalu pa, kot rečeno, izgubile z domačo ekipo 
Athlete Celje z 81:67. Grosupeljska igralka Klara Zupančič je bila izbra-
na v najboljšo peterko turnirja.

Ženska košarka se v naši občini iz leta v leto in iz sezone v sezono bolj 
razvija in dosega boljše rezultate. Zanimanje deklet za ta šport je zato 
vedno večje. Ob dobrih klubskih rezultatih pa ne smemo spregledati 

tudi posameznih uspehov naših deklet, uvrščenih v državne reprezen-
tance. Klara Zupančič, Alina Gjerkeš in Janža Dolinšek so s slovensko 
mladinsko reprezentanco (do 18 let) avgusta lani sodelovale na evrop-
skem prvenstvu v Romuniji in osvojile 11. mesto. Alina Gjerkeš in Klara 
Zupančič sta bili izbrani tudi v reprezentanco starejših mladink (do 19 
let), s kateto sta julija 2011odpotovali na svetovno prvenstvo v Čile. Zala 
Lešek, Anja Valentinčič in Eva Lisec so se udeležile kadetskega evrop-
skega prvenstva (do 16 let) B divizije in osvojile 9. mesto. Selektor te 
reprezentance je dolgoletni grosupeljski trener Teo Hojč. Leškova se je 
s pionirsko reprezentanco udeležila tudi mednarodnega turnirja v Slo-
venj Gradcu, kjer je bila izbrana za najboljšo skakalko turnirja. Pionirsko 
reprezentanco Slovenije vodi še en grosupeljski trener Luka Hrovatin.

Tako kot v moški košarki tudi v ženski vseh uspehov ne bi bilo brez spon-
zorjev in ljubiteljev košarke, ki s svojim delom pripomorejo k razvoju 
tega športa v naši občini. Vsem gre iskrena zahvala za njihovo pomoč in 
podporo.

Več informacij o tekmah in ekipah ŽKK Grosuplje najdete tudi na sple-
tni strani www.kklub-grosuplje.si in socialnem omrežju Facebook.

Alja Gabrijel

Članice ŽKK Grosuplje sezono končale na petem 
mestu, mladinke in kadetinje druge

V hotelu Kongo v Grosupljem je Društvo paraplegikov ljubljanske po-
krajine 21.5.2012 organiziralo medobčinski delovni sestanek s predstav-
niki občin in člani društva z območij občin Grosuplje, Ivančna Gorica, 
Škofljica in Ig, v katerih skupaj živi 28 naših članov. Sestanka so se ude-
ležili župani dr. Peter Verlič (Grosuplje), Dušan Strnad (Ivančna Gori-
ca), Ivan Jordan (Škofljica), Janez Cimperman (Ig), predstavniki CSD 
Grosuplje ter Ljubljana Vič-Rudnik, Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije, Policijske postaje Grosuplje, Zveze paraplegikov Slovenije ter 
16 članov našega društva skupaj z dvema socialnima poverjenikoma.

Predsednik društva Gregor Gračner je prisotnim predstavil poslanstvo 
in dejavnost društva ter nedavno zaključeno akcijo zbiranja sredstev za 
nakup novega kombiniranega vozila za prevoz invalidov. Poudaril je 
pomembnost programa »Prevozi paraplegikov«, v okviru katerega smo 
lansko letom z dvema voziloma opravili 96.830 km prevozov 294 različ-
nih uporabnikov. Strokovna sodelavka društva Irena Lavrič je predstavi-
la drugi nosilni program osebne asistence ter programe kompenziranja 
invalidnosti, interesne dejavnosti - izobraževanje, ohranjanje zdravja in 
šport. Predstavnik Zveze paraplegikov je spregovoril o odpravljanju ar-
hitekturnih ovir in zagotavljanju dostopa osebam na vozičkih.

Po nagovoru županov se je odprla diskusija, v kateri so člani spregovorili 
o težavah, s katerimi se srečujejo v svoji občini. Najpogostejša tema je 
bilo zagotavljanje dostopnosti grajenih objektov, npr. občinskih uradov, 
knjižnic; zagotavljanje parkirnih mest za invalide ter nadzor nad njiho-
vo uporabo, urejenost cest… Odgovori županov so bili vzpodbudni, saj 
so zagotovili, da se bodo zavzemali za rešitev in odpravo neustreznih 
razmer, da pa je za to potreben čas in seveda denar. Poudarili so tudi, 
da so z vzpostavitvijo nove medobčinske redarske službe na dobri poti 
za ostrejši nadzor nad nepravilno parkiranimi vozili, ki neupravičeno 
zasedajo parkirna mesta invalidov. Porajala so se tudi vprašanja o zago-
tavljanju medicinsko-tehničnih pripomočkov in predstavnika Zavoda 
za zdravstveno zavarovanje sta članom pojasnila način pridobivanja in-
validskih vozičkov in prisotnim članom nakazala pot do rešitve njihovih 
težav. Pričakovano je bilo postavljeno tudi vprašanje o uveljavljanju pra-
vic in urejanju statusa članov in članom so centri za socialno delo podali 
pripravljenost za pomoč pri njihovem urejanju.

Irena Lavrič

Delovni sestanek Društva paraplegikov ljubljanske pokrajine
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Rotaryclub Grosuplje Osnovni šoli Stična 
podaril ček v vrednosti 4.200€
V torek, 17. aprila 2012, se je v Hotelu in Casinoju Kongo odvila dobrodelna, družabna in tekmovalna prireditev 
Rotarijska mediada 2012. Tako kot mala čebela simbolizira pridno zbiranje medu, poskušajo tudi rotarijci zbrati 
sredstva za tiste, ki jih potrebujejo bolj kot oni. Zavedajoč se tega dejstva, so se člani Rotarycluba Grosuplje 
odločili organizirati Rotarijsko mediado 2012. 

Uvodoma je vsem prisotnim lep in prijeten večer zaželel pred-
sednik Rotarycluba Grosuplje Franc Markelj. Kot je dejal, so 
rotarijci z udeležbo na prireditvi potrdili dve ključni rotarijski 
gesli, »nesebično pomagati« in »največ pridobi tisti, ki najbolje 
pomaga«. 
V Rotaryclubu Grosuplje se je porodila ideja, da bi organizirali 
dobrodelno prireditev in z zbranimi sredstvi pomagali otrokom 
v bližnjih osnovnih šolah, v okolici, kjer živijo in delujejo. Zave-
dajo se, da so otroci naše največje bogastvo. Odločili so se, da bi 
zbrana sredstva tokrat namenili Osnovni šoli Stična in svojo ide-
jo so predstavili ravnatelju Marjanu Potokarju, ki jih je pri tem 
podprl. Kot je dejal Franc Markelj, so tako dobili nov zagon in 
potrditev, da je prireditev primerna in potrebna za otroke, kate-
rih starši v teh težkih kriznih časih ne morejo plačati vseh učbe-
nikov in ostalih šolskih potrebščin, šole v naravi in šolske malice.
Prireditev je minila v prijetnem vzdušju. Rotarijci so izbrali naj-
boljši med, najboljšo medeno sladico, najboljšo medeno pijačo 
in najboljšo panjsko končnico. Voditelj večera je bil Slavko Pod-
boj, večer pa so s svojimi nastopi popestrili Big Band Grosuplje, 
kvartet Flavtisimo, na citre pa nam je zaigrala Tanja Zajc Zupan. 
Za degustacijo vrhunskega vina je poskrbel Dario Prinčič, eden 
od pionirjev naravne pridelave vina, članice Društva žena in de-
klet na podeželju Ig pa so napekle preko 30 vrst drobnega peciva 
in veliko število potic. 
Član Rotarycluba Grosuplje Avgust Gril je za preteklo delo v Ro-
taryclubu prejel najvišje rotarijsko priznanje - Paul Harris felow. 

Avgust Gril je ob tem dejal, da ga vedno boli, kadar sreča ljudi, ki 
niti toliko več nimajo, da bi lahko normalno živeli.  Čas, ki pri-
haja, mu leži na duši kot mora. Kot je še dejal, imajo sedaj prav 
rotarijci priliko, da pomagajo.
Prireditev je doživela vrhunec, ko je predsednik Rotarycluba 
Grosuplje Franc Markelj s ponosom povedal, da jim je na to-
kratni prireditvi uspelo zbrati kar 4.200€. Ček je nato slavno-
stno predal ravnatelju Osnovne šole Stična Marjanu Potokarju. 
Marjan Potokar se je za to dobrodelno gesto rotarijcem iskreno 
zahvalil in dejal, da bodo z zbranimi sredstvi lahko pomagali šte-
vilnim otrokom.

Jana Roštan

Pod tem geslom je 14. junija 2012 po celem svetu potekal  svetovni dan 
krvodajalcev. S tem želimo povečati zavedanje o potrebi po varni krvi 
in pripravkih iz krvi ter se vsem krvodajalcem zahvaliti za njihovo  kri, 
ki rešuje življenja, ter  k darovanju vzpodbuditi zdrave posameznike, ki 
krvi trenutno ne darujejo.

4. junij je dan slovenskega krvodajalstva. Statistično gledano vsakih 5 
minut v Sloveniji nekdo potrebuje kri. Lani smo na 1.150 krvodajalskih 
akcijah zabeležili 115.000 prijavljenih krvodajalcev, ki so darovali več 
kot 42.000 litrov krvi, kar zadošča potrebam po krvi v Sloveniji.

Območno združenje Rdečega križa Grosuplje se iskreno zahvaljuje 
vsem udeležencem krvodajalske akcije, ki je potekala konec maja letos. 
Vabilu se je odzvalo v Grosupljem 157 krvodajalcev, v Ivančni Gorici 
176, v Vidmu-Dobrepolju 92 in v Šentvidu pri Stični 58, skupaj v treh 
dneh 483 krvodajalcev.

Zahvaljujemo se tudi vsem šolam, ki dajo na voljo prostore in vsem 
prostovoljcem, ki pomagajo pri izvedbi krvodajalskih akcij, da skupaj 
rešujemo življenja!

Sekretarka OZRK Grosuplje                                          Predsednik OZRK         
Anica Smrekar                                                Franc Horvat  

Vsak krvodajalec je junak
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Florijanova maša

Posvet za članice v prostovoljnih 
gasilskih društvih in gasilskih zvezah

Sv. Florijan je zaščitnik proti požarom in poplavam ter zaveznik gasil-
cev. Goduje 4. maja, zato so se v tem času tradicionalno odvile številne 
Florijanove maše.
Sv. maša v podružnični cerkvici sv. Ožbolta v Lučah, v župniji Žal-
na, se je darovala že v ponedeljek, 30. aprila 2012, v nedeljo, 6. maja 
2012, pa sta potekali jubilejni 20. Florjanovi maši v samostojni Slove-
niji v Grosupljem in v Šmarju – Sapu. Vsi skupaj smo prosili za božje 
varstvo pred ognjem in drugimi naravnimi nesrečami ter se zahvalili 
Bogu in zavetniku gasilcev sv. Florijanu za vsa varno opravljena dela 
v preteklih letih in ju prosili za vse dobro na poteh, ki nas čakajo v 
prihodnosti.
V Lučah so se gasilci v povorki sprehodili skozi vas Luče do gasilskega 
doma, kjer je župnik Andrej Šink blagoslovil novo igrišče, ki je zares 
velika pridobitev za vso vas.
Jubilejno sv. mašo v Grosupljem je vodil nekdanji grosupeljski kaplan, 
generalni tajnik Slovenske škofovske konference msgr. dr. Andrej 
Saje, pri maši pa sta se nam pridružila tudi nekdanji grosupeljski žu-
pnik Franc Novak ter domači župnik in dekan Janez Šket.
V Šmarju – Sapu so ob tej priložnosti slovesno prevzeli tudi novo ga-
silsko vozilo. Ključe je predal župan dr. Peter Verlič, vozilo pa je bla-
goslovil domači župnik dr. Bojan Korošak.

Janja Štibernik in Jana Roštan

V okviru letnega programa Gasilske zveze 
Slovenije in Sveta članic Gasilske zveze Slove-
nije se je v petek, 18. maja 2012, v organizaciji 
članic Gasilske zveze Grosuplje odvil posvet 
za članice prostovoljnih gasilskih društev in 
gasilskih zvez Kočevje, Ribnica, Loški potok, 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica.
Posveta se je udeležilo približno 140 članic, 
obisk v naši občini pa se je pričel z ogledom 
Županove jame. Po ogledu kraškega bisera 
jim je dobrodošlico v naši občini izrekel žu-
pan dr. Peter Verlič, pozdravili pa so jih tudi 
predsednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej 
Bahovec, predsednik PGD Ponova vas Jože 
Kocjan in poveljnik Gasilske zveze Grosu-
plje Janez Pezdirc. Članice PGD Ponova vas 
so napekle pecivo in poskrbele za prijetno 
okrepčitev po prihodu iz jame.
Sledil je prikaz reševanja z vrvno tehniko, ki 
so ga izvedli gasilci PGD Grosuplje in PGD 
Šmarje – Sap. Gre za specialno veščino, ki so 
jo še pred leti obvladali le gorski reševalci in 
jamarji. Vrvna tehnika je zelo uporabna za-
radi dostopnosti do ponesrečenca na terenu, 
saj lahko s to opremo dosežemo tudi najbolj 

nedostopne kraje, kot so vodnjaki in jame, njena uporaba pa zahteva zelo veliko uskla-
jenost reševalne ekipe. Gasilci PGD Grosuplje in PGD Šmarje – Sap so nam prikazali 
uporabo vrvne tehnike pri reševanju dveh ponesrečenk iz brezna.
Srečanje članic se je za tem nadaljevalo v prostorih PGD Polica.

Jana Roštan
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V aprilu 2012 je imela svoj zbor članov tudi ZDK Grosuplje. Po spre-
jetju dnevnega reda smo najprej prisluhnili poročilu predsednice NO 
ZKD Grosuplje, ge. Zori Trilar, ki je podala pozitivno mnenje o finanč-
nem poročilu zveze za leto 2011. Celotno poročilo (finančno in poslov-
no poročilo) smo posredovali tudi ostalim članom zveze in podali ana-
lizo delovanja društev in skupin čez zadnjih pet let, ko strokovna služba 
s pridobivanjem podatkov članov ureja statistiko delovanja. Razvoj  de-
javnosti in soodvisnost od financiranja sta lepo vidni. Nekaj podatkov, 
ki so precej impresivni: društva oz. skupine so v letu 2011 organizirali 
ali sodelovali pri 437 dogodkih (173 samostojnih dogodkov, 252 sode-
lovanj na prireditvah in 12 izobraževanj – delavnic); v letu 2010 je bilo 
teh dogodkov  314. K večjemu številu dogodkov je odločno prispevala 
zvišana dotacija Občine Grosuplje v letu 2011. Kljub temu, da je bilo 
gostovanj profesionalnih zasedb za polovico manj kot v preteklem letu, 
smo imeli v letu 2011 18.411 obiskovalcev (v letu 2010 20.302). 
Skupine društev so bile izjemno uspešne tudi na srečanjih v organizaciji 
JSKD R Slovenije, saj se jih je kar 7 uvrstilo skozi sito dvostopenjske 
selekcije na državna srečanja; kratki film Brez povratka iz produkcije 
Smila filma pa je zmagal na dveh mednarodnih festivalih. Najuspešnej-

ši so najmlajši člani skupin: Gledališče Hiška, plesno-baletna skupina 
TeGIBlo.5, Gledališče GGNeNi, Likovna skupina Paleta - vsi iz KD Te-
ater ter iz KD »France Prešeren« Račna: Ljudski pevci Zarja, Mlada zar-
ja in otroška folklorna skupina Rege. Vsem iskreno čestitata strokovna 
služba in IO ZKD Grosuplje za najuspešnejšo sezono, ki je tudi zaradi 
omenjenih skupin ZKD Grosuplje  pripeljala JSKD OI Ivančna Gorica 
laskavi naziv najboljše izpostave JSKD v Sloveniji v letu 2011.
Leto 2011 je bilo prodorno tudi v mednarodnem smislu:  naša društva 
so imela 5 gostovanj po tujini, strokovna služba in Gledališče Hiša pa so 
se udeležili mednarodne konference LOAC za ljubiteljsko dejavnost in 
mednarodne delavnice EDERED 2012. Prisotni smo bili tudi v evrop-
skem prostoru.
Za veliko udeležbo zbora članov se strokovna služba s predsednikom 
Jernejem Kraljem zahvaljuje članom zveze in predsednikom društev. 
Ob tej priložnosti se zahvaljujemo tudi Občini Grosuplje, ki nas vsa ta 
leta podpira in omogoča razvoj in prodornost kulturne dejavnosti.

ZKD Grosuplje

Članice Društva podeželskih žena Sončnica iz Grosupljega so kot vsa 
leta do sedaj tudi letošnje leto začele zelo aktivno. Kljub delu, ki ga je 
predvsem v pomladanskem času na podeželju obilo, so svoj skopo od-
merjeni prosti čas namenile aktivnemu delu v svojem društvu. Poleg 
rednih mesečnih sestankov so izpeljale številne aktivnosti, med kateri-
mi je bila seveda najpomembnejša že tradicionalna razstava velikonoč-
nih jedi. Letos so jo organizirale ne samo v prostorih Mestne knjižnice 
Grosuplje, ampak tudi v razstavnem prostoru na Boštanju. 

Kar nekako navadili smo se že, da pripravijo ob vsakem pomembnej-
šem dogodku v občini pogostitev z izdelki svojih pridnih rok. Ena ta-
kšnih je bila ob nedavnem posvetu o kmetijski politiki, ki ga je organi-
zirala Kmetijsko gozdarska zbornica. 

Pecivo, ki so ga spekle, so ponudile tudi udeležencem večdnevnega 
festivala z naslovom Igraj se z mano. Festival se je zadnji teden maja 
odvijal na ljubljanskem Prešernovem trgu. Namenjen je bil predstavitvi 
ustvarjalnosti otrok s posebnimi potrebami in je v središče Ljubljane 
privabil veliko množico obiskovalcev. Ti so se na stojnici Društva po-
deželskih žena Sončnica iz Grosupljega posladkali, ne samo s pecivom, 
ampak tudi s slastnimi palačinkami, ki so jih pekle članice. 

Pomemben del programa društva je tudi druženje. Predvsem temu pa 
so namenjene tudi vsakoletne Državne ženske kmečke igre v organiza-
ciji Zveze kmetic Slovenije. Letos je srečanje potekalo v idiličnem okolju 
gradu Snežnik. Ekipe iz društev podeželskih oziroma kmečkih žena iz 
celotne Slovenije, med njimi je bila tudi ekipa grosupeljskih Sončnic, ki 
si je nadela tekmovalno ime »Ta hitre«, so se  pomerile v različnih igrah. 
Značilnost tovrstnih tekmovanj je predvsem v tem, da se udeleženke 
na posamezne igre ne morejo pripraviti, saj jim te do samega začetka 

tekmovanja niso znane. Zato pa toliko bolj pride do izraza iznajdljivost, 
spretnost in medsebojno sodelovanje tekmovalk. Tričlanske ekipe dru-
štev so se, ob bučnem navijanju številnih navijačev, tako letos pomerile  
v prepoznavanju  predmetov z zavezanimi očmi, graditvi hiše iz slamic, 
izdelavi ladjic iz orehovih lupin in drugih podobnih spretnostih. Ekipi 
»Ta hitre« iz grosupeljskega društva je kljub smoli (ena izmed članic se 
je med tekmovanjem lažje poškodovala) uspelo zasesti solidno 9. mesto 
med dvajsetimi sodelujočimi ekipami. Sicer pa ne samo za olimpijske 
igre, tudi za tovrstna tekmovanja velja pravilo: važno je sodelovati, ne 
zmagati. Predvsem pa je pomembno, da so tako tekmovalke kot tudi vsi 
drugi udeleženci iger preživeli čudovito majsko soboto v prijetni družbi 
ob prijaznih gostiteljicah letošnjega tekmovanja iz Društva podeželskih 
žena Ostrnice iz Lipc pri Ložu.

Franci Zorko

Zbor članov Zveze kulturnih društev 
Grosuplje

Grosupeljske Sončnice tudi letos cvetijo
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KAJ SMO DELALI OD FEBRUARJA DO DANES:
Vodstvo se je udeležilo šestih občnih zborov drugih društev v kraju 
in okolici. Prilika je za sklepanje prijateljstva in sodelovanja, prilika za 
pohvale in nove ideje za delo.
Ženski pevski zbor Večerna zarja: Članice so se dobivale na vajah 
in vadile ob spremljavi harmonikarja Toneta Kirma. To niso le nava-
dne vaje, je veselo druženje s petjem, šalami in praznovanjem rojstnih 
dni. Nastopale so na otvoritvi velikonočne razstave DPŽ Sončnica, pri 
spomeniku Stojana Šuligoja in na šmarski turistični prireditvi Čas za 
ustvarjanje. Sredi junija so se za zaključek sezone popeljale z ladjico 
po Ljubljanici.
Ženska rekreacija v telovadnici: 
Potekala je redno dvakrat tedensko in se v začetku junija zaključila z 
družabnim srečanjem na Lipoglavu. Prisrčna hvala naši mladi vadite-
ljici Renati. V jeseni pa zopet nasvidenje.
Športno rekreacijska dejavnost:
Šah, pikado, namizni tenis, balinanje, kegljanje. Redne vaje, prijatelj-
ski dvoboji in tudi tekmovanja na višjih ravneh. Ena ženska in pet mo-
ških ekip se je udeležilo športnih iger Pokrajinske zveze Ljubljana. Na 
državno prvenstvo se nam ni uspelo uvrstiti. 
Pohodi:
Skupaj z grosupeljskimi ali ivanškimi planinci smo bili na Poreznu, 
Učki in Trstelju. Peš smo šli tudi na prireditev ob dnevu zmage. 
Izleti:
Dvakrat smo se s po dvema avtobusoma odpravili na pot. Aprila na 
Trsat, na Reko in v Opatijo, maja pa na vzhodno Pohorje. Prvič smo 

bili mokri, na Pohorju pa je bilo zelo prijetno.

PRIREDITVE OB 60-LETNICI DRUŠTVA:
Februarski občni zbor smo izkoristili za kulturni program, govore 
in priznanja.
Balinarski turnir smo imeli sredi maja. Organizirali smo ga skupaj 
z domačim balinarskim klubom Mravljica. Tekmovalo je 6 članskih 
ekip in 4 upokojenske. Prireditev je potekala ves dan. Vse nam je šlo 
na roke: pridne roke organizatorjev, lepo vreme, velika udeležba tek-
movalcev in drugih obiskovalcev, dobra postrežba in bogat srečelov. 
Delovnim organizacijam in posameznikom se še enkrat lepo zahvalju-
jemo za dobitke.
Šahovski turnir: 19. junija v gostilni Slamar v Šmarju. Domači in oko-
liški šahisti, simultanka s šahovskim velemojstrom - domačinom Jure-
tom Zorkom. O tem in o reviji šmarskih pevskih zborov pa naslednjič. 

IN POLETNI PROGRAM:
Naše društvo: 16.7. – kopanje v Izoli, 3.8. – Dobri vojak Švejk v gleda-
lišču Studenec, 31.8. do 7.9. – skupno letovanje v Izoli, 15.9. – izlet na 
Cirje in po Krasu.
Ob torkih ob 17. uri ali kadarkoli pa seveda tudi balinanje.
Z drugimi društvi: 7.7. – Mrzlica, 4.8. – Storžič nad Jezerskim, 11. in 
12.8. – Triglav, 18.8. – Sedmera jezera, 25.8. – Lubnik.

Za vodstvo društva:
Ana Fabjan

Novice iz Društva upokojencev Šmarje-Sap

Društvo Sožitje Grosuplje je zadnji vikend v mesecu marcu organi-
ziralo vikend seminar oziroma sprostitveni vikend za vse posame-
znike, ki redno obiskujejo klubsko dejavnost Društva Sožitje Grosu-
plje. Uroš Kocman, udeleženec seminarja, je dogajanje opisal takole:
Prvi dan: V soboto zjutraj smo se odpeljali s kombijem v Stru-
njan. Med potjo smo se ustavili na kavici. Nato smo se odpeljali 
do apartmajev hotela Laguna. Dobili smo ključe od sob, v katerih 
smo odložili prtljago. Sobe so bile velike in lepe. Bili smo zelo lačni, 
zato smo se odpravili peš v restavracijo, kjer je bilo ogromno hrane. 
Vzeli smo si po želji, kar smo hoteli. Ko smo se najedli, smo šli po 
kopalke in v bazen. V bazenu smo se kopali, igrali, hecali in lepo 

uživali. Po kopanju v bazenu smo se odpravili na večerjo, nato pa še 
na bowling v Ankaran. Nekateri smo se prvič srečali s tem športom. 
Bili smo zelo utrujeni in smo potrebovali počitek.
Drugi dan: V nedeljo zjutraj smo po zajtrku igrali mini golf, kjer 
smo se drug drugemu zelo nasmejali. Ob koncu smo se slikali za 
skupinsko sliko. Ustavili smo se še v piceriji v Izoli in se poslovili 
od morja, nato smo se odpeljali domov. Imeli smo lepo vreme, bil 
sem zelo vesel in zadovoljen. Želim si, da bi na tako lep seminar 
še kdaj šli.

Uroš Kocman, Društvo Sožitje Grosuplje

Vikend seminar Društva Sožitje Grosuplje
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Kres nad 
mestom  
V Grosupljem je že kar nekaj 
let minilo od zadnjega sreča-
nja meščanov ob kresu za 1. 
maj. V Zavodu Drevored smo 
se odločili obuditi to tradici-
jo in smo skupaj s taborniki 
RLA Grosuplje ob vznožju 
Koščakovega hriba postavili 
praznični kres. Dober odziv 
in vzpodbudnebesede udele-
žencev nam dajejo dodatno 
voljo in hkrati željo, da bi pri-
reditev »Kres nad mestom« 
postala vsakoletno druženje 
na prekrasni lokaciji.

Andrej Brezec, Zavod 
Drevored

Piknik vaščanov 
Male Loke
Vaščani Male Loke so se v soboto, 5. maja 2012, zbrali na prvem 
vaškem pikniku. Piknik je bil organiziran z namenom, da se  vašča-
nom zahvali za njihov trud in dobro voljo, ki jo je bilo ob izvedenih 
delovnih akcijah v preteklosti in pred kratkim na pretek. Na po-
budo Jožeta Markoviča so tako moški poskrbeli za meso in pijačo, 
gospodinje pa so spekle pecivo in poskrbele za prijeten ambient. 
Eden izmed vaščanov je po zaključku piknika zaželel vsem, da bi 
tovrstno druženje postalo tradicionalno. 
Svoje vtise pošiljam občanom občine Grosuplje v upanju, da tudi v 
svojih okoljih spremenijo dosedanje navade. 

Danijela Pirman, predsednica KS Žalna

Študentski klub Groš 
aktivno tudi poleti
V maju smo sodelovali na Škisovi tržnici, največjem enodnevnem 
študentskem dogodku v Sloveniji. Vsi obiskovalci Groševe stojnice 

so se lahko podkrepili in si postregli s suho salamo, sirom, manj-
kalo ni niti rdečega vina. V času izpitov je bil za naše člane organi-
ziran piknik, možgančke pa so si lahko sprostili tudi ob paintballu 
in bowlingu. Počivali ne bomo niti poleti, lepo vabljeni z nami na 
karting in na Švic. 

UO Študentski klub Groš

Svoja vrata odprla 
mesnica pod Boštanjem
V maju sta svoja vrata odprli nova mesnica in trgovina pod Bo-
štanjem na Velikem Mlačevem. Direktor Aleš Božič in vodja proi-
zvodnje Igor Bartol sta nam ob tem povedala, da v njihovi mesnici 
potrošniku ponujajo najbolj kakovostno meso in mesne izdelke. 
Bogato ponudbosestavljajo vsak dan sveže pripravljeni mesni iz-
delki, suhomesnati izdelki in tudi pečeni mesni izdelki.
Ob tem sta poudarila, da v mesnici in trgovini ponujajo tudi mesne 
izdelke iz lastne pridelave, ob naročilu večjih količin pa je možna 
dostava na dom.

Jana Roštan

Aktivnosti Turističnega 
društva »Županova jama« 
Št. Jurij 
V predprazničnem času, 3. aprila 2012, smo gostili etnologa prof. dr. 
Janeza Bogataja, ki se nam je predstavil s predavanjem »Praznovanji 
velike noči in jurjevega«. Na predavanju smo izvedeli veliko zanimi-
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vega o praznovanju velike noči in jurjevega tako v preteklosti kot v 
današnjih dneh. V soboto, 12. maja 2012, pa smo organizirali izlet v 
»osrčje Slovenije«. 
V letu 2012 pripravljamo še vrsto projektov, v jeseni bomo pripravili 
predavanje, izlet, pohod in razstavo. Sedaj pa že potekajo priprave na 
koncert, ki bo v mesecu juniju na Taboru Cerovo.

Tanja Kadunc

Letni koncert Moškega 
pevskega zbora Corona
V soboto, 9. junija 2012, je Moški pevski zbor Corona, KD Pesem 
Grosuplje, priredil letni koncert. To je bil lep koncertni večer, posve-
čen dobremu moškemu petju. Dve domači zasedbi, Corona in Šen-
tjurski fantje ter pevci okteta Vrh iz Branika, so samo potrdili drago-
cenost dobrega moškega izvajanja skladb. Vse pa nas je razveselilo, ko 
so vsi skupajizvajali znane slovenske pesmi, bilo jih je kar pet. Zvenelo 
in donelo je z občuteno dinamiko in ubrano dikcijo, ki sta samo po-
udarili razpoloženje zapetega. Ja, in res je zazvenelo zaradi 40 moških 
glasov. Prve tri pesmi so zapeli pod vodstvom Tomaža Tozona, staro-
ste zborovskega poustvarjanja, dve pa pod vodstvom Jerneja Kralja, 
ki poleg vodenja MoPZ Corona  tudi predseduje ZKD Grosuplje.

ZKD Grosuplje

Sankukai karate državni 
turnir za dečke in deklice
Sankukai karate zveza Slovenije in organizator Karate klub Kočev-
je sta v nedeljo,15.aprila 2012, v športni dvorani Kočevje izvedla 
državni turnir za dečke in deklice v športnih borbah in katah. Tek-
movanja so se udeležili tudi dečki ter deklice iz Sankukai karate 
kluba Grosuplje. Prikazali so pravi borbeni duh ter dosegli nasle-
dnje rezultate:

Mlajši dečki: Aljaž Zupančič 3.-4.mesto, kategorija nad 40 kg, Ma-
tej Urbas 1.mesto, kategorija nad 40 kg in Patrik Škulj Medved 1. 
mesto, kategorija do 35 kg. 
Starejši dečki: Samo Grčar 3.-4.mesto, kategorija do 50 kg in David 
Vajda 3.-4.mesto, kategorija do 50 kg.

Ob tej priložnosti vsem tekmovalcem čestitamo !

Mihael Borštnik

Finale državnega prvenstva 
v mini odbojki
V nedeljo, 20. maja 2012, je v Miklavžu na Dravskem polju pote-
kalo finale državnega prvenstva v mini odbojki. Najmlajše grosu-
peljske odbojkarice (deklice, rojene 2001 ali mlajše) so se letos pod 
mentorstvom trenerjev Simona Krakarja in Tadeje Veit iz odboj-
karskega društva Flipflop izvrstno odrezale in končale na 4. mestu.
 
Dekleta so bila zagreta in so se borila do konca, navijači nismo bili 
med najštevilčnejšimi, zagotovo pa smo bili najbolj glasni. 
 
Iskrene čestitke puncam in trenerjema!  

Petra Ravnik

Veteranski košarkarski 
turnir v Grosupljem
V soboto, 12. maja 2012, se je v športni dvorani Brinje Grosuplje za 
vse ljubitelje košarke odvil že 9. veteranski košarkarski turnir. Špor-
tno rekreacijskega dogodka se je udeležilo 10 ekip iz različnih mest 
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Slovenije, med njimi pa je bila tudi ekipa Košarkarskega kluba Kaja 
iz Grosupljega.
Vse ekipe je na košarkarskem turnirju pozdravil in jim izrekel do-
brodošlico v naši občini tudi župan dr. Peter Verlič. Dogodek je sicer 
organiziral Košarkarski klub Kaja Grosuplje.

Jana Roštan

Izlet na Čabransko
Vsakoletna strokovna ekskurzija Univerze za  tretje življenjsko obdo-
bje Grosuplje je v četrtek, 10. maja 2012, popeljala avtobus izletnikov 
na Čabransko, ki ga sestavljajo kraji Prezid, Čabar, Plešci, Gerovo in 
Tršće. V spoznavanju slovenskega zamejstva smo se letos namenili 
spoznati z deželo, kjer vsaj starejši še govorijo dolenjščini podobno 
slovensko narečje, ki pa iz vsakdanje govorice izginja, saj hrvaška 
osnovna šola izpodriva slovenščino tudi kot govorjeni jezik v družini. 
Izvedeli pa smo, da mladim s tega področja ni težko oditi na študij 
v Ljubljano, saj jim je slovenski jezik še vedno dovolj blizu. Izlet je z 
odličnim vodenjem obogatil profesor Jakob Müller.

Marija Samec

Romanje k Slovencem v 
Porabje
Dne 27. aprila 2012 smo člani Kulturnega društva Sveti Mihael Gro-
suplje poromali k Porabskim Slovencem. Slovensko Porabje leži ob 

reki Rabi pri Monoštru (Szentgotthárd), v Železni županiji, med av-
strijsko in slovensko mejo. Geografsko, jezikovno, kulturno in naro-
dnostno je del Prekmurja, s katerim je bilo tesno povezano vse do 
leta 1919, ko je bilo Prekmurje priključeno k Jugoslaviji, Porabje pa 
je ostalo v okviru madžarske države. Izlet nas je obogatil s številnimi 
novimi pogledi in spoznanji.

Milena Nagelj

Pohodi OZVVS 
Grosuplje  
Pohodniki veterani Območnega združenja veteranov vojne za Slo-
venijo Grosuplje smo se 31. marca 2012 prvič udeležili že tradicio-
nalnega pohoda po Mlinarski poti v Beli Krajini. Celotna Mlinar-
ska pot poteka po območju Krajinskega parka Kolpa, ki je eden od 
sedmih slovenskih krajinskih parkov in skupaj dvanajstih že zašči-
tenih območij v Sloveniji. Pridevnik mlinarska je več kot primeren, 
saj je od Vinice do Damlja sedem mlinov, ki sicer niso več delujoči, 
a še sedaj dajejo pokrajini pridih starih časov.

V soboto, 14. aprila 2012, je naše združenje organiziralo tudi že 3. 
pomladni pohod, pot nas je vodila na Magdalensko goro.V soboto, 
12. maja 2012,pa smo se odpravili proti Gorenjski, na Golico, ki je 
bila v tem času prelepa in polna belih narcis.

Stane Žvegla in Jelka Janežič

Spominski pohod 
na Kavce
Veliko je bilo pohodnikov to sobotno jutro, 12. maja 2012, v Lju-
bljani na pohodu Ob žici okupirane Ljubljane, nekaj pa se nas je 
zbralo s podobnim namenom v Šmarju - Sapu. Tu smo začeli v 
organizaciji domače ZB spominski pohod do spomenika  borcu 
Stojanu Šuligoju.

Pri spomeniku na Kavcah se je odvila proslava v spomin in opo-
min na hude preživete vojne čase. Zbrali smo iz vseh  koncev ob-
čine, bili smo pa tudi trije občinski svetniki, Franc Štibernik,  Sašo 
Jalšovec  in spodaj podpisani Marjan Trobec.

Marjan Trobec,
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Spomini in zahvale

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem, 
pogrebnikom in gospodu kaplanu, vsem, ki so se ji prišli poklonit in jo 
pospremili na zadnjo pot. Hvala za darovano cvetje, sveče in izrečena 
sožalja.

Žalujoči: Vsi njeni

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,

le daleč, daleč je…

ZAHVALA
Ob smrti drage mame, stare mame,

prababice in tašče

ANICE FELC 
(20. 06. 1920 – 31. 05. 2012)

iz Grosupljega, Levstikova 11, nazadnje oskrbovanka 
Zavoda svete Terezije Videm- Dobrepolje

Poslovil se je 

VLAdIMIR ROZMAN
(14. 10. 1924 – 11. 02. 2012)

V 88. letu starosti se je v februarju, mesecu, ki je posvečen 
kulturi, poslovil Vladimir Rozman, človek, ki je več desetletij 
sooblikoval kulturno življenje v občini. Bliža se 65. obletnica 
Kulturnega društva Šmarje – Sap. 

Ko so ga leta 1947. leta ustanovili, je bil njegov prvi predsednik. 
Igral je že pred drugo svetovno vojno, vsi so poznali njegovo navdušenje za 
gledališče, zato so mu zaupali tudi režijo. Režiral je številne igre z bogato sceno 
Boža Maganje in z lepimi kostumi. Še posebej je bil ponosen na uprizoritvi na 
prostem: Miklove Zale in Desetega brata v režiji Janeza Albrehta. Rad se je 
spominjal gostovanja na Koroškem z Namišljenim bolnikom v režiji Maksa 
Furjana. Pogoji za delo društev so bili skromni, dvorane slabo opremljene in brez 
ogrevanja. 

V debeli knjigi Poročilo o stanju kulturnih domov in kulturne dejavnosti po 
krajevnih skupnostih Občine Grosuplje je leta 1972 s še tremi sodelavci popisal  
vse kulturne domove v nekdanji »veliki« občini Grosuplje. To je neprecenljiv 
dokument tistega časa, opremljen z načrti in fotografijami domov. Leta 1973, ko 
je bila ustanovljena Zveza kulturnih društev Grosuplje, je postal njen prvi tajnik. 
Na podlagi popisov v knjigi je izposloval denarno podporo in kmalu so se pokazali 
sadovi njegovega trdega dela in organizacijskih sposobnosti. Mnogi domovi so 
bili obnovljeni, nova oprema je omogočala boljše pogoje za delovanje dramskih, 
zborovskih, folklornih, plesnih, recitacijskih skupin. Človek lahko s pogumom, 
znanjem in vztrajnostjo veliko doseže, s temi besedami je pogosto spodbujal 
mlade kulturne delavce. 

Skrbel je tudi za izobraževanje amaterskih kulturnikov, organiziral je tečaje za 
režijo in masko. Pokazale so se potrebe po glasbeni izobrazbi, zato je sodeloval pri 
ustanovitvi Glasbene šole Grosuplje in kmalu tudi pihalnega orkestra.  Imel je velik 
posluh za kulturno dediščino. V njegovem času so odkupili Jurčičevo domačijo na 
Muljavi, uredili muzej in privabili na oglede predvsem šolsko mladino. Zbiral je 
vsa šolska glasila. Bienalno so se šole predstavile s svojo literarno ustvarjalnostjo 
in vsa glasila, ki so v tem času izšla, so zvezali v lične zvezke, tako da ima vsaka šola 
arhiv svojega glasila. 
Zgledno je poskrbel, da so dokumenti vseh društev shranjeni v Arhivu Slovenije. 
Leta 1986 se je upokojil in še naprej z zanimanjem spremljal delovanje kulturnih 
društev.  Enajstega februarja je za vedno odšel, toda vsem, ki smo ga poznali in z 
njim sodelovali, nam je zapustil bogato dediščino, predvsem pa zavest, da je treba 
delati in se ob delu dokazovati.

Zapisala Marija Samec (po pogrebnih govorih) 

Župnijski pastoralni dan v 
Žalni
Lani smo poizkusili, letos pa smelo nadaljevali in pripravili drugi 
pastoralni dan v župniji svetega Lovrenca. Člani župnijskega 
pastoralnega sveta in naš župnik Andrej Šink smo ga načrtovali na 
naših srečanjih že pozimi, 10. junija pa uresničili. Združili smo ga 
s tradicionalnim srečanjem bolnih in ostarelih, ki žlathnijo življe-

nje naše fare, še bolj veseli pa smo bili, ker je v teh dneh med nami 
misijonar Jože Adamič z Madagaskarja. Še tako kislo junijsko 
vreme nas ni prestrašilo in nedeljsko dopoldne na dvorišču pred 
župniščem je bilo veselo, kot že dolgo ne!

Maja Zajc Kalar

Foto: primož koščak
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Kogar imaš rad,
   nikoli ne umre,
    le daleč, 

daleč je …

se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, vaščanom, prijateljem in znancem, 
ki ste v težkih trenutkih slovesa sočustvovali z nami in nam izrazili ustno ali pisno 
sožalje, pokojnemu atu pa podarili cvetje in sveče ter namenili dar za sv. maše in 
za cerkev. Posebna zahvala g. župniku Andreju Šinku za lepo opravljen pogrebni 
obred in gasilcem PGD Velika Loka za organizacijo in izvedbo pogreba in govorniku 
g. Petru Brlanu za ganljive besede slovesa. Hvala tudi članom sosednjih PGD za 
udeležbo na pogrebu in pevcem zbora Samorastnik za lepo petje. Hvala vsem, ki 
ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

         Žalujoči: žena Slavka in hčerki z družinama

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega 

moža,očeta in dedka

  IVANA MENARDA
(14. 03. 1931 - 23. 04. 2012)

iz Velike Loke 44, pri Žalni,

Ugasnila je luč življenja,
se prižgala luč spomina,

ko ostaja v srcu tiha,
skrita bolečina.

se iskreno zahvaljujeva vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom ter znancem 
za izrečena sožalja, besede tolažbe, podarjeno cvetje, sveče in darove 
za cerkev. Hvala g. župniku Andreju Šinku, g. Tonetu Adamiču in MoPZ 
Samorastnik za lep pogrebni obred. Iskrena hvala patronažnim sestram 
Zdravstvenega doma Grosuplje, še posebej Evi in Janji, za dolgoletno nego in 
skrb. Hvala vsem, ki ste ji izkazali spoštovanje, jo pospremili na zadnji poti in 
jo boste ohranili v lepem spominu.

Sinova Igor in Borut z družinama

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame in babice

  MARIJE JAVORNIK
(02. 08. 1929 – 12. 04. 2012)

iz Grosuplja,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, nečakom in nečakinjam, ki so se poslovili 
od zadnjega strica. Hvala vsem prijateljem, vaščanom, znancem in sosedom, posebno 
Anici in Tonetu Lešnjak za iskreno skrb in pomoč.Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili 
in z njim prehodili zadnjo pot k večnemu počitku, izrekli sožalja, darovali cvetje, sveče, 
darove za cerkev in Svete maše. Posebna zahvala velja dr. Dolinarju, dr. Vukeličevi, 
patronažni sestri Andreji in celotnemu medicinskemu osebju ZD Grosuplje za njihov 
trud pri zdravljenju. Iskrena zahvala g. župniku Jožetu Mrvarju za molitev na domu in v 
pogrebni vežici. Hvala g. župniku Bojanu Korošaku za lepo opravljen pogrebni obred. 
Hvala cerkvenemu pevskemu zboru za lepo opete pesmi pri pogrebu in Sv. maši. 
Zahvala tudi pogrebnim storitvam Javnega komunalnega podjetja Grosuplje.

Žalujoči: žena Nada, sin in hčerka z družinama

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in ata

VINCENCA ZuPANčIčA
(05. 11. 1929 – 22. 04. 2012)

iz Ljubljanske c. 16, šmarje – Sap,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom iz 
ulice za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče. Posebna zahvala 
dr. Taseskemu, osebju v Domu starejših občanov Grosuplje, župniku g. 
Janezu Šketu, pevcem na pogrebni slovesnosti in izvajalcu Tišine. Hvala 
vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti in jo boste ohranili v lepem 
spominu.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA
Ob izgubi drage žene, mame,

babice in prababice

ANGELCE PODGORšEK
(1929 - 2012)

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre, 

le daleč, daleč je…

ZAHVALA
ob prezgodnji in boleči izgubi dragega moža,

očeta, sina, dedija, brata in strica

EMILA LESJAKA
(04. 02. 1955 – 28. 05. 2012), 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom in 
znancem, ki ste nam stali ob strani v tako težkih trenutkih, izrekli besede 
sočutja, darovali cvetje, sveče in ga pospremili na njegov zadnji dom.
Hvala g. župniku za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem, g. Adamiču, 
hvala ZŠAM Grosuplje in PGD Mala Račna za poslovilni govor in izvedbo 
pogrebnega obreda. Hvala vsem in vsakemu posebej!

Žalujoči: vsi njegovi

S težko boleznijo si se pogumno bojeval,
                                                                                   na koncu tiho si zaspal,
                                                                                  a v srcih naših boš ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi dragega moža, očeta,

dedka in pradedka

FRANCA GLAVIčA
(1931 - 2012)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za darovano cvetje, sveče, darove za cerkev in svete maše.

Hvala župniku g. Šketu za opravljen cerkveni obred in pevcem za pesmi 
slovesa.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Vsi njegovi

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, sodelavcem  in znancem za 
izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče ter svete maše in vsem, ki ste se poslovili 
od nje in jo pospremili na njeni zadnji poti.  Hvala DU Grosuplje, DCIV Ljubljana, 
pevcem za zapete pesmi, trobentaču za zaigrano žalostinko,  pogrebnemu zavodu 
Perpar in župniku g. Antonu Hostniku za lepo opravljen obred in sveto mašo.
Hvala vsem, ki ste jo spoštovali  in ji v trenutku tišine poklanjali svoje misli!

Žalujoči: vsi njeni

Srce je omagalo,  tvoj dih je zastal.
V naših srcih ti naprej živiš,

zato pot nas vodi tja,
kjer v tišini spiš.

ZAHVALA
ob boleči izgubi naše drage mame,

sestre, babice, tašče in tete

FRANčIšKE MEHLE, roj. GLINšEK
(1926 - 2012)
iz Ponove vasi.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sovaščanom, prijateljem, znancem, vsem, 
ki  ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in z nami sočustvovali ter vsem, 
ki ste  jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala za podarjeno cvetje in sveče, 
dar za svete maše in dober namen. Hvala gospodu župniku Slavku Judežu 
za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala gospema Leonardi in Majdi za 
poslovilni govor. Zahvala tudi oktetu Polica in Emilu Kovačcu za lepo petje in 
zaigrano Tišino. Iskrena hvala tudi osebju Domu starejših občanov Grosuplje za 
strokovno in požrtvovalno skrb in nego naše mame v času njene težke bolezni. 
Še posebno pa se zahvaljujemo glavni sestri Metki in sestri Slavki. 

Vsi njeni 

Odšla si, a si še vedno tu. 
Ostala si v srcih nas, ki te imamo radi.

ZAHVALA
V 89. letu nas je za vedno zapustila naša draga 

mama, babica, prababica in tašča

TEREZIJA KAVšEK
(16. 03. 1924 – 28. 05. 2012)

iz Police. 
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ZAHVALA

Ob izgubi drage žene, mame in babice 

MARTE ŠIRCELJ, roj. ŠTUPNIK
(1938 - 2012)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečeno pisno in ustno sožalje, poklonjeno cvetje, sveče in 

darove v dober namen. 

Posebna zahvala tudi članom in članicam PGD Grosuplje in veteranom 
gasilcem PGD Ponova vas in Polica ter duhovnikoma g. Šketu in g. 

Novaku za lepo opravljen poslovilni obred. 

Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njeni.

Samo zvezde vedo, 
zakaj je noč, 
samo življenje ve, 
zakaj je smrt,
samo ljubezen ve, 
zakaj jo plačujemo z bolečino.

Ti, moja sestra, 
moj brat in otrok,
ti, moja mati, 
moj oče in prijatelj, 
ti si odgovor zvezdam, 
življenju in ljubezni.

Odkar  te ni več med nami
sem kakor poškodovana ladja,
v katero vdira voda in jo zaliva; 

tonem v globine 
tvoje odsotnosti,
ko tik posedaš
 v moji prisotnosti;
ko jaz usiham v tebi,
se ti v meni zmeraj bolj krepiš;
v tvoji smrti umiram,
ko ti v meni živiš naprej.

Kot zvest pes me spremlja
tvoja odsotnost 
in nastalo praznino 
mi vse bolj polni bolečina;
vse manj je moje življenje 
zame dom – 
utrujeno srce v njem pa vse 
bolj jetnik.

Kakor rosa vse izhlapi v nebo 
In tu ostaja le ljubezen
brez postaranja.

Toda – kjer se vse melodije
 zlivajo v molk,
kjer čudenje in modrost 
v molitvi poklekata 
pred skrivnostjo,
tam pred bogom 
pomlajam svoje srce 
in ga pripravljam 
na srečanje s teboj.

 p. Pater Pavle Jakob, 
Ljubezen brez postaranja

Oh, kako boli,
ko ljuba mama, več te ni.

Ostali so sledovi tvojih pridnih rok,
katerih cenil bo pozni rod.

Ponosna, trdna kakor skala,
ljubezen in sebe si nam dala.

Za vse, prav vse, ti še enkrat hvala.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in 
sveče. Posebna zahvala medicinskim in patronažnim sestram 
ZD Grosuplje, dr. Darku Taseskemu in patronažni sestri Janji 

Žitnik. Zahvala župniku Janezu Šketu in župniku Franciju 
Novaku za lep poslovilni obred.

Prisrčna zahvala tudi vsem ostalim, ki jih v zahvali nismo 
posebej imenovali in so nam v težkih trenutkih kakorkoli 

pomagali.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo boste 
ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njeni 

ZAHVALA 

V 85. letu je prenehalo biti plemenito srce drage žene, mame, 
babice in prababice

ALOJZIJE ŽITNIK, roj. ZUPANČIČ
(TONGELCOVA)

(22. 01. 1927 – 28. 04. 2012)
iz Male Stare vasi.

Za vedno se je poslovila naša draga mama, stara mama, 
prababica, tašča in teta. Iskreno se zahvaljujemo 

sorodnikom, prijateljem, sovaščanom in znancem za 
ustna in pisno izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, 

darovane svete maše ter darove za cerkev.

Zahvaljujemo se celotnemu zdravstvenemu osebju, 
posebno dr. Grabljevec Miklavčičevi, hvala patronažnim 

sestram za vso pomoč na domu, hvala vsemu osebju 
DSO Grosuplje, hvala za duhovno oskrbo duhovnikom iz 

župnije Grosuplje. Ob pogrebu zahvala župniku dr. Bojanu 
Korošaku in župniku g. Jožetu Mrvarju, cerkvenemu 

pevskemu zboru Šmarje – Sap, g. Janezu Turelu, g. Tonetu 
Adamiču ter g. Roku Godcu za zaigrano Tišino.

HVALA tudi tebi, mama, za vse velike malenkosti v 
življenju, ki si jih dajala v tvoji skromnosti.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA
ob boleči izgubi

FRANČIŠKE SIVEC, roj. SKUBIC
(28. 03. 1921 – 09. 05. 2012)

iz Zg. Slivnice.

Ugasnila je luč življenja,
          se prižgala luč spomina,

          ko ostaja v srcu tiha 
          skrita bolečina!

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, sestre in tete

FRANčIšKE KASTELIC roj. GRuDEN
(1926 – 2012)

iz Velike Račne 32,

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, sosedom, znancem in vaščanom 
za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in darovane maše. Zahvala g. 
župniku Janezu Zaletelu, pevcem cerkvenega pevskega zbora Kopanj za 
domiselno izbrane in lepo zapete pesmi ter Lojzki Fink za poslovilne besede.
Hvala vsem, ki ste se od nje poslovili in jo pospremili k večnemu počitku 
na Kopanj.

Žalujoči:  mož Ignac

ZAHVALA
V 55. letu je boj s hudo boleznijo izgubil naš 

ljubljeni mož, oči in sin

BRANKO ŽAGAR
(02. 12. 1957 - 13. 05. 2012)

iz Gajnič.

Zahvaljujemo se prijateljem, sorodnikom, vaščanom, balinarjem, znancem, 
sodelavcem in vsem ostalim, ki so se mu prišli poklonit in ga pospremit na njegovo 
zadnjo pot. Hvala za vse darove in izrečena sožalja.

Hvala g. Pezdircu za poslovilni govor, g. župniku, pevcem in medicinskemu osebju 
OI Ljubljana ter ZD Grosuplje.

Žalujoči: žena Jelka, sinova Boštjan in Klemen, mama Ivanka
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OBČINA GROSUPLJE
Urad za finance, gospodarstvo 
in družbene dejavnosti
Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje
Tel: 01 7888 750 / Fax: 01 7888 764
e-mail:info@grosuplje.si

Občina Grosuplje objavlja na podlagi Pravilnika o dodeljevanju 
stanovanjskih posojil Občine Grosuplje (Ur. list RS, št. 46/98 in 82/01) 

RAZPIS STANOVANJSKIH POSOJIL

I. Nameni, za katera se delijo posojila:

Stanovanjska posojila (v nadaljevanju posojila) so namenjena:
- nakupu stanovanj ali stanovanjskih hiš,
- stanovanjski gradnji,
- prenovi ali obsežnejšim vzdrževalnim delom stanovanj ali 

stanovanjskih hiš.

Posojila niso namenjena:
• prosilcem in njihovim zakoncem, ki so lastniki ali solastniki stanovanja 

in so ga odkupili po določilih stanovanjskega zakona, 
• prosilcem in njihovim zakoncem, ki kupujejo stanovanja od  matere, 

očeta, mačehe, očima, brata, sestre, svaka, svakinje, sina, hčere, 
pastorka, tasta, tašče, stare mame, starega očeta, vnuka, vnukinje, 
tete, strica in zakonskega in zunajzakonskega partnerja.

II. Višina sredstev

Višina sredstev po tem razpisu, ki je namenjen za nakup stanovanj 
oziroma stanovanjskih hiš in stanovanjsko gradnjo, prenovo, sanacijo 
in obsežnejša vzdrževalna dela stanovanj ali stanovanjskih hiš, je 
pogojena s sredstvi, ki jih ima občina na razpolago v proračunu za 
subvencioniranje obrestne mere. Za dodeljevanje stanovanjskih posojil 
bo izbran najugodnejši ponudnik. Občina bo kreditojemalcem delno 
subvencionirala obrestno mero. Doba vračanja posojila je največ 15 
let, odvisno od višine osebnega dohodka družine in višine dodeljenega 
posojila.

III. Razpisni pogoji in višina posojila

Na razpis za dodelitev posojil se lahko prijavijo občani, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje:
• da so državljani Republike Slovenije,
• da imajo prosilci in njihovi družinski člani, ki skupaj rešujejo 

stanovanjski problem, stalno bivališče v Občini Grosuplje,
• da nimajo ustreznega standardnega stanovanja,
• da kupujejo, gradijo ali prenavljajo stanovanje ali stanovanjsko hišo 

na območju občine Grosuplje,
• da imajo veljavno gradbeno dovoljenje, izdano po 01.01.2011 (če gre 

za novogradnjo),
• da imajo lokacijsko informacijo izdano po 01.01.2012 (če gre za 

obsežnejša investicijsko vzdrževalna dela),
• da so lastniki ali solastniki nepremičnine, za katero prosijo odobritev 

posojila oziroma so lastniki ali solastniki nepremičnine njihovi zakonci,
• da so sami ali s soplačniki, za katere se štejejo zakonec ali starši 

prosilca, kreditno sposobni,
• da bodo v primeru, da imajo neustrezno stanovanje in kupujejo drugo 

ustrezno stanovanje, zaprosili le za razliko v površini med dosedanjim 
neustreznim in novim stanovanjem, če pa bodo neustrezno stanovanje 
odtujili, bodo kupnino v celoti namenili za nakup drugega ustreznega 
stanovanja,

• da imajo v letu 2012 sklenjeno kupoprodajno pogodbo ali 
predpogodbo, overjeno pri notarju, če gre za nakup stanovanja.

Občani so v okviru prenove stanovanja ali stanovanjske hiše 
upravičeni za tista prenovitvena dela, s katerimi se izboljšajo očitno 
nefunkcionalna stanovanja ali stanovanjske hiše, ki so manj primerna 
za bivanje, zgradijo manjkajoče sanitarije ali s katerimi se prenovijo 
dotrajani gradbeni elementi večjega obsega kot so: ostrešje, dimniki, 
vse vrste izolacij, instalacije, fasade, stavbno pohištvo, ipd.

Do posojila niso upravičeni občani, ki že stanujejo v lastnem ustreznem 
stanovanju ali so sami, ali kdo od družinskih članov, s katerimi  skupaj 
rešujejo stanovanjski problem, lastniki takega vseljivega stanovanja. 
Občani so upravičeni do posojila za prenovo stanovanja ali stanovanjske 
hiše, dokler nimajo v okviru prenovitvenih del dograjenega ustreznega 
standardnega stanovanja.

Za ustrezno standardno stanovanje se šteje stanovanje, ki ima poleg 
dnevne sobe, kuhinje in sanitarnih prostorov še toliko spalnih prostorov, 
da zadošča potrebam vseh članov, ki živijo v skupnem gospodinjstvu.
Šteje se, da zadošča spalnica za dve osebi, kabinet za eno osebo 
(dnevna soba, kuhinja in drugi tehnični prostori se ne štejejo).
Glede na število družinskih članov kvadratura stanovanja ne sme 
presegati naslednjih normativov:

1 član 2 člana 3 člani 4 člani 5 članov 6 članov

45m2 55m2 70m2 82m2 95m2 105 m2

Za vsakega nadaljnjega družinskega člana se prizna še 6 m2.

Posojilo lahko znaša največ 40% vrednosti primernega stanovanja 
za gradnjo ali adaptacijo oziroma 40% vrednosti velikosti stanovanja, 
ki ga prosilec kupuje, upoštevajoč tudi morebitna dosedanja posojila 
Stanovanjskih posojil Občine Grosuplje, dodeljenih v letih od 1997 do 
vključno 2010.
Uspeli prosilci bodo 40% odobrenega posojila, namenjenega za 
novogradnjo ali prenovo, lahko koristili v gotovini, 60% pa na podlagi 
predloženih predračunov.
Prosilci, katerim bodo odobrena sredstva iz naslova tega razpisa, bodo 
dolžni skleniti pogodbo z banko oz. hranilnico najkasneje v roku 30 dni 
po izteku pritožbenega roka na obvestilo o višini dodeljenega posojila. 
V nasprotnem primeru ne bodo več upravičeni do odobrenega posojila. 
Osnova za izračun višine posojila je:
• za nakup stanovanja in stanovanjskih hiš pogodbena cena oziroma 

največ 700 EUR/m2;
• za gradnjo in dograditev stanovanjske hiše na podlagi gradbenega 

dovoljenja največ 700   EUR/m2,
• za prenovo stanovanj ali stanovanjskih hiš pa največ 550 EUR/m2.

Doba vračanja posojila je največ 15 let, odvisno od višine osebnega 
dohodka družine in višine dodeljenega posojila. Posojilo se vrača v 
mesečnih anuitetah. Odobreno posojilo se obvezno zavaruje z dvema 
kreditno sposobnima porokoma ali s hipoteko na nepremičnino ali s 
plačilom zavarovalne premije. 
Stroški posojilojemalca ob najetju posojila, ki jih plača posojilojemalec 
bodo sestavljeni iz:
• stroškov sklenitve posojilne pogodbe, 
• stroškov zavarovanja posojila.

IV. Kriteriji za oblikovanje prednostnega vrstnega reda

Višina dodeljenega posojila bo odvisna od:
1.socialnega, premoženjskega in zdravstvenega stanja prosilca in 

članov njegove družine;
2. načina reševanja stanovanjskega vprašanja;
3. višine lastnih sredstev za nakup ali gradnjo stanovanja;
4. višine ugodnih Stanovanjskih posojil Občine Grosuplje dodeljenih v 

letih od 1997 do vključno 2010, ki jih je prosilec že dobil od občine 
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Grosuplje, 
5. primernosti in kvalitete dosedanjega stanovanja;
6. dolžine bivanja v Občini Grosuplje;
7.dolžine delovne dobe.

Ob upoštevanju gornjih kriterijev imajo naslednje kategorije prosilcev 
prednost oziroma jim bo dodeljeno večje posojilo:
1. mlade družine;
2. enostarševske družine;
3. družine z večjim številom otrok;
4. družine z manjšim številom zaposlenih;
5. mladi;
6. družine z invalidnim članom;
7. razširjene družine.

Za mlado družino se šteje družina z najmanj enim otrokom, v kateri 
nobeden od staršev ni star več kot 35 let in otrok še ni šoloobvezen. Za 
starost 35 let šteje 35 let, dopolnjenih v letu razpisa.
Za enostarševsko družino se šteje družina z enim hraniteljem.
Za družino z večjim številom otrok se šteje družina v kateri so najmanj 
trije mladoletni otroci. 

Za družino z manjšim številom zaposlenih se šteje družina z najmanj 
tremi člani in je zaposlen samo prosilec oziroma njegov zakonec.
Za mlade prosilce se štejejo samske osebe, mlajše od 35 let in mladi 
pari brez otrok mlajši od 35 let. 
Pri invalidnosti prosilca ali člana družine se upošteva  invalidnost s 
100% telesno okvaro, ugotovljeno s  sklepom ali odločbo Zavoda za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Za invalidnost se šteje tudi 
motnja v duševnem in telesnem  razvoju ali trajna nesposobnost za 
delo, ki jo potrdi pristojna organizacija.
Razširjena družina je družina, v kateri živijo 3 generacije bližnjih 
družinskih članov prosilca.
Za daljše bivanje v občini se šteje, če to traja najmanj 10 let. 
Za daljšo delovno dobo se šteje, če traja najmanj tretjino polne delovne 
dobe.

V primeru, da razpisana sredstva ne zadoščajo za dodelitev najvišje 
mogoče višine odobrenih sredstev posameznemu prosilcu, lahko 
komisija sorazmerno vsem upravičencem zniža višino odobrenih 
sredstev.

V primeru, da se z rebalansom proračuna spremeni obseg razpisanih 
sredstev se ustrezno prilagodijo tudi na javnem razpisu dodeljena 
sredstva.

V. Postopek razpisa

Prosilci, ki želijo pridobiti posojilo po tem razpisu, oddajo svoje vloge 
na predpisanem obrazcu do vključno 30.09.2012, na vložišču Občine 
Grosuplje. Poleg podatkov in dokazil, ki jih pooblaščene organizacije 
potrjujejo na vlogi sami, morajo prosilci, glede na namen porabe 
posojil, k vlogi priložiti še:
1. kopijo veljavnega osebnega dokumenta (osebne izkaznice ali 

potnega lista za vse družinske člane);
2. dokazilo o statusu stanovanja, v katerem prosilec prebiva (najemno 

ali podnajemno pogodbo, oziroma kupoprodajno pogodbo, darilno 
pogodbo, zemljiškoknjižni izpisek in podobno);

3. pri notarju overjeno kupoprodajno pogodbo ali predpogodbo, 
sklenjeno v letu 2012 ( v primeru nakupa);

4. a) kopijo veljavnega gradbenega dovoljenja, izdanega po 
01.01.2011   (če gre za novogradnjo);

  b)kopijo lokacijske informacije, izdane po 01.01.2012 (če gre za 
obsežnejša investicijsko vzdrževalna dela);

5. zemljiškoknjižni izpisek, ki dokazuje lastništvo ali solastništvo;
6. potrdilo o šolanju vzdrževanih otrok (razen za osnovnošolske 

otroke);

7. sklep ali odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
o 100% telesni okvari prosilca oziroma družinskega člana oziroma 
mnenje pristojne organizacije glede motenosti v duševnem in 
telesnem razvoju ali trajne nesposobnosti za delo.

Potrdila o državljanstvu in potrdila o stalnem prebivališču, dobi 
bivanja v Občini Grosuplje in številu članov gospodinjstva ter potrdila 
Občine Grosuplje o višini že odobrenega ugodnega posojila za nakup 
stanovanja ali gradnjo stanovanjske hiše oz. stanovanja, za katerega 
kreditiranje prosilec prosi, pridobi Občina Grosuplje neposredno od 
pristojnih državnih organov oz. javnih evidenc.
Vsa navedena in v obrazcu vloge zahtevana potrdila morajo biti 
predložena v originalu in ne smejo biti starejša od enega meseca, 
razen v primeru, kjer je navedeno, da zadošča kopija dokumenta. 
Potrdil po koncu razpisa ne bomo vračali. 

Obrazec vloge za pridobitev posojila dobite v sprejemni pisarni Občine 
Grosuplje, Taborska cesta 2 ali na spletni  strani občine, www.grosuplje.
si, vse dodatne informacije pa v času uradnih ur na Uradu za finance, 
gospodarstvo in družbene dejavnosti, oz. na telefon 7888 784. 

Razpis stanovanjskih posojil je odprt do vključno 30.09.2012.
Vloge za posojila morajo prosilci oddati izključno na posebnih obrazcih 
osebno na Uradu za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, v času uradnih ur.

Komisija bo prejete popolne vloge obravnavala v dveh sklopih:
1. sklop: prispele do vključno 31.07.2012 in
2. sklop: prispele do vključno 30.09.2012, v kolikor bodo sredstva še 
na  razpolago.

Ob vložitvi vloge se prosilcem ne zaračuna upravna taksa. Upravičenci, 
ki odklonijo odobreno posojilo pa so dolžni v roku 8 dni od poteka roka 
za sklenitev pogodbe z banko,  poravnati takso po tarifni št. 3, Zakona 
o upravnih taksah (Ur. l. RS št. 106/10-UPB5) v sprejemni pisarni 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2.

Vloge, poslane na gornji naslov po pošti in po koncu razpisa se ne 
bodo upoštevale.

Komisija bo na podlagi prejetih popolnih vlog, po predhodnem preverjanju 
stanja na terenu, pripravila prednostni vrstni red upravičencev po 
posameznem sklopu in sicer v roku 10 dni. Strokovna služba občine s 
sklepom obvesti vse udeležence razpisa o višini dodeljenega posojila. 
Prosilci, ki se ne bodo strinjali z odločitvijo komisije, lahko v roku 8 dni 
od prejema obvestila o dodeljenih sredstvih, vložijo pritožbo pri županu 
Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, Grosuplje. Odločitev župana je 
dokončna.

Prosilci vlog dovoljujejo Občini Grosuplje, da v skladu z veljavno 
zakonodajo preveri resničnost oz. verodostojnost priloženih dokazil oz. 
da lahko sama pridobi manjkajoča potrdila.

Za poprejšnjo ugotovitev stanja na terenu komisija po potrebi imenuje 
posebne delovne skupine.

Odobrena sredstva bo možno koristiti takoj po sklenitvi kreditne 
pogodbe in ureditve zavarovanja kredita.
      
Številka: 3527- 0001/2012     

Grosuplje: 19.06.2012 

OBČINA GROSUPLJE
Župan

Dr. Peter Verlič
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Veni, vidi, VICI

sreča posebne vrste

kolesar se zaleti v pešca in oba zgrmita na tla. »imate pa srečo,« 

pravi kolesar pešcu med otepanjem prahu in otipavanjem bušk.

»kaj, temu pravite sreča,« vzroji pešec!

»sreča, sreča,« vztraja kolesar, »jaz se namreč večinoma vozim s 

tovornjakom!«

lahko ozdravljivo

pacient v ordinaciji: »Gospod doktor, ves sem živčen, malo spim in 

sploh se slabo počutim. Mislim, da je to od ribolova.«

Zdravnik: »Dajte no, ribolov pomirja, ne pa vznemirja; nekaj tabletk, 

pa bo vse v redu!«

pacient mu zašepeta v uho: »Veste, ni tako enostavno – lovim 

namreč brez dovolilnice.« 

Še hujše zlo
»Živ obup,« tarna tone pred prijateljem, »žena mi je pobrala ves 

denar in odšla.

»bodi vesel, ga tolaži prijatelj, »moja mi je tudi pobrala ves denar, 

pa sploh ni odšla!«

vsak začetek je težak

Mami je morala za nekaj dni z doma in vsa gospodinjska opravila je 

prevzel oči. tudi sinka je lepo skopal v kopalnici in se nato pohvalil: 

»Vidiš, da tudi oči vse to zmore!«

»res je,« odvrne sinko, »toda mami mi pred kopanjem vedno 

sezuje čevlje.«

Kako je rudar Miha »doktorja 
okoli prinašal«
Miha je bil vso delovno dobo rudar, zato se je sorazmerno 
mlad »beneficirano« upokojil.  Za tiste čase je imel kar 
dobro pokojnino, pa je obilno užival sadove zemeljskih 
dobrin. njegovo telo je nekaj časa vse to volno prenašalo, 
potem pa so se začele zdravstvene težave. Vse skupaj je 
šlo tako daleč, da so mu odrezali obe nogi in je končal 
na invalidskem vozičku. Mož se je v vsem vdal v usodo, 
nekaj pa ni mogel opustiti - vsak dan je moral popiti nekaj 
kozarčkov dobrega vina. revež se je zdravniku smilil, pa mu 
je dovolil dnevno  »dozo« pol litra žlahtne kapljice, a ob tem 
strogo pristavil: »Vendar ne pred peto uro popoldne!«  Miha 
je bil jako vesel tolikšnega razumevanja, hkrati pa se je nad 
njim obesil oster Damoklejev meč: na njegovo dvorišče, kjer 
je navadno posedal in žulil svojo dozo, se je namreč dobro 
videlo z zdravnikovega okna bližnjega bloka, Miha pa je 
imelo, da bi dozo včasih malo prekoračil v terminskem in 
količinskem pogledu. končno se mu je posvetilo: pred svoj 
uživaški prostor je posadil tri prekle fižola.  V varnem zavetju 
bohotne stročnice je potem mirno užival sadove vinske 
trte, ne da bi ga pri tem motrilo strogo oko njegovega 
»dohtarja«. 
je že tako na tem  božjem svetu; če se ne znajdeš, pa ne 
uživaš. 

Leopold Sever

Če ne vem, pa poizvem
(ŠAljiv kviZ)

1. katera svetnica ima najboljše povezave z meteorologi?

   a) sveta neža

   b) sveta Zofija

   c) sveta lucija

2. kateri naziv po zvočnosti najbolj spominja na kuhinjo?

    a) kaplan

    b) župan

    c) modrijan

3. koliko nog ima mravljinec, ki je v nesreči eno nogo izgubil? …..

4. Goro z imenom Marmolada bi našli v:

    a) v italiji

    b) v Švici

    c) v avstriji

5. kaj dela mož na podobi? ….. 
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Rearing Stallion   450 mg 

ZA MOŠKE    …….in za vsa leta !!! 
 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov  
- pomaga pri prezgodnji ejakulaciji  
- povečuje vzdržljivost v postelji  
- krajši čas okrevanja med orgazmi 
- učinkuje tudi do 72 ur po zaužitju 
- krepi vašo samozavest 
- povečuje spolno moč 
- izboljša vaše spolno življenje …….. 
 
4 tablete + 1 brez.= 30,60 € + poštnina (5 tab) 
8 tablet   + 4 brezplačno= 58,14 €       ( 12 tab) 
12 tablet + 8 brezplačno = 82,62 €      ( 20 tab) 
24 tablet + 12 brezplačno = 140,45 €  ( 36 tab) 

Mnenja uporabnikov: 
Matej, - Imam prijatelja zdravnika, ki mi je neuradno priporočil 
Rearing Stallion. Rekel mi je, da so mu pacienti opisovali neverje-
tne izkušnje, kjer je uradna medicina pokleknila. Poleg tega je 
zadeva varna, brez škodljivih stranskih učinkov. Zadevo sem 
testiral in občutki so fenomenalni. Ne imejte predsodkov, sploh 
pa, če imate težave z erekcijo ali prezgodnjim izlivom. + 5 
 
- Igor& Simona- Sva par srednjih let, ki sicer nimava resnih 
problemov v spolnosti, vendar pa je najin sex postal zdolgočasen, 
kot nekakšna brezvezna vsakodnevna rutina. Na priporočilo 
znanca sva oba malo za hec probala Rearing Stallion in zgodilo 
se je neverjetno. To kar sva potem počela ure in ure se ne da vidt 
niti v najboljših porničih. Ženi se je čist utrgal, skakala je k nora, 
jaz pa tud nisem kej dost zaostajal, nabijal sem k zmešan kot da bi 
bilo zadnjič, mislim da sva izumila celo par novih položajev za 
Kamasutro! Žena je doživela toliko orgazmov, da mislim da jih ni 
kompjuter ne bi znal prešteti. Priporočam vsem parom, ki si želijo 
popestriti spolnost, res, nekaj neverjetnega je v teh tabletkah…. 

Women's Desire 450 mg 

ZA ŽENSKE …….. in za vsa leta !!! 
 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov  
-izboljšajo ženski libido  
-povečajo seksualno vzburjenje 
-povečajo dotok krvi do erogenih  predelov 
-poskrbijo za močnejše orgazme 
-zagotavljajo željo po pogostejšem seksu 
- pospeši in vzpodbudi vlažnost nožnice 
- učinkuje tudi do 72 ur po zaužitju 
 
4 tablete + 1 brez.= 30,60 € + poštnina (5 tab) 
8 tablet   + 4 brezplačno= 58,14 €       ( 12 tab) 
12 tablet + 8 brezplačno = 82,62 €      ( 20 tab) 
24 tablet + 12 brezplačno = 140,45 €  ( 36 tab) 

Si ne želite več seksa? Ali v njem ne uživate kot nekoč? 
Niste edini. Na tisoče žensk ima težave z nizkim libidom. 
Seksa si ne želijo več in v njem sploh ne uživajo. Postal je 
le še eno od vsakdanjih opravil, saj partnerja pač morate 
zadovoljiti. Toda če smo iskreni, noben od vaju ni srečen. 
Ve niste zadovoljne same s sabo, saj se ne počutite več 
ženstveno. Prav tako vas razjeda občutek krivde in sramu, 
saj veste, da tudi vaš partner ni srečen. Počuti se zane-
marjenega in nezaželjenega. Kaj lahko storite, da preki-
nete začarani krog? 

Rešitev so Womens Desire tabletke, ki povečajo dotok 
krvi v intimne predele, poskrbijo za naravno navlaže-
nost nožnice in stimulirajo vaginalni predel. Edinstvena 
mešanica afrodiziakov in zeliščnih dodakov poveča željo 
po seksu in pomaga uravnovesiti delovanje hormonov 
v telesu... 

» Naj vas ženske občudujejo in 
moški zavidajo…«  
 
- naravno poveča cirkulacijo v penisu, brez 
dvigovanja krvnega pritiska 
- stimulira maksimalno rast penisa  
.....do 7 cm 
-sestavljeno iz najbolj kakovostne in potent-
ne naravne sestavine 
- na voljo brez recepta 
- 100 % naravno in brez stranskih učinkov 
 
10 tablet                   =  32, 74 € + PTT     (10 tab) 
20 tablet   +  4 brezplačno  =  63,51 €     ( 24 tab) 
30 tablet   + 10 brezplačno  = 93,30 €     ( 40 tab) 

Golden Cock 450 mg 

Ali ste ne zadovoljni z velikostjo svojega penisa?  
 
Bi ga radi nekirurško, ceneje in brez bolečin povečali? Potem 
so tabletke »Golden Cock«  kot nalašč za vas, saj bo z njimi 
vaš penis večji, debelejši in trdnejši.  
 
Aktivna sestavina tablet »Golden Cock«  spodbuja boljše 
in močnejše kroženje krvi v vašem penisu, s tem pa naredi 
trdnejšo erekcijo, kar je posledica večjega in debelejšega 
penisa. Rezultati bodo vidni že po parih tabletkah in takrat 
vas bo partnerka začela neprekinjeno hvaliti saj se vašega 
penisa ne bo naveličala. Enostavno vzemite 1 tabletko na 
dan , eno uro pred spolno aktivnostjo z dovolj veliko količino 
vode (vsaj 2dl) in po nekaj dneh boste opazili razliko. Če pa 
boste želeli še boljše rezultate, pa nadaljujte z uporabo, 
dokler ne boste popolnoma zadovoljni z učinki. Enostavno, 
brez bolečin in brez ogromnih stroškov, za katere bi 
morali porabiti pri vsakem kirurgu…. 
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Grosuplje

P 181 brezplačnih
parkirnih mest

Vljudno vabljeni!
SPAR SLOVENIJA d.o.o. Ljubljana, Letališka cesta 26

POLETNI DELOVNI ČAS

“Svežina je
naša prednost!“
Kakovost in svežina sta glavna 
aduta našega oddelka, kupcem 
pa lahko ponudimo velik izbor 
različnih vrst mesa in rib!

“Ponudba kot na vaši 
najljubši tržnici!“
Naš oddelek sadja in zelenjave je 
prava mala tržnica! Prepričana sem, 
da boste nad res veliko in raznoliko 
ponudbo navdušeni!

“TO GO
vzemite s seboj!“
Vam ponuja odlične pripravljene jedi, 
ki jih lahko preprosto odnesete s 
seboj. Ne spreglejte pa tudi širokega 
izbora kavnih specialitet in hladnih 
napitkov.

 Vse na enem mestu!

Do SPAR plus kartice
enostavno in takoj!
SPAR plus kartico prejmete brezplačno in prinaša 
samo ugodnosti! Izpolnite in podpišite pristopnico, 
ki jo najdete v trgovini Spar.

pon - pet      8h - 21h
sobota       8h - 20h
nedelja   8h - 13h



Napoved dogodkov
Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

sobota, 30. 
junij 2012, 
ob 15. uri

Paintball z GROŠEM Poligon IG Študentski klub GROŠ

sobota, 7. 
julij 2012, 
ob 8. uri

KARTING z GROŠEM Celje Študentski klub GROŠ

petek, 20. 
julij 2012, 
ob 18. uri

ŠVIC 2012 z GROŠEM Čatež Študentski klub GROŠ

sobota, 8. 
september 2012, 
ob 17. uri

Evropska noč netopirjev pri Županovi jami Županova 
jama

Županova jama, turistično in 
okoljsko društvo Grosuplje, Slo-
vensko društvo za proučevanje 
in varstvo netopirjev

Grosuplje

  v jeseniGrosuplje

  v jeseni
21-23.09.2012

VABILO DRUŠTVOM, MLADIM NEUVELJAVLJENIM 
GLASBENIM SKUPINAM IN POSAMEZNIKOM TER 

VSEM, KI ŽELIJO SODELOVATI NA PRIREDITVI
Prijave na: Renato, gsm: 041 705 584,  renato.bedene@gmail.com


